YANMAR PARTS CATALOG

OCNP4-M96702KO

Last update Aug., 2018




0CNP4-M96702

falt

100

o
fill

or

00

8o

00

o
pill

o

00

23. 01&@A 01~

W
|
Hl

KA
i

N

o

Bl

n
&l

=
=

2t

26.

R

Ll
o0
1oF

=]
50
ol
Ok

1|

o
D

]
w
™

m.

29. EdioI3

30. P.T.O. AIZE=

I

|
D

(4D
<l

R

K
-

<

8. EIMUIIOIE

32. AlHIDI S

I

s

1]

U
|

]
Ml

|
10!

Kk

-

Ki

K
0
i
I+

<

)

-

ol
Ok

ES

=0l

=

=
dYXSH Ol A

Xt

35.
36.

13. 8&Z(1)

14. & 3(2)

15. 8 &3 (UFO

16. 8 Z(OIAHEX
17. 8&3Z(3)

K
=
ot

=
IF

=
D

Hio
KO
K]

)

=
=)

At

Xl

40.

A

=30l

t

=
ok

41.

il

k3|

i
Al
ol
K
[
ok

<

20. II2H22IFE0I

=
-/

AOIEZEA X

44,

22. HS.T.



o
i
€
ol

46.
47.

48.

I=!
[f]
0o
il

52.

53.

54.

R |H
ny &
[H 02
&
0o

[H
r
Im
[E
&
0o

55. =

56.
57.
58.
50.
60.

61.

65.

66.

by

S2H0IEAE
AEI0EHOIA

AEINE RS

Jo

oo
Jo
r
ol

67. =

68. &

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

86.

87.
88.

89.

AEIHE =
AEI0EZEE

S E i
AOIESHXIEF
FEAX=H
Ediol e
2dolazs

FXtEdola

0CNP4-M96702



Jjo
>

0CNP4-M96702

g2 s g2y g2 s =g
90. s s 111. FHA
91. 2E2|H 112. FEXE
92. 2EXH
93. OtHZEZ QEMUR
113. QEMHAS
MNRTSHE 114, QEHHAE
94. E0ISHO0IA 115. LAEH
95. AR XY 116. LUHESS XA
96. & IH 117. QUESE
97. D¥2A 118. RS
98. ARER 119. QYOS
99. AIREIE 120. Z0I&=
100. A0t = 121. QOIS LE
101. 0I5 S 122. Hio&
102. Z/201&= 123. &0
103. FLIEZIXIOLY 124. S0IE22X
104. ZEAHIOIA 125. Jt0l =Y
105. AlL0HY, AR X 126. LE MUK X
127. AOIEE TH
N NPNE
106. A/ 235| X GHIZREMU & OFHF
107. ARE I AT 128. GilHI 2 ETHCH
108. MIHEZE 129. GBS EHUH&Z 2 2+ TH
109. AFOIEEZE 130. SAHZ

110.

1z
i
5]
=)

131. MIEOHA



Jo
Yl

0CNP4-M96702

32 S 32y 32 M ey
132. ALOIS0HH 153. 275(D)
133. 43D|0HH 154. ZY 2K
134. Z X0+ 155. =X X2t
135. B{EJL0IE 156. RLIEZ X 2H0I0f

157. DX &

& RUE 158. AlHIZFXH

136. H& 159. 2143

137. FE(CHA) 160. =

138. 203 161. SEEH

162. A & B

INE=IPAR 163. SAJH0|&

139. & & J| 164, =3

140. P.T.O0. S 165. ST

141. g2 166. Tt

142. SLIHEXQE 167. HEH(QHA)

143. T 168. 2UIZ

144, 229

145 M ZE TAHE

146. AlHID| RS 169. S SAHOIA(ZAFY

147. EAH 012 170. P SH(ZAME

148. HI S &= =

149. HI2HH & IR ARSI

150. ERS(A) 171. P.T.0. 22 XI(ZAF

151. E7E(B)

152. E7=(C)



o
i
€

>
il
4
0
4T o

172.

173.

1z

S AKX =
174.
175.
176.

177.

QEHE

178.

HMEHZ2E@EAY

ANOIEE2E @AY

>

MU0 ZE(ZALS

SHUA(EIEZAMS

AHO| S TH (Z AN

HHIZE M & OHAHR

179.

FNZ2HF
180.
181.
182.
183.
184.
185.

186.

HOIEAHIOI(ZAHSE

Tl A

?.E

0

LU | Y

(S =]
P4 i
A

[H
&
0o

08
=

Jo

geus  a=gy
NGB

187. SAEX(ZAIY

Y & EERES

188. (1A)QI & 23

189. (19A)Y &I =2

190. (20A)2t2E 2250l

191. (82A)THES

0CNP4-M96702



OCNP4-M96702 S 2t

OCNP4-M96702 Fig.1

Fig.1. o2t o vherkrros .
©)= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
# A B © O E (¢
40 1 1 1C7150-01052 ol &I | =2 O} 1 1
43 /Eﬁi 2 1 1C7010-01100 HYE 2 2
% 39 3 1 1C7010-01120 RSP 11
4 4 1 1C7150-01150 S IR 11
5 1 1C7150-01600 LU AH 0 101
6 1 1C7150-01800 HEH Y 11
@ 10 INGINE 7 1 1C7150-01850 dEs ey 101
3 8 1 1C7100-01890 = MEI0IZ 100 101
\ 40 TO ENGINE 40 9 1 1C7105-01900 cHETH 1 1
0 ’ 10-1 91 1 1C7105-01901  QIZ2OIE 11 N
(A=F500185) (B=F500185)
29 ° 10 1 1C7150-01900 HEASIHY 11
10-1 1 1C7151-01900 HEASIHY 1 1 s
(A=F500185) (B=F500185)
34—e TO ENGINE 11 1 1C7150-01950 B0l 300 1 1
12 1 194802-11180 PSEIES I 4 4
gé 4@\} 2 T2 P g 13 1 160890-13211 BB (= 101
24 ) ¢ 14 1 183671-13211 BIES 11
% T0 ENGINE 20 ' 15 1 160053-13500 287 101
. a7 © 16 1 160999-13620 HH 0| 2+ 101
TO ENGINE 17 1  1C7105-38150 HEHAHH 1 1
18 1 1C7150-38160 LB D 101
18-1 1 1C7150-38150 LB D 101 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
19 1 1C7100-38211 NEETGEDL) 11
19-1 1 1C7100-38212 Xt (D1 =218 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
20 1 1C7100-38251 p=kul(e 1 1
20-1 1 1C7100-38252 p=kul(e 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
21 1 160493-56870 W= ol 101
22 1 1E6102-84970 20l 0l DA ¥ =140 2 2
23 1 22137-080000 2HA(8 5 5
24 1 22157-060000 (6 2 2
25 1 23061-050180 SA 5X 180 101
26 1 23080-009000 Sam(g 11
27 1 26014-060162 2E(M6X16 11
28 1 26014-060162 2E(M6X16 8 8
29 1 26014-060252 2 E(M6X25 4 4
30 1 26014-060252 2E(M6X25 2 2
31 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
32 1 26014-080202 = E(M8X20 4 4
33 1 26014-100452 = E(M10X45 4 4
34 1 26023-060122 LEAH(MBX12 1 1
35 1 26051-060002 HEM6 2 2
36 1 26051-080002 HE (M8 4 4
37 1 26051-080002 HE (M8 10 10
38 1 26657-080002 2 E M8 11
39 1 1C7151-01910 HESE 11 w
(A=F500185) (B=F500185)
B2 40 1 1C7151-01920 A X| (10X30X60 4 a4 w

* =2 5= 2 [(A)=F503174][(B)=F503174] 0| =0l X<

Fig.188 & X

Ni 355 AL Qi3 25 4l
++ CONTINUE ++

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 S 2t

&
Fig.1. Q&I 2k

= =
HERS

a

TO ENGINE

N

8 —_

]

40
40 TO ENGINE

10-1

A 91 4@\} , T
26—
% TO ENGINE
4 TO ENGINE

34—g TOENGINE

OCNP4-M96702 Fig.1

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
(A=F500185) (B=F500185)
41 1 1C7151-01930 A H X (10X30X470 2 2 W
(A=F500185) (B=F500185)
42 1 1C7151-01940 A H X (10X30X215 2 2 %
(A=F500185) (B=F500185)
43 1 26014-060162 =E(M6X16 4 4 W

(A=F500185) (B=F500185)

gl

* =2 5= 2 [(A)=F503174][(B)=F503174] 0| =0l X<

Fig.188 & X

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 R & MEEE OCNP4-M96702  Fig.2

Fig.2. H=t& (B-\Pox KPGF0S @
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7101-01300 H2SA 1 1
2 1 1C7100-01340 sSA 2 2
T0 ENGINE 3 1 1C7105-01340 H2SA 1 1
4 1 1C7150-01350 HESA 1 1
4-1 1 1C7150-01351 HESA 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
5 1  1C7105-01400 ZEHIIAXE 1 1
6 2 124064-55510 HH 1 1
7 2 102103-55520 og 1 1
8 2 110250-55610 cleord 1 1
9 2 104500-55710 de|HE(HEEH 1 1
10 2 101720-55750 176 2 2
11 2 23418-060000 JtA3U(6X1.0 2 2
12 1 1C7100-01410 AZ OO p-A 1 1
13 1 1C7100-01421 HESMolE(Ea el 1 1
14 1 1C7100-01480 Aol ZSyZ 2 2
15 1 1C7105-01500 et 1 1
16 1 1C7101-02200 H2SA(L=355 1 1
17 1 119520-03990 SAZSE(105 1 1
18 1 106990-44660 SAS-”@25 12 12
18-1 1 106990-44660 SAS-@125 14 14 K
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
19 1 160999-52110 megz 1 1
20 1 160493-56870 wEEY ! 1 1
21 1 160999-59321 HISA(A-6) 3 3
22 1 160999-59560 3YSHEEY 1 1
23 1 119629-59910 SYSARE 1 1
24 1 124060-77680 SAZ-”A10 1 1
25 1 23061-050050 HI'€ IHOI = (5X50 1 1
26 1  23080-012000 28Da2 4 4
26-1 1 23080-012000 28DZQ2 2 2 K
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
27 1 26014-060162 = E(M6X16 2 2
28 1 26014-080162 = E(M8X16 2
28-1 1  26014-080202 = E(M8X20 2 2 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
29 1 26014-080652 = E(M8X65 1 1
30 1 26022-060122 LEAH(M5X12 1 1
31 1 26051-060002 HE (M6 2 2
32 1 26116-060162 S 2 E(M6X16 2 2
33 1 29311-162000 =28 16.0X2.0 2 2
34 1 1C7101-01571 S AOEINOE 1 1
35 1 26014-080202 = E(M8X20 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 S0t & MRt = OCNP4-M96702 Fig.3
Fig.3. ©1283 oorica, o
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
w B © O 6 6
1 1 1C7100-02001 A3 1 1
2 1 1C7100-02050 A3 nNFE 2 2
3 1  1C6860-02300 A2 20l 1 1
4 1 106990-44660 SA28@125 1 1
5 1  160610-55040 Bzl 1 1
6 1  1C6054-62030 HAS I 1 1
7 1  1E6070-81360 ElE] 1 1
8 1  23061-100470 HIE I} O] = (10X470 1 1
9 1 26014-060162 = E(M6X16 4 4
10 1 26014-060202 = E(M6X20 4 4
11 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
12 1  26051-060002 HE (M6 4 4

Fig. 13

11—%

Fig. 143 /

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Fig.4

O OFIH IT (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
TTHE o — (B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©)= A=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 6
1 1  1C7150-04000 SoEHIT X§ 1 1
2 2 178077-00500 Tl(11X7 2 2 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 2 1C7100-04750 ISR 1 1
4 2 172520-76220 A 1 1
5 2 26450-060142 EE(M6X14 3 3
5A 2 1680T4-01100 EIHiCl g 1 1
5B 3 192167-26080 E(3.2x21 1 1
5C 3 24421-153207 2 Al (TC153207 1 1
5D 2 178070-10401 a 1 1
5E 2 192157-26560 O (1AS60 1 1
5F 2 194521-41570 (11x7 2 2
5F-1 2 194521-41570 Tl(11X7 4 4 K
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
5G 2 24311-000150 02! (1AP15.0 1 1
5H 2 26016-080352 = E(M8X35 4 4
5K 2 26450-060402 = E(M6X40 2 2
6 1  1C7100-04020 224 (50X44X14 1 1
7 1 1C7100-04051 EZC0HI0IHEE 1 1
8 2 194556-42220 2EI0IH(A 1 1
9 2 172520-76210 & (1/4 1 1
10 2 172520-76220 as 1 1
11 2 24316-000210 02!(4DP21.0 1 1
11A 2 178076-00450 A (T=1.0 3 3
11B 2 168486-01060 = FUZ(PFD-6 1 1
11C 2 168486-01100 solB(2REE 1 1
11D 2 168486-01160 ALY(2REE 2 2
11E 2 168486-01250 E1(G3/4 1 1
11F 2 178073-02300 He|ZWEXE 1 1
11G 2 178073-02330 AT (A 1 1
11H 2 178073-02350 A 2 2
11 2 178073-02360 A 1 1
11K 2 178073-02370 Al 3 3
111 2 178073-04320 Z20 1 1
11M 2 23414-100000 JbA31(10X1.0 1 1
11N 2 23414-160000 JtAZN(16X1.0 1 1
11P 2 24315-000090 O (1BP9.0 1 1
11Q 2 24315-000240 O (1BP24.0 1 1
11R 2 24341-000160 02/ (1AS16.0 2 2
118 2 24341-000180 O (1AS18.0 1 1
11T 2 24341-000200 O&(1AS20.0 1 1
11U 2 178073-01200 24 J(PT 1/8 3 3
12 1 22217-080000 A QLA (8 2 2
13 1  24321-000500 0% (1AG50.0 1 1
14 1  26013-080552 = E(M8X55 2 2
15 1  26014-060502 = E(M6X50 4 4
16 1 26116-081102 XS E(M8X110 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Fig.5

Fig.5. AE=WS o vherkrros .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7100-04101 HEEUEXH 1 1
2 2 1C7100-04401 LEOLZA 1 1
3 2 1C7100-04440 g yATd 1 1
4 2 1C7100-04450 LE0lYB 1 1
5 2 1C6700-22030 A2 (PF1/4 1 1
6 2 1E8605-56620 2E(LLEY 1 1
7 2 172520-76220 as 1 1
8 2 22137-080000 2tM(8 2 2
9 2 22272-000060 2(E-6 1 1
9A 2 178073-01200 S (PT 1/8 1 1
9B 2 194556-42220 2EYO0IH(A 1 1
9C 2 168421-01210 Sl (Ed=E 1 1
9D 2 168411-01830 sP(olelgel= 1 1
9E 2 192157-27060 A& (T=0.2 2 2
9F 2 192157-27080 A(T=0.5 1 1
9G 2 1C6141-46870 A& (5.3X10X0.3 2 2
9H 2 22137-050000 2tM (5 1 1
9J 2 23414-160021 JtA30(16X1.0 1 1
9K 2 24311-000050 O (1AP5.0 1 1
oL 2 168421-01300 HB(22 1 1
oM 2 168421-01350 It M Z E(21F1 1 1
9N 2 168411-01520 SP(EZRUES 1 1
9P 2 168421-01560 AT AS 1 1
9Q 2 168421-02020 = 1 1
9R 2 168421-02100 =H(EZHA 1 1
9s 2 168421-02110 EHBALE 1 1
9T 2 168421-02180 =(=A8B 1 1
U 2 168421-02200 ZEAH(B 1 1
Qv 2 168421-02210 2t M (16.2X24X2 1 1
aw 2 22117-100000 2tA (10 1 1
9X 2 22242-000100 (10 1 1
9Y 2 22242-000160 (16 1 1
10 2 22351-040016 AT E(4.0X16 2 2
10A 2 24311-000050 OZ!(1AP5.0 1 1
108 2 24311-000070 OZ(1AP7.0 1 1
10C 2 24311-000120 OZ!(1AP12.0 1 1
10D 2 168421-02050 og(HH 2 2
10E 2 168352-01210 HUAE(P 1 1
10F 2 24315-000180 02 (1BP18.0 1 1
10G 2 168421-03450 HAE(ZH 1 1
10H 2 24315-000180 0 (1BP18.0 1 1
10J 2 168421-03460 ZE(17X80 1 1
10K 2 22272-000080 2(E-8 1 1
10L 2 22351-030016 AT T 3.0X16 1 1
10M 2 24311-000040 O (1AP4.0 2 2
10N 2 24341-000125 02! (1As12.5 1 1
10pP 2 24341-000160 02! (1As16.0 3 3
10Q 2 26016-060202 = E(M6X20 5 5
10R 2 26016-060452 = E(M6X45 5 5
11 1 1C7100-04200 WEFIE 1 1
12 1 1C7160-04223 AAHA0INIE 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Fig.5

Fig.5. AE=WS o vherkrros .
©)= (A=
IR T REHS sz ~z | R
A ® © O B 6

13 1 1C6560-55250 SFrASEHE 1 1
14 1 22137-080000 M (@B 1 1
15 1 22242-000100 210 1 1
16 1 24104-060004 = HI 01 & (6000UU 1 1
17 1 26013-080162 =E(M8X16 3 3
18 1 26013-080202 = E(M8X20 3 3
19 1 26051-080002 HE(WM™8 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 S0+ & NMAISEZE OCNP4-M96702  Fig.6
H A = - =
Fig.6. =2a2id BVPax kPO (8 .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7100-04252 SZASHEE 1 1
1-1 1 1C7100-04252-1 SZAeHXE 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3 1 1C7100-04350 algie 1 1
3-1 1 1C7100-04351 algie 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
4 1 22242-000160 (16 2 2
4-1 1 22242-000160 (16 1 1 K
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
1 Fig.54

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 L0t & MAEZE OCNP4-M96702  Fig.7
H A)=VP6X-KPQ(08 D)=
Flg Tg. A % t‘]='_H =) EB;:vpex-Kpgé(oa EE)):
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C7101-04133 ASWERF 101
2 2 1C7100-04151 AEYS S 11
3 2 1C6560-04170 N 2 2
4 2 1C7101-04170 ASHEH 1 1
5 2 1C7101-04193 ASYHAHO 101
6 2 1C6410-22250 ol 2 (PF1/4X45 11
7 2 1E8450-66390 21U E| (PFL/4 101
8 2 22242-000120 2(12 2 2
9 2 22351-060040 A I 2JT(6.0X40 11
10 2 24315-000090 02 (1BP9.0 2 2
11 2 26013-060122 2 E(M6X12 101
12 1 1€7010-04570 JH0I=(SP 11
13 1 1C7010-04580 SP(AZRE 11
14 1 1C7100-04601 0l 722l 01E1(100-15 101
15 1 1C6720-04980 AZE(08 11
16 1 1E1060-35171 ZH&FO| 11
17 1 24311-000110 OZ(1AP11.0 101
18 1 26014-080162 = E(M8X16 2 2
19 1 1C7101-04600 0l 722l 01E/(100-20 101
14
(19
"l . «o— . - . «o— . “«— .= L . == DN
(1)§I‘§E‘|/\+%; @g ez N? —X> /QI, Q? —o /Ll, R—_rl —o> /&l, S‘_Tl —> /nll, W§j|', ZlHlII, F’j‘JEgE”, K—r—Eo’H:ﬂg

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 S0 & MAS=Z OCNP4-M96702 Fig.8

[ — (A)=VPEX-KPQ(08 (D)=
Fig.8. =AU 0l (B)=VPBX-KPQF(08 ©)=
©= F=

ECIC FEHS PRy >2 |

A B © O E ¢

1C7100-04501 EAMUIIO0lE
1C7100-04550 O&(76X1.8

g bW N e

1
1
1 172520-76210 e 1/4
1 172520-76220 A
1  26013-100352 £E

N R (RP PR
N R (RP PR

(M10X35

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 S0+ & MASEZE OCNP4-M96702  Fig.9
Fig.9. S2wy (D=vPoxKPQ(s =
=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7100-04700 EEELEN, 1 1
2 2 168163-00090 DGS1-03-9 1 1
3 3  168163-01010 LESHZIE 1 1
4 3 168160-01250 A2ZEEd 2 2
5 3 168160-01340 AT ERIE 2 2
6 3 168160-03010 S 0IEAXE 1 1
7 4  168160-01170 HE(M10 1 1
8 4  168160-01180 DEAA 1 1
9 4  168160-01190 Zed 1 1
10 3  168160-03100 Sl 0lE(CEE 1 1
11 4  168160-01170 HE(M10 1 1
12 4  168160-01180 DEAA 1 1
13 4 168160-01190 E 1 1
14 3 192159-27780 ==y 2 2
15 3 198441-77190 ney 2 2
16 3 198361-77210 = E(M4X35 4 4
17 3 24315-000050 O&(1BP5.0 4 4
18 3 24341-000112 OZ(1As11.2 2 2
19 2 192157-24801 2Eg 014 1 1
20 2 168451-01120 ECAEdoIH 2 2
21 2 168451-01200 HHAE (P 1 1
22 2 168451-01220 HIL=Exg 2 2
23 2 1C6720-04720 2 2 WSHR.BS. 1 1
24 2  178076-12830 AT EIACY 2 2
25 2 1C6700-22030 22 (PF1/4 1 1
26 2 194681-77130 Em! 2 2
26-1 2 168451-01500 =c11(M20 2 2 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
27 2 194680-77770 S IE] 2 2
28 2 24311-000140 O (1AP14.0 1 1
29 2 24311-000160 O (1AP16.0 2 2
30 2 24311-000180 O (1AP18.0 2 2
31 2 24341-000112 02l (1As11.2 2 2
32 2 24341-000140 02! (1AS14.0 2 2
33 1 1C7100-04900-2 ZESNH 1 1
34 1 22137-060000 2t (6 2 2
35 1 26014-060602 = E(M6X60 2 2
36 1 26051-060002 HE (M6 2 2
37 1 26051-060002 HE (M6 2 2
38 1 26226-060702 A B E(M6XT70 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 S0+ & MAEZ OCNP4-M96702  Fig.10
Fig.10. EE&¢& (BIVPoX KPGFO8 .
©)= (A=
R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6
1 1 1C6720-04750 = E(M8X20 2 2
2 1 1C7100-04801 =R RS- 101
2-1 1 1C7100-04801-1 EARIHXEE 11 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
9 1 1C7100-04850 steyas 11
10 1 1C6720-04980 A2E(0.8 2 2
11 1 1C6720-04990 A T2I(9X6 2 2
12 1 26014-080202 = E(M8X20 101

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 K9 & MM E OCNP4-M96702 Fig.11

H [eXel* 23 A (A)=VP6X-KPQ(08 D)=
F|g 11 TT - HH J\LI- }” Ol — (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= M=

=R T 2EUS fEY & I

A B © O E ¢

1 1 1C7100-05100 Ze 1 1
2 1 1C7160-05110 HE 1-12UNF 1 1
3 1 1C7100-05150 OHO| X P-HST 1 1
4 1 1C7100-05251 sYsA 1 1
5 1 1C7100-05300 SO0l = 1 1
6 1 1C6560-05351 WSOl 1/4 1 1
7 1 1C7100-05350 0}0| Z FD-TG 1 1
8 1 1C6560-05360 S2IH IOl 1/8 3 3
9 1 1C7100-05400 IOl Z TG-CV 1 1
10 1 1C7100-05450 SYQITH0I Z FD-M 1 1
11 1 1C7100-05600 2|E IO T CV-M 1 1
11-1 1 1C7100-05601 2IE IOl I CV-M 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
12 1 1E8660-53652 XOIE 1 1
13 1 23000-019000 SE X9 2 2
14 1 23000-025000 2 IZ(25 2 2
15 1 24311-000180 O¥ (1AP18.0 1 1
16 1 24346-000100 0g(510.0 2 2
17 1 26013-080162 2 E(M8X16 3 3

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



a

OCNP4-M96702

Fig.12. =&bH2t

o = IT
S &UYEES

OCNP4-M96702 Fig.12

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
Has oy SEYS 2EY =g
A B © O B 6
1 1 1C7020-05150 SA(P-PV 1 1
2 1 1C7100-05371 IHOl Z(F-UFO 1 1
3 1 1C7100-05500 UFO-M S0l = 1 1
3-1 1 1C7100-05501 UFO-M EdQI ol = 1 1
(A=F501157) (B=F501157)
4 1 1C7100-05531 c|E 00| Z UFO-MA 1 1
5 1  1C7100-05541 2| IH0I Z UFO-MB 1 1
5-1 1  1C7160-05540 2| & IH0l = (UFO-MB 1 1
(A=F501157) (B=F501157)
6 1 1C7100-05560 SA(C-SV 1 1
7 1 1C7100-05570 seltdsa 1 1
8 1 1C7100-05580 2SF(RIEI0E 1 1
9 1 1C7100-05630 FD-RVS A 1 1
10 1 106990-44660 SAZE@125 2 2
11 1 194205-63550 UIGIEE]E] 1 1
12 1 1E6102-84960 2H0| O D& PH =250 1 1
13 1 1E6102-84970 2Ol DA B =140 1 1
13-1 1 1A1490-40540 2H0| K D F PHE180 1 1
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
14 1 1E6102-84970 2Ll DA B =140 1 1
14-1 1 1A1490-40540 2Ol DA BHE180 1 1
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
15 1 23000-016000 EEE 2 2
16 1 23000-016000 S¥D(16 2 2
17 1 23065-090360 HIEYSA 9X360 1 1
18 1 23080-012000 RV 2 2
19 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1
20 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1
21 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
22 1 26106-080122 EdiXIE E(M8X12 1 1
23 1 1C7150-05530 2| & IH0| Z (UFO-MA 1 1
24 1 1C7150-05580 EsF@EIEnol= 1 1
25 1 1C7150-05630 FD-RV S A 1 1

3 4
(23)
?ﬁ Fig 111 T
21 15 \)
8
248

HID
WEXNZEAY H8 2E

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702
HEE (1)

Fig.13.

VP6X-KPQ

6 —

Fig 17

31
ﬁ\ ;|
Fig. 74

Fig. 15 1

R HYDE

o TS

Fig. 145

D

=

y 51—,
3 (r\}o Fig.19
16—@ 66

=
Ny,

JO ENGINE

Fig 17

; ? TO ENGINE
3|

Fig. 139

TO ENGINE

37 —

2
15—,@'

34
(35 42 36

R

45 (46)(47)
(48)(49) (50)
(51)(64)(67)

S

Fig. 14

OCNP4-M96702 Fig.13

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1C7010-06010 HI E1 21-55B24L 1 1
1-1 1 1E9350-83050 HH &4 21 (46B24L-MF 1 1 Q
(A=F502405) (B=F502405)
2 1 1C7100-06050 HHE2IEXZE 1 1
2-1 1 1E6025-83231 HiEf2IAHI Ol = 1 1 N

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

HID
(DAR S XHs

=<= Al

3 1 1C7150-06100 HiEI2I+RE 101
4 2 1E8450-83120 222 ZX(40A 101
5 2 1C6720-95360 IR T 40A, 11
6 1 1C7106-06242 Hi & 4U 101
6-1 1 1C7106-06243 Hi & 4U 101 S
(A=F503596) (B=F503596)
7 2 1C6720-06410 HZ2j2pP 101
8 2 1E8665-83150 HX5A 5 5
9 2 1E8665-83160 HX(10A 3 3
10 2 1E8665-83170 HX(15A 4 4
11 2 1E8605-83180 HEY 11
12 2 1E8665-83190 HX(30A 2 2
13 2 1E8235-84910 CHOI 2 £(090 3A 11
14 1 1C6560-06300 & X 2 E(M8X16 11
15 1 1C6560-06300 X 2 E(M8X16 11
16 1 1C6560-06300 B X 2E(M8X16 101
17 1 1C7111-06320 ti& B 6 101
18 1 1C7110-06380 Hi& (OFH 6 11
19 1 1C7020-06400 I ARIX|ZE 101
20 2 1C7020-06440 B ES = 101
21 1 1C7100-06570 EEEL 11
21-1 1 1C7100-06571 EEE 101 N
(A=F502405) (B=F502405)
22 1 1C7150-06800 &2 801 E4(20A 11
22-1 1 1C7150-06801 22201 E4(20A 11 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
23 1 1C6900-06910 HH Ef 2134 11
24 1 1C7100-06950 HH Ef 2134 101
24-1 1 1C7100-06950-1  HHE{2I3t 101 R
(A=F502405) (B=F502405)
25 1 1C7150-07250 b Ot0l E 101
25-1 1 1C7150-07251 b Ot0l E 101 N
(A=F503175) (B=F503175)
25-2 1 1C7150-07252 b Ot0l E 101 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
26 1 1C7100-07370 2I0IEAQIX B 11
27 1 1C7100-07411 TR AALR 101
28 1 1C6660-08170 2 30/(CA-1B 101
29 1 1C6720-32880 HHEf2I2H0| DS 11
30 1 1A1490-40540 0l DA E180 11
31 1 1A1490-40540 0l DA E180 11 z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
32 1 1A1490-40540 2401 0f D& ¥ 180 101
33 1 198511-51450 ®MRDE 101
34 1 194440-51630 Hhag2so 11

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702
HEE (1)

Fig.13.

VP6X-KPQ

6 —

Fig 17

31
ﬁ\ N
Fig.74

Fig. 15 1

R HYDE

o TS

Fig. 145

D

)

(@

y 51—,
3 (r\}o Fig.19
16—@ 66

=
Ny,

JO ENGINE

Fig 17

; ? TO ENGINE
3|

Fig. 139

TO ENGINE

37 —

2
15;%§1

45 (46)(47)
(48)(49) (50)
(51)(64)(67)

S

Fig. 14

OCNP4-M96702 Fig.13

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
35 1 194440-51630 Hhe S8 x 1 1
36 1 1C6280-61100 SASE 70 12 12
37 1 194440-61741 thEe| 2R T RE 2 2
37-1 1 1C7102-06050 tiEel 28 Z2s 2 2 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
38 1 1E6102-83230 HiEf2IH0I S ST 11
39 1 1E6102-83230 HiEf2I0IE 2= 11
40 1 1E6102-83230 HiEf2I0IE 2= 11
41 1 1E6460-83400 81 =100 3 3
42 1 1E6150-83910 81 £ 195 1 1
43 1  1E8775-84120 Hesao 1 1
44 1 1E6460-84220 AXHE 2-M3 11
45 1 1E6102-84960 20| D Y =250 1 1
46 1 1E6102-84960 20| D Y =250 1 1
47 1 1E6102-84970 20| I H U =140 11
48 1 1E6102-84970 20| DH Y =140 22
49 1 1E6102-84970 2H0/ 0] DE W =140 2 2
49-1 1 1A1490-40540 AOIHDH U E180 2 2 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
50 1 1E6102-84970 2H0/ 0] DE W =140 1 1
51 1 1F6102-84980 AOIHDHE 11
52 1 26014-060202 = E(M6X20 2 2
53 1 26014-060202 = E(M6X20 2 2
54 1 26014-060252 = E(M6X25 2 2
55 1 26014-080202 2 E(M8X20 1 1
56 1 26014-080202 2 E(M8X20 1 1
57 1 26014-100202 £ E(M10X20 11
58 1 26023-030162 LAH(M3X16 22
59 1 26051-060002 HE(M6 2 2
60 1 26716-060002 HE(M6 4 4
61 1 1C6720-06170 g 1
62 1 1C6900-06270 242 CN-2F 1
63 1 1C6720-06400 LA2HZ 4P 1
64 1 1E6102-84970 20| D H P =140 1
65 1 1C7161-06800 HEY 1 1
66 1 1F6102-63110 2¢21(10.5x28x4.5 1 w
(A=FXXXXXX)
67 1 1E6102-84970 20| D H P =140 1 1 w

(A=F503596)

(B=F503596)

=}
(AR & Xt=

=<= Al

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 R & MEEE OCNP4-M96702  Fig.14

Fig.14. HZE(2) O, &
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7100-07100 AZAIOIXI =& 1 1
2 1 1C6860-07200 224N 6 6
3 1  1C7100-07201 2HION(ARIX 1 1
4 1 1C7100-07390 clDIEARIX 1 1
5 1 1C7101-07470 A9 X 2 2
6 1 1C6460-07510 dNAZY 6 6
7 1 1C6460-07520 00132 A9IXI C2G 6 6
8 1 1C6560-07551 20 EARIXI(NC 1 1
9 1 1C6560-07561 IO EARAXI(NCE 1 1
10 1 1C6281-52310 b & & X AHE 6 2 2
11 1  1E8915-81450 OO 2 AR 2 2
12 1 1E6460-84220 22AXHE 2-M3 2 2
13 1  1E6460-84220 2XHE 2-M3 2 2
14 1 22137-060000 AN (6 6 6
15 1  22137-060000 2tM (6 1 1
16 1 22217-040000 ATEN (4 5 5
17 1 22417-120120 =EE 1.2X12 6 6
18 1 22487-060200 SEE 6X 20 6 6
19 1 22487-060450 SRl (HeX45 2 2
20 1 26023-030162 LEAH(M3X16 4 4
21 1 26023-030162 LIAH(M3X16 2 2
22 1 26023-030202 LEAH(M3X20 4 4
23 1  26051-060002 HE (M6 1 1
24 1  26587-040202 Lt AH(M4X20 12 12
25 1 26716-040002 HE (M4 5 5

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

R & HYERES

OCNP4-M96702 Fig.15

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 1C7080-07050 AN 11
11 1 1C7200-07050 AN 101 s
(A=F503596) (B=F503596)
2 1 1C7080-07081  AZ2(2IE 11
3 1 1C7080-07100  AKGTHIA 11
3-1 1 1C7200-07100 A= HA 1 1 S
(A=F503596) (B=F503596)
4 1 1C7080-07150 AQX0HY 1 1
5 1 1C7100-07470 22 XIAHIOI (UFO 1 1
6 1 1C7100-07900  HXASIX 11
7 2 1C7100-07910 ALK A 1 1
8 2 1C7100-07920 HH&EoIRE 1 1
9 2 1E8235-84910  CHOI2=(090 3A 11
10 1 1C7080-08202  AEERLIEU 11
10-1 1 1C7080-08203  HEERUEU 11 N
(A=F503477) (B=F503477)
11 1 1EB915-81450  DIO|A2A9IX 11
12 1 1E6820-81700 M Xt 11
13 1  1E6460-84220 2XHE 2-M3 1 1
14 1  1E6102-84970 2010 D H I =140 1 1
15 1 1E6102-84980  2A0|OiDFHME 11
16 1 22137-060000 2tH (6 1 1
17 1 22417-160120 S 1.6X12 1 1
18 1 26014-060162 = E(M6X16 2 2
19 1 26014-060162  ZE(MBX16 11
20 1 26014-060202  ZE(MBX20 2 2
21 1 26014-060252 2 E(MBX25 2 2
22 1 26014-060302 = E(MBX30 2 2
23 1 26023-030162  LIAK(M3X16 2 2
24 1 7C7080-07090  OHIS'E Zx& 11
25 2 1C7080-07090  OIHIRE x& 11
26 3 1C7080-06900  E2t Hi& 11
27 3 1C7200-07100 A= HA 1 1
28 2 1E6102-84970 20l D F =140 1 1

Fig.15. & &EZ(UFO
Hl0
(DA S EAJLUS

=88

25
2N

O 24~28

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 S0f & & At e

(i

Fig.16. & &Z(0HA

g

=
=

Xl

OCNP4-M96702 Fig.16

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= (A=

Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6

1 1 1C7100-07350 CIDIEARIX A 1 1
2 1 1C7100-07370 cI0IEAQIXI B 1 1
3 1 1C7100-08800 o K 2H 2 2
4 1 1E6250-34560 SE AW6X16 4 4
5 1 1C7101-57700 OHHSH MIA | 2 2
6 1 1E6460-84220 AXHE 2-M3 2 2
7 1  26014-060162 =E(M6X16 4 4
8 1 26023-030162 LtAH(M3X16 4 4

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 S0 g & A

(i)

HEZ(3)

Fig.17.

= =
TS

OCNP4-M96702 Fig.17

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1C6720-07351 220l 10A(2H 1 1
2 1 1C7100-08150 = 1
2-1 1 1C7100-08151 = 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 1 1C6660-08200 USEXIAl BT 2 2
4 2 29220-294200 &7 (12v 23W 4 4
5 1 1A2050-83110 2lOIEZXE K 1 1
6 2 1A2050-83180 P 1 1
7 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2
8 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



PN =F=

r

OCNP4-M96702 S 2+ & MES OCNP4-M96702 Fig.18
Fig.18. A Z(MEH o vherkrros ©-
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7160-06970 W A 1 1
2 1 1C7110-42761 AN AHIOl 1 1
2-1 1 1C7110-42762 ANMAHIOI 1 1 N
(A=F502405) (B=F502405)
3 1  1E8255-81180 EiallBiNV 1 1
3-1 1 1C7170-06811 A2XI0HY 1 1 N
(A=F502405) (B=F502405)
3-2 1 1C7112-06100 AQX0HY 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

1  1E6820-81300 HWEHN
1E8915-81450 oI 22 ARIX
1E6460-84220 22AXHE 2-M3

1E6102-84970 20l D H B =140
26023-030162 LEAH(M3X16
26023-050202 LEAH(M5X20

© 0 N g b
e
PN NP R e
PN NP R e

Fig.13 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

olE=

Fig.19. SIXIZg]

1
(30)

ENGINE PART

OCNP4-M96702 Fig.19

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 1C7150-01020-1 @I e 11
11 1 1C7150-010202 @I Ee 101 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 1 1C7150-01930 W2t 11
3 1 1C7150-01960  T3iHi 11
4 1 1C7150-11001 Bl A0t AEIOI 1 1
5 1 1C7150-11150-1 El&Ze] 1 1
5-1 1 1C7150-11150-2 El&Ze| 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
6 1 1C7150-11202 &0 1 1
7 1 1C6720-11250 V& E(SB27 HP5 2 2
8 1 1C7150-11280 2 T2 (20X96 1 1
9 1 1C7150-11450  EIEATZEIAEQ] 11
10 1 108221-28450  2IAI(16 11
11 1  1S0300-30460 2HA(38X11X4.5 1 1
12 1 1C6920-37550 51250 11
13 1 1C6320-52210  ATHOIA(16.5X24X1 2 2
14 1 1C6901-93751 3 8X95 11
14-1 1 1E6192-51340 A 37 (M8X92 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
15 1 22217-100000  AZ2I@M(10 11
16 1 22242-000150 g5 1 1
17 1 22242-000160 (16 1 1
18 1 22252-000350 (35 2 2
19 1 22512070380  310I(7X38 11
20 1 24104-062024  EH|012!(62020U 2 2
21 1 24341-000160 _ OZI(1AS16.0 2 2
22 1 24421-153507 QY AIY(TC153507 11
23 1 24421-173507  QYAIY(TC173507 11
24 1 24550-016150 S AI(16X15 22
25 1  26014-060162 =E(M6X16 2 2
26 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
27 1  26014-080402 = E(M8X40 1 1
28 1  26156-100252 S X =2 E(M10X25 1 1
29 1  26716-080002 HE (M8 2 2
30 1 1C7106-01020  QAIFZE?| 90 11

=]

* = 322 [(A)=F503174][(B)=F503174] 0| X 0l <

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 5 A, S 85 &, Wi, ZHA, FAESSE, KeEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (|8 £ OCNP4-M96702  Fig.20

Fig.20. JI2EE2I=2H0| Vo Khor o8 Q=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7100-01201 Jt2EECISZ0I 1 1
2 1 1C7100-11072 II2HERS 1 1
3 1 1C7150-11111 t2eEel 1 1
3-1 1 1C7150-11111-1 3Jt2HZe2 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
4 1 1C7100-11120 EeclHb 1 1
5 1 1C1011-18600 TEA0IAAY 1
5-1 1 1C1011-18600 TEA0IAAY 2 2 K
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
6 1 194990-22150 HE(M10 1 1
7 1 1C6900-23120 Sl E M14X10 1 1
8 1 1C6900-23150 CHEEAN 1 1
9 1  1S0300-30460 2t M (38X11X4.5 1 1
10 1 1C6940-31800 A& (.5 1 1
11 1  22137-080000 2t (8 2 2
12 1 22242-000200 (20 1 1
13 1 22512-070300 J101(7X30 1 1
14 1 24101-060044 S Hil 01 2! (6004 2 2
15 1 24421-204208 22 AL (TC204208 1 1
16 1 24421-264208 AL (TC264208 1 1
17 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
18 1  26014-080252 = E(M8X25 2 2
19 1  26051-080002 HE (M8 2 2
20 1 1C7106-11110 28 =2l 85 1 1

=]
* 2 g =2 [(A)=F503174][(B)=F503174] O| & 0l &

(1)'3£M°ot&g-$% N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (|M& &S OCNP4-M96702 Fig.21

H Ool|leA = (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
F|g . 21 [ = R | I|_-I [=) (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©)= (A=

Bs Yy SEHS SEY =g I

A B © O E ¢

1 1 1C7100-11080 HSTH# 1 1
2 1 1C7100-11090 HSTH E A 1 1
3 1 1C7100-11151 HSTH 3 H 1 1
4 1 1C7100-11160 LUASEE 1 1
5 1 1C7100-11180 T (6.5X30 1 1
6 1 1C7101-11250 HSTH#IH B (& 1 1
7 1 1C6281-52310 b & 2 X A HE 6 1 1
8 1 22217-050000 AT QLA (5 2 2
9 1 22242-000160 216 2 2
10 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
11 1  26014-060162 =E(M6X16 2 2
12 1 26116-050162 SeH X E E(M5X16 1 1
13 1  26116-050162 EH X = E(M5X16 2 2
14 1 26716-050002 HE(M5 1 1

2,

L)
P

&
N

/)

=

e
¥
S

,
S

5
CH—AD
@;\'(.e,i

/—;a

S

7

Y/ —

~

~’
20

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 []|/j_‘?'_ OCNP4-M96702 Fig.22
] (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Fig.22. H.S.T. vpex ke 0=

©= (A=

=g |

A B © O E ¢

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 1C7100-05200 cylelool = 1 1
2 1 1C7150-11300 HST, 17CC 1 1
3 2 160510-02220 Al 2(TC17306 3 3
4 2 168D70-06200 NEZEE=Z 1 1
5 2 178076-12400 Z(G1/4 2 2
6 2 192152-26160 LGE] 1 1
7 2 168H30-29850 QA2 (132507 1 1
8 2 158880-85030 2 1 1
9 2 158880-85220 WEZY0IE 2 2
10 2 158820-85360 £ Al(15X16 1 1
11 2 158880-85360 £ Al 19X16 2 2
12 2 168HF0-85370 HEZYH 1 1
13 2 158820-85920 WEEH1 2 2
14 2 158802-85930 AT(UE 2 2
15 2 158822-85960 Z 2 (UNF7/8 1 1
16 2 22252-000300 2(30 1 1
17 2 22292-000170 2l(s-17 2 2
18 2 22312-060100 3 TI(M6X10 2 2
19 2 24311-000110 O (1AP11.0 4 4
20 2 24311-000150 O¥ (1AP15.0 1 1
21 2 26450-080352 = E (M8X35 8 8
22 2 26776-140002 DEUHEM14 1 1
23 1 1C7100-11400 2H24(47X42X16 2 2
23-1 1 1C7100-11401 224 (47X42X15 2 2 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
24 1 172520-76220 g 1 1
25 1 22217-080000 ATZEQLM(8 2 2
26 1 24321-000450 O (1AG45.0 2 2
27 1 24341-000160 O (1AS16.0 1 1
28 1 26013-080452 = E(M8X45 2 2
29 1 26116-081102 Z X 2 E(M8X110 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.23. O1&30]A

olE=

977770-01216

OCNP4-M96702 Fig.23

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6

1 1 1C7100-12002 Ol & H 0] A-2F 1 1

2 1 1C6900-12040 celelEe 0GP 1 1

3 2 1C6900-12050 Ot UIE 5X10 1 1

4 2 1C6900-12060 =E(M12X12 1 1

5 1 1C7100-12050 Ol H Ol A-B 1 1

6 1 1C7100-12101 Ol & H Ol A-F 1 1

7 1 1C7100-12110 £ Al(30X20X19 1 1

8 1  1C7100-12150 22821 1 1

9 1  1C6560-12200 SA(EHxE 1 1

10 1 1C7100-12200 SEAH 0l 1 1

11 1 22252-000170 217 1 1

12 1 22312-080200 o 4 I (M6X20 2 2

13 1 22312-080200 3 T (M6X20 2 2

14 1 23414-120000 JbA3U(12X1.0 1 1

15 1 24311-000180 OZI(1AP18.0 1 1

16 1 26013-080162 =E(M8X16 2 2

17 1 26013-080402 = E(M8X40 12 12

18 1 26013-080402 = E(M8X40 11 11

19 1 26013-080602 = E(M8X60 4 4

20 1 27260-170000 247017 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (|M& &S

OCNP4-M96702 Fig.24
H IH 1T (== (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
F|924 o — ; > (B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R

A B © O E ¢

1 1C7150-13010 Hoiss
1 1C7100-13050 Bl 01 2! (6004NR
1 22252-000471 1G4

1  24101-060054 =410 2 (6005

B
1
1
1
1

Al N
N

&
WSy

]

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 |:]| ral _‘f'_
Fig.25. EXAIZES

OCNP4-M96702 Fig.25

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 1C7100-13100  &D10f 27 11
11 1 1C7100-13101  &D10f 27 11 F
(A=F502649) (B=F502649)
2 1 1C7100-13110 221 (30X40%4 1 1
2-1 1 1C7100-13111 221 (28X40%4 1 1 F
(A=F502649) (B=F502649)
3 1 1C7100-13120 LIS(S303712 1 1
4 1 1C7100-13140 2tA 1 1
5 1 1C7100-13190 2cixselE 1 1
5-1 1 1C7100-13191 EENESIEL 1 1 F
(A=F503913) (B=F503913)
6 1 1C7100-13200 ScIXAIEH 1 1
7 1 1C7100-13210  2t0L4 30X40X1 11
8 1 1C7100-13252  DlEQE= 11
9 1 1C7100-13260 J101 16T 1 1
10 1 1C7100-13272  JI0f 16TR 11
11 1 1C7100-13280  AEzielz? 11
12 1 1C7100-13290  SAXAZE 11
13 1 1EB540-13570  2t0ll4 20X27X1 11
14 1 1C7100-13620 LIS (12X16X13 3 3
15 1 1C7100-13630  R4J|0f 13T 3 3
16 1  1C7100-13650 HMTIH2I 57T 1 1
16-1 1 1C7100-13651 HMTIH2I 57T 1 1 R
(A=F504252) (B=F504252)
17 1 1C7100-13680 2I101 54T 1 1
18 1  1C7080-16180 2t0lU (15X26X1 1 1 A
(A=F503913) (B=F503913)
19 1 1A1040-23310 24014 25X31X1 2 2
20 1 1E4320-24010  240IL4(17X27X1 11
21 1 1E4370-24010  2t0Il4(12X17X1K 3 3
21-1 1  1E4880-22220 20l 12X20X1K 3 3 N
(A=F502345) (B=F502345)
22 1 22242-000120 2@z 3 3
23 1 22242-000250 (25 2 2
24 1 22252-000471 47 1 1
25 1 24101-060054  ZHl0{2(6005 11
26 1 24101-062034  ZHl0{2(6203 101
2 1 24101-062044  ZHI0{2(6204 101
28 1 24161-151913 I & (151913 1 1
29 1 24190-080002  ZL(1/4 3 3

HI D

(DNo.1-1. 2-1 SAl DSO2 534 YS
(2)L=No0.5:56.1mm., 5-1:57.1m
NO.5,182 5-11t HER S84 US.

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (|M& &S OCNP4-M96702 Fig.26

H [=) = (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg . 26 . 3 } o E-I - (B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= M=

=R T 2EUS fEY & I

A B © O E ¢

1 1 1C7100-13300 II2EHF 1 1
2 1 1C7100-13310 J104 36T(F2 1 1
3 1 1C7100-13320 J10f 20T 1 1
4 1 1C7100-13330 221 (24X27X15 1 1
5 1  1C7100-13350 PTOJI01(17T 1 1
6 1 1C7100-13361 PTOJ|01(14T 1 1
7 1  1C7100-13370 PTODIO{ (15T 1 1
8 1  1C7100-13380 PTODI0I (16T 1 1
9 1 1C7100-13390 JI{15T(F1 1 1
10 1  24101-062044 SHIN & (6204 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.27. &

OCNP4-M96702 Fig.27

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=

©= (A=

Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6

1 1 1C7101-13400 SYEAF 1 1
2 1 1C7100-13411 IO 17T(F2 1 1
3 1 1C7100-13420 Jl0{ 20T(F1 1 1
4 1 1C7100-13430 JI0f 37T(R 1 1
5 1 1C7100-13440 ASetel 2 B 1 1
6 1 1C7100-13450 224 (26X30X13 1 1
7 1  1C7100-13460 Hi 01 & (62/22 1 1
8 1  1A1040-23310 20l 4 25X31X1 1 1
9 1 22242-000220 (22 1 1
10 1 24101-060044 = HI01 & (6004 1 1
11 1 24421-224011 QA AIY(TC224011 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (|M& &S OCNP4-M96702 Fig.28

H HE AT 24 = (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
F|928 I|_-I c;_“.l‘ Ol = (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= M=

=R T 2EUS fEY & I R

A B © O E ¢

1 1 194301-11890 A(T=0.1 1 1
2 1 194301-11900 A(T=0.3 2 2
3 1 194301-11910 Al(T=0.5 1 1
4 1 1C7150-13500 HYAMOIZHEEE 1 1
5 1 1C7100-13531 J101 48T(FA 1 1
6 1 1C7100-13580 Al'2(35.5X46.8X0.1 1 1
7 1  1C7100-23210 Al (35.5X46.8X0.2 2 2
8 1  1C7100-23220 Al (35.5X46.8X0.3 1 1
9 1  194405-83910 I 01 2 (TMB204 1 1
10 1  24101-062064 SHI & (6206 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (|M& &S

Fig.29. 23013

OCNP4-M96702 Fig.29

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=

©= (A=

Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6

1 1 1C7100-15001 saolaxg 1 1
2 2 1C7100-15130 SAEL0E 1 1
3 2 1C7100-15140 CIA3Ed0IE 4 4
4 2 1C7100-15150 EEEEVIS 4 4
5 2 1C7100-15160 EEL 4 4
6 2 1C7100-15170 2 4 4
7 1  1C7100-15050 salolaasetel 1 1
8 1 1C7100-15100 224190 1 1
9 1  1C7100-15200 ELEESES 1 1
10 1 194197-27681 ZEY0IE 1 1
11 1 22242-000160 (16 1 1
12 1 22252-000200 (20 1 1
13 1 24421-203208 2 Al (TC203208 1 1
14 1 26013-080202 =E(M8X20 1 1
15 1 27260-200000 Ze213(20 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (|M& &S

Fig.30. P.T.0. AIZE=

\\?

0

@,

5

e
\

OCNP4-M96702 Fig.30

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6
1 1 1C7100-16012 PTOH &= 1 1
2 1 1C7100-16021 PTODI01(24 1 1
3 1 1C7100-16030 PTOJ| (23T 1 1
4 1  1C7100-16040 PTODI0{(21T 1 1
5 1 1C7100-16050 PTODI04(20 1 1
6 1 1C7100-16060 PTOJI O (16T 1 1
7 1  1C7100-16070 JI0f 16T(PTO-M 1 1
8 1  1C7100-16080 224 (21X25X12 1 1
9 1  1C7100-16091 2 2{(21X25X8 1 1
10 1 1C7100-16102 ezt 1 1
11 1 1C7100-16110 2tA (8XT1.2 1 1
12 1  1C6860-16810 £ Al(8X13X18 2 2
13 1 1C6860-16820 2 21(21X25%4 5 5
14 1 1E6150-56040 H3AZZ 1 1
15 1 1C6054-95600 2 Al (TC4-8187 1 1
16 1 22242-000200 2 (20 3 3
17 1 23414-100000 JbA31(10X1.0 1 1
18 1 24101-060044 = HI o & (6004 2 2
19 1 24190-080002 272 (1/4 17 17
20 1  24190-100002 272(5/16 1 1
21 1  26106-100122 Z&i X = E(M10X12 1 1

G2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.31.

| &
A2

=
=2

olE=

A=
-/ /M

OCNP4-M96702 Fig.31

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=

©= (A=

Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6

1 1 1C7100-16152 AREARE 1 1
2 1 1C6720-16160 AII2I(21X38 1 1
3 1 1C7100-16160 A3 1 1
4 1 1C7100-16190 AMEZ2X0NE 1 1
5 1 1C7100-16220 AmZ=230 1 1
6 1 1C6360-63110 2ol L4 (18X22X1 1 1
7 1 22242-000170 Ele 1 1
8 1 24101-062024 SHI & (6202 1 1
9 1  24101-062034 =l & (6203 1 1
10 1 24421-173507 QA AIY(TC173507 1 1

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (|8 £ OCNP4-M96702  Fig.32

Fig.32. NP = (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©= (=
#s oYy EEi 22y =g
A B © O B 6B
1 1 1C7100-16400 ABDDIRES 1 1
2 1 1C7100-16450 £ Al(12X14X6 2 2
3 1 1E4370-24010 2t0l L (12X17X1K 2 2
4 1 24421-122507 QU A (TC122207 1 1
5 1 25210-430291 SlMel@43 X 29 1 1
6 1 1C6980-56250 =& 0[(10X25 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (| &4 2
ANEZEHEES

Fig.33. =3

7
A

OCNP4-M96702 Fig.33

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6

1 1 1C7100-17050 FRIEKI 1 1

2 1 1C7100-17060 XIIx 1 1

3 1 1C7100-17100 B0t 1 1

4 1 1C6560-17140 QU AIY(TC172606 1 1

5 1 1C6560-17140 QLU AIY(TC172606 1 1

6 1  1C7100-17200 B0t 1 1

7 1  1C7160-17410 EEPNEEES 1 1

8 1 1C7160-17420 X ZI0rY 1 1

9 1  1C7100-17430 Seixiorg 1 1

10 1 194197-27681 ZEY0IE 1 1

11 1 1E6210-54920 ATE(23 1 1

12 1 1E4132-99600 20l 4 17.2X30X1 1 1

13 1 22137-080000 A (8 1 1

14 1 22217-080000 ATZQM(8 1 1

15 1 22242-000150 (15 1 1

16 1 22351-035032 A I2IE(3.5X32 1 1

17 1 22351-060032 A 21T (6.0X32 1 1

18 1 22417-320400 = 8HEI(3.2X40 1 1

19 1 24190-070002 272(7/32 1 1

20 1  24190-100002 272(5/16 1 1

21 1  26013-080202 = E(M8X20 1 1

22 1  26116-080162 Z&li Xl = E(M8X16 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (| & &£ OCNP4-M96702  Fig.34

Fig.34. AR 224X =% (Do KboFs ©-
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7100-17250 Eap=g] 1 1
2 1 1C7150-17301 AlRZeixdE 1 1
2-1 1  1C7150-17302 ARSI 1 1 N
(A=F501844) (B=F501844)
2-2 1 1C7150-17303 AR XE 1 1 N
(A=F502405) (B=F502405)
3 1 1C7100-17330 A2 2 XXX B 1 1
4 1 1C7100-17351 AR 2 X0t 1 1
4-1 1 1C7102-17350 A2 2 XY 1 1 N
(A=F503175) (B=F503175)
5 1 1C6281-52320 b & & XA E 8 1 1
6 1  22487-080800 S S EI(H8X80 1 1
7 1 24421-122207 Al (TC122207 1 1
8 1 26013-080202 = E(M8X20 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 ==GHES

i=1

Fig.35. &XI=3H0/A

OCNP4-M96702 Fig.35

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 1C7100-21000  UREJNOI2 11
11 1 1C7100-21001  UREJHNOI2 11 N
(A=F504189) (B=F504189)
2 1 1C7110-21010 AXZAZANOIA(6 2 2
3 1 1C7100-21030  DI0i3H0l 23 Hf 2 2
4 1 1C7100-21040 SAXZIIAHOIA TS 2 2
5 2 1C7100-21070 MNAEIEZ S 2 2
6 2 24341-000420 02! (1As42.0 2 2
7 1 1C7100-21061 TEHEI YA 2 2
71 1 1C7100-21062  LXEII0IHOIA 2 2 F
(A=F502405) (B=F502405)
8 1 1C6770-21071 TEEHAEAMOIA 2 2
9 1 1C7100-21100  L20reHL 11
10 1 1C7100-21110  20l(R 11
11 1 1C7100-21500 N (EHAE 55 4 4
12 1 1C7100-21510  AI(HAE 50 2 2
13 1 1C7100-21520 Jelad 2 2
14 1 1C7100-21900  ZHUZEQIEL 11
15 1 1C7100-21910 DY YELIER 1 1
16 1 22312-100200 & (M6X20 2 2
17 1 23414-080000 DA 3(8X1.0 6 6
18 1  24321-000650 OZ!(1AG65.0 2 2
19 1  24321-000800 OZ!(1AG80.0 2 2
20 1  24321-000800 OZ(1AG80.0 2 2
21 1 24321001350  OZ(1AG135.0 2 2
22 1 24321001400  OZ(1AG140.0 11
23 1 24550-050250 S AI(50%x25 2 2
24 1 24550-055250  SAI(55X25 2 2
25 1 26013-080252  SE(M8X25 8 8
26 1 26013-080252 S E(M8X25 8 8
27 1  26013-100302 = E(M10X30 8 8
28 1 26013-100352  ZE(M10X35 707
28-1 1 26014-100352 = E(M10X35 7 7 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
29 1  26013-100352 £ E(M10X35 8 8
30 1 26013-100552 = E(M10X55 44
31 1 26013-120402  EE(M12X40 8 8
1 6 6

32

26106-080122

Z 24X 2 E (MBX12

=] el
(1)D=No.7 40mm,7-1 47mm.
No.7-1, Fig.39 No.1-1, 4-1 S Al W&t

N %5,

“x—
=

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



SH

OCNP4-M96702 Z=3HE
g

Fig.36. 82 XSAHO0lA

OCNP4-M96702 Fig.36

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 194301-11800 =E(M8X14 6 6
1-1 1 1C7101-22300 =E(M8X14-10.9T 6 6 N

(A=F501279)

(B=F501279)

2 1 194301-11890 AlQ(T=0.1 1 1
3 1 194301-11900 Al (T=0.3 2 2
4 1 194301-11910 Al2(T=0.5 1 1
5 1 1C6901-22100 XSHOIA 1 1
6 1 1C6780-22210 IEIUAS 1 1
7 1 1C6780-22220 2told 2 2
8 1 1C6780-22230 2tolld 21X34X3.2 2 2
9 1  194859-31510 XS AOIEDI 2 2
9-1 1 194859-31511 cma&lo 2 2 s
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
10 1 194859-31820 pNE=piif e 2 2
10-1 1 194859-31821 ClHa&ZOILA S
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
11 1 22351-040025 A TSI 4.0X25 1 1
12 1 24101-060074 = Bl 0 & (6007 1 1
13 1 24101-060094 = HI 01 & (6009 1 1

gl
(1)MHZ=No.9, 10:SCr420, 9-1, 10-1:SCM415

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.37. &

=
==
gt

o

SH

X

=
e

==
(=l

Fig. 35

OCNP4-M96702 Fig.37

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7150-22231 B0 15T 2 2
1-1 1 1C7150-22232 TEEHI®IIN@A5 2 2 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
1-2 1  1C7150-22233 TEEHHIINA@AS 2 2 N
(A=F503175) (B=F503175)
1-3 1  1C7150-22234 TEEHIZII0@A5 2 2 N
(A=F504189) (B=F504189)
2 1 1C7110-22250 ZEESR6 1 1
2-1 1 1C7110-22251 ZEESR6 1 1 N
(A=F503175) (B=F503175)
2-2 1 1C7110-22252 ZEE=R6 1 1 N
(A=F508122) (B=F508122)
3 1 1C7110-22260 DEEX(L6 1 1
3-1 1 1C7110-22261 AXSE L(6 1 1 N
(A=F503175) (B=F503175)
3-2 1 1C7110-22262 DEEX(L6 1 1 N
(A=F508122) (B=F508122)
4 1 22252-000421 242 2 2
5 22252-000621 (62 2 2
6 1  24101-060044 E 51012 (6004 2 2
7 1  24104-060074 S5l 012! (6007UU 2 2
8 1 24421-204708 2 Al (TC204708 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.38.

OCNP4-M96702 Fig.38

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6
1 1 1C7100-22300 AREH 2 2
2 1 1C7150-22312 UHIE D0 19T 2 2
2-1 1 1C7150-22313 DE2EHHIINA9 2 2 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 1 1C7100-22320 AU D0 14T 2 2
3-1 1  1C7100-22321 OI2EH®IIN@Q4 2 2 N
(A=F503175) (B=F503175)
3-2 1 1C7100-22322 ZE2EHHIIN(14 2 2 N
(A=F504189) (B=F504189)
4 1 1C7100-22331 LIGE=E] 2 2
5 1 1C7100-22340 NAHIEAETH 2 2
6 1 1C7100-22350 NABEATZ(A 2 2
7 1 1C7100-22360 NABHIEATZ (B 2 2
8 1 22252-000451 AR (45-H 2 2
9 1 22252-000521 (52 4 4
10 1 24104-060074 = HI 01 & (6007UU 2 2
11 1 24104-062054 =il 01 2 (6205DDU) 2 2
12 1 24165-000302 AE2I(30 2 2
13 1 24520-511020 MY AEHI0E (51102 2 2
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Z=34 =2
Fig.39. UX=

OCNP4-M96702 Fig.39

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1C7100-22400 AXETE 2 2
1-1 1 1C7100-22401 AXETE 2 2 F 1
(A=F502405) (B=F502405)
2 1 1C6780-22450 U AL (TCFY304785 2 2
3 1 24104-060064 = HI 01 & (6006UU 2 2
4 1 24104-062034 = HI 0 & (6203UU 2 2
4-1 1 24104-063034 = HI 0 & (6303UU 2 2 F 1
(A=F502405) (B=F502405)

HI D
(1)No.1-1, 4-1, Fig.35 No.7-1 S Al W&

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig. 36

OCNP4-M96702 Fig.40

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

(©)= (=

#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢

1 1 1C7100-22240 221 (44X27X25 1 1
2 1 1C7100-22600 AsNHOMY 1 1
3 1 1C6570-23500 TIANDEH 1 1
4 1 1C6570-23510 A I 2I(50X46 1 1
5 1 194180-25560 2} M (46X56X2.6 1 1
6 1 194197-27681 2 Ed0E 1 1
7 1 22242-000451 245 1 1
8 1 24421-203208 22 Al (TC203208 1 1
9 1 26013-080202 = E (M8X20 1 1

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.4l. &

977770-01216

OCNP4-M96702 Fig.41

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6

1 1 1C7100-23014 EONEF I ES 1 1

2 1 1C7100-23100 SXUSAHOIAHH 2 2

3 1 1C7100-23111 HOEEHR 2 2

4 1 1C7100-23900 2ES3 2 2

5 1 198165-24440 JFA 21 (20X12X2 2 2

6 1 1C6050-31250 A HHOIK 1 1

7 1  1C7100-55751 et 1 1

8 1 22312-080200 o S Z(M6X20 4 4

9 1 22312-080200 o 34 I (M6X20 4 4

10 1  24311-000180 2/(1AP18.0 1 1

11 1 26013-080302 = E(M8X30 12 12

12 1  26013-080402 = E(M8X40 24 24

13 1 26013-100252 =E(M10X25 4 4

14 1 26013-100252 =E(M10X25 2 2

15 1 26136-120202 Z e X = E(M12X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Fig.42

Fig.42. SX=Q ey (o vpex Kpar(os .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I R
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7130-23250 Bl 15T 1 1
2 1 1C7100-23260 B 19T 1 1
3 1 1C7130-23261 EPIGES 1 1
3-1 1 1C7130-23262 HEIIHS 1 1 N

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

4 1 22242-000200 (20 1 1
5 1 22252-000521 (52 1 1
6 1  24101-062054 SHIN & (6205 1 1
7 1  24101-062054 SHIH E (6205 1 1
8 1  24101-062064 SHI & (6206 1 1
9 1  24101-063044 SHI & (6304 1 1
10 1 24421-255210 2 Y AIY(TC255210 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



(A)=VP6X-KPQ(08
(B)=VP6X-KPQF(08
©)=

OCNP4-M96702 Fig.43

)=
®=
P=

A2
|

Hs e 2E2Hs 253 TS
A ® © O B 6
1 1 1C7101-23151 SxEUYE 101
1-1 1 1C7101-23151-1 Si=EQAE= 101 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 1 1C7100-23160 XROIE(22 11
2-1 1 1C7100-23160-2 XQIE(22 11 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3 1 1C7101-23162 EOIE(22 101
31 1 1C7101-23162-1 XQIE(22 101
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
HEADLAND LEVELER TYPE 4 1 1C7100-23170 BI5X31 2 2
5 1 22417-200160 =80 2.0X16 2 2

Fig. 170

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

=}
OEXNZEALZ0l= ALS0HAl &

olo




OCNP4-M96702

Fig.44. AIOIE22i%I=

= &l
_'_OCH

=
e

OCNP4-M96702 Fig.44

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= (A=

IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢

1 1 1C7100-23202 AOIESiXI =8 2 2
2 2 1C7100-23231 EENEIEES-) 2 2
3 3 1C7100-23700 SeAXIMEH 2 2
4 3 1C7100-23711 CIA3E0IE 12 12
5 3 1C7100-23720 Z2lZY0E 10 10
6 3 1C7100-23731 yHmxE 2 2
7 3 1C7100-23740 SXAZE 14 14
8 3 1C7100-23750 EEPE k== 2 2
9 3 26366-060002 HE M6 14 14
10 2 1C7100-23300 2210t 2E 2 2
11 2 1C7100-23310 ECIEEEIES 22
12 2 1C7100-23320 Al24(35X45X0.3 4 4
13 2 22242-000250 225 2 2
14 2 24101-060054 =t 012! (6005 2 2
15 1 1C7160-23281 AOIESRXIEA 2 2
16 1 1C7100-23330 S24X7101(9 2 2
17 1 1C7100-23350 AFOIE221XI1 &R 11
18 1 1C7100-23360 AOIE 2 X EL 11
19 1 22242-000601 A LH2(60-S 2 2
20 1 24101-060074 =012 (6007 2 2
21 1 24101-063024 =01 2(6302 2 2
22 1 24101-063044 = H012/(6304 2 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 ==GH &

T—o T

Fig.45. SIOIY=

OCNP4-M96702 Fig.45

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= "=

IR T 2EHS 22 =g I R
@ B © O 6 ¢

1 1 1C6900-23130 LI AH(DCX40X62X16 2 2
2 1 1C7100-23372 = 2 2
3 1  1C7100-23400 b1l 01 2! (63/28 2 2
4 1 1C7100-23430 SIH0IZJ10f 43 2 2
5 1 1C7110-23450 SX=6 2 2
6 1 1C7100-23460 221 (41X49%X6 2 2
7 1  24101-062084 S 4012 (6208 2 2
8 1  24101-063044 S 4012 (6304 2 2
9 1 24101-063074 S Hil 0 & (6307 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Z=34 =2

Fig.46. AFOIS 224X/ 0F2t

OCNP4-M96702 Fig.46

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=

Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6

1 1 1C7100-23500 2oty 1 1

2 1 1C7100-23550 AMOIE2HXIZF0rY L 1 1

3 1 1C7100-23560 AMOIESHXIZF0IY R 1 1

4 1 1C7100-23590 EEEY 2 2

5 2 24550-010100 £ Al(10X10 2 2

6 1  194197-27681 LEYO0IE 1 1

7 1 194197-27681 ZEY0IE 2 2

8 1 22137-100000 2tA (10 2 2

9 1 22417-200200 =S 2.0X20 2 2

10 1 24421-203208 22U A2 (TC203208 2 2

11 1 24421-203208 22U A2 (TC203208 1 1

12 1 24550-020200 £ Al(20X20 1 1

13 1 24550-020200 £ Al(20X20 2 2

14 1 26013-080202 =E(M8X20 1 1

15 1 26013-080202 = E(M8X20 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Fig.47

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=

#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢

1 1 1C6660-24011 =& CMP 900 L 1 1

2 1 1C6660-24021 =& CMP 900 R 1 1

3 1 1C6360-25350 2} M (8X45X3.2 2 2

4 1 1C6320-25451 =E(M10X68 2 2

5 1 22417-250200 =& 2.5X20 2 2

6 1 26013-080162 =E (M8X16 2 2

7 1 26877-100002 H&EHEML0 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 ==3GH

— s

Fig.48. &2

=
e

OCNP4-M96702 Fig.48

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6
1 1 1C7100-24010 XHE 650X70 2 2
2 1 1C7100-24150 2021 (31X43X15 2 2
2-1 1 1C7101-24150 221 (31X43X15 2 2 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3 1 1C6860-24540 [BESE=E 6 6
4 1 1C6281-52320 & 2 XA HE 8 2 2
5 1  22486-080450 SEE 8X45 2 2
6 1 1C6900-24600 2 ClA3 650-N 2 2
7 1 1C6940-24620 =24 650A 2 2
8 1 1C6140-47210 2F M (9X32X3.2 2 2
8-1 1 1E4070-46290 24 M (9X30X3.2 2 2 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
9 1 26013-080162 =E(M8X16 2 2
10 1 26051-060002 HEWM6 12 12

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 2= 34
Fig.49. AlRXE

=
SH 2

Fig.31

24

L

r2

13
(13-1)

OCNP4-M96702 Fig.49

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 1C7100-11180  EI(6.5X30 11
11 1 1C7100-11180  EI(6.5X30 2 2 K
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
2 1 1C6900-11200 S A 18X20X30 1 1
3 1 1C7100-27002  PEX 11
4 2 1C7100-27011 2SEA 1 1
5 2 1C7100-27020 ARHNSSEB 1 1
6 1 1C7100-27050 S A 18X20X5 1 1
7 1 1C6720-27060 HESAHH 1 1
8 1 1C7111-27200 glolged 1 1
9 1 1C7100-27251 HSFEEX 1 1
10 1 1C7150-27300 PTOEH= 1 1
1 1 1C7150-27352  PTOZQIE 11
12 1 1C7100-27400 2'21(40X34X6 11
13 1 1C6281-52310  WHEAMXALE 6 2 2
131 1 1C6281-52310  WHEMXIAYE 6 11 K
(A=F501203) (B=F501203)
14 1 1C6281-52310  WHAIWXIAUWE 6 22
15 1 1A1380-55310 20012 RE 11
16 1 22242-000280 (28 1 1
17 1 22252-000401 240 2 2
18 1 22272-000240 2(E-24 1 1
19 1  23000-035000 EEEIES 1 1
20 1  24104-062034 il 0 & (6203UU 2 2
21 1 24341-000260  OZI(1AS26.0 2 2
22 1 24421-174009 2 AI(TC174009 2 2
23 1 26014-080352 2 E(M8X35 2 2
24 1 1C7100-11180  EI(6.5X30 3 3
241 1 1C7100-11180  E(6.5X30 2 2 K
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
25 1 22417-160120 = EE 1.6X12 1 1 W

(A=F501203)

(B=F501203)

N %5,

“x—
=,

RiT ¥55 &, S 85 A, Wi}, ZHK, FAESS, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 IL |l

Fig.50. Ty

LABEL HODEL

(NOT SOLD PARTS)

OCNP4-M96702 Fig.50

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 1E6682-26450  2'2{(10.2X20X26.5 11
2 1 1C7101-31000 ~ AFIZQ 11
21 1 1C7101-31001 QM IZ@Ql 11 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2-2 1 1C7101-31002 A ey 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
4 1 1C7100-31350 £ E(M10X55 1 1
5 1 1C7101-31480 PAPNRES 1 1
6 1 1C7101-31500 dEZY Y 1 1
6-1 1 1C7101-31501 dEHZ Y 1 1 N
(A=F501286) (B=F501286)
6-2 1 1C7101-31502 dEHZHY 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
6-3 1 1C7101-31503  MIE{ZQ 101 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
7 1 1C7101-31900  HIOIZECEO| 11
8 1 1C7105-31951 SAH0IAEY 1 1
9 1 1C7160-31961  AMIOIA(20 11
10 1 1C7101-32202 oREY Y 1 1
10-1 1 1C7101-32203 oREY Y 1 1 N
(A=F501575) (B=F501575)
10-2 1 1C7101-32204 o=y 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
11 1  194555-34350 £ E(M10X30 3 3
12 1 1C7100-37600 &L 101
13 1 1C7105-37651 ZEAHIOIR 1 1
14 1 22217-080000 AT ZQIM(8 11
15 1 22217-100000  AZ2I9A(10 4 4
16 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
17 1 26014-080202 = E(M8X20 4 4
18 1 26014-080202 = E(M8X20 4 4
19 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
20 1  26014-080202 = E(M8X20 2 2
21 1  26014-080202 = E(M8X20 1 1
22 1  26014-080202 = E(M8X20 2 2
23 1  26014-080402 = E(M8X40 2 2
24 1 26014-100252 = E(M10X25 4 4
25 1 26014-100302  ZE(M10X30 4 4
26 1 26116-081202 SIS E(M8X120 1 1
27 1 26116-100404 S X2 E(M10X40 1 1
28 1 26716-100002  L{E(M10 11

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 IL |l
Fig.51. &=

OCNP4-M96702 Fig.51
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 194274-13550 =E(M10X30 8 8
2 1 194274-13570 AT2QLA (10 8
3 1 1C7101-32000 HAEIY Y 1 1
Fig.23

I
////
ARUSIN =7
{K’(ﬁ)}l!’ll 2N
\)0\{9’&'.@/
.‘ ’,,

R
)y

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 I 3|l OCNP4-M96702  Fig.52

Fig.52. ZT2EIY o vherkrros ©-
(©= (=
Hs oy 228 22 =g I
A B © O B 6B
1 1 1E8880-04300 = E(M8X20C 11
2 1 1C7106-32500 DE2EDy - 11
2-1 1 1C7106-32501 DEEDy - 11 N
(A=F503175) (B=F503175)
2-2 1  1C7106-32502 O2EDTY Q-4 1 1 N
(A=F503175) (B=F503175)
3 1 1C7106-32601 OT=2EDy -6t 1 1
3-1 1 1C7106-32602 OT=2EDy -6t 1 1 N
(A=F503175) (B=F503175)
4 1 26014-080202 = E(M8X20 4 4

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Dy

Fig.53. S&3

OCNP4-M96702 Fig.53

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1C7100-33002 sd3 1 1
1-1 1 1C7100-33003 S 3 625 1 1 N
(A=F502405) (B=F502405)
2 1 1C7100-33050 BI(12X200 101
3 1 22137-120000 9t (12 3 3
4 1 22417-250250 =8t 2,5X25 1 1
5 1 22417-320250 = & (3.2X25 1 1
6 1 22486-120700 S22 H12X70 1 1
7 1 1C7101-33004 Sg 3 745 1 1
7-1 1 1C7101-33005 S 3 745 1 1 N

(A=F502405)

(B=F502405)

=}

WEXNZEAY H8 2E

,

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 IL |l

Fig.54. 223

HEADLAND LEVELER TYPE

OCNP4-M96702 Fig.54

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6
1 1 1E3026-21690 2t A (26X40 2 2
2 1 1E3026-21690 2t A (26X40 2 2
3 1 1C6450-33100 A 0| A (15.5X28X2.5 1 1
4 1 7C7110-33100 ot APLEE 1 1
5 1 1C7100-33301 =g XIRE 1 1
5-1 1 1C7100-33302 =g X XE 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
6 1  1C7100-33400 otREIAXEL 2 2
7 2 24550-025300 £ Al(25X30 2 2
8 1 1C7100-33501 otfE 38X 2 2
9 2 24550-025300 £ Al(25X30 2 2
10 1 22312-080200 o 4 I (M6X20 2 2
11 1 22417-320250 FEHEI(3.2X25 1 1
12 1 22417-320400 FEHEI(3.2X40 2 2
13 1 22417-320400 = 28 (3.2X40 2 2
14 1 26014-100202 =E(M10X20 4 4
15 1 26014-120602 =E(M12X60 4 4
16 1 7C7111-33100 ot22 3 PLEE 1 1 1

HID
WEXNZEAY H8 2E

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 IL |l

Fig.55. 2UHIE

OCNP4-M96702 Fig.55

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C7010-01250 SAMHIOIZ 22
2 1 1C6560-07942 AT 1 1
3 1 1C7151-35001 EUE-2xg 11
4 2 1C7150-35011 2UHE-Y 1 1
5 2 1C7100-35050 BHALAIY LH 11
6 2 1C7100-35060 BHALAIY RH 11
7 2 1C7151-35600 Jtole 11
8 2 1C7150-35700 25% 1 1
9 2 1C7170-95601 03 11
9-1 2 1C7170-95602 Y EH(QFO} 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
10 2 26893-000500 HE®G 3 3
11 1 1C7101-35150 IS L 1 1
12 1 7C7160-35180 ZHE-FPLTE 1 1
12-1 1 7C7160-35181 2UHE-FIPLEE 11 N
(A=F500742) (B=F500742)
13 1 1C7106-35201 B0 R 11
14 1 1C7100-35301 EHEDIFHT 11
15 1 1C7100-35400 ZHEMMIH 1 1
16 1 1C7100-35470 2HEAZE 2 2
17 1 1C7100-35500 NSmax 11
18 1 1C6650-37480 A3 Z(M6X16 2 2
19 1 1C6560-51250 £ 0[(10X40 11
20 1 1E4320-99120 £ E(M6X16 CRH 11
21 1 22857-600160 LEAH(6X16 22
21-1 1 1C6650-37480 A3 F(M6X16 22 N
(A=F503055) (B=F503055)
22 1 22857-600160 LEAH(6X16 1 1
22-1 1 1C6650-37480 A I F(M6X16 1 1 N
(A=F503055) (B=F503055)
23 1 26014-080162 2 E(M8X16 2 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 IL |l

OCNP4-M96702 Fig.56

Fig.56. Z&IH< (rmirasoat o
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7106-36001 ZHE 1 1
1-1 1 1C7106-36002 ZHE 1 1 S
(A=F500243) (B=F500243)
1-2 1 1C7106-36003 ZEE 1 1 N
(A=F501151) (B=F501151)
2 2 1W3852-00940 22X 1 1
3 2 1C6460-36151 LtAH(M4X16 6 6
4 2 1C7106-36251 e xg 1 1
4-1 2 1C7106-36252 N 1 1 S
(A=F500243) (B=F500243)
4-2 2 1C7106-36253 LCDRLIEXE 1 1 N
(A=F501151) (B=F501151)
5 3 1C7106-36261 LCDRLIEXE 1 1
5-1 3 1C7106-36262 LCDSRLIEXE 1 1 S
(A=F500243) (B=F500243)
5-2 3 1C7106-36263 LCDRLIEXE 1 1 N
(A=F501151) (B=F501151)
6 3 1C6720-36270 AHbi(=el 1 1
7 3 1C7106-36280 SHZEg 1 1
8 3 1C7101-36290 He 1 1
9 3 198133-78680 LEAH(M3X14 6 6
10 2 1C6740-36280 S2UEASRIX 1 1
11 2 1C7101-36310 HIOIM UFO =& 1 1
12 3 1C7101-36030 Ehaealel 1 1
13 3 1C7101-36320 BHOI M UFO 1 1
14 2 1C6740-36320 e 1 1
15 2 1C7100-36350 X 1 1
16 2 1C7101-36351 AR HATE 1 1
17 3 1C6780-07601 B 1 1
18 3 1C6720-07650 28z 1 1
19 3 1C6460-36151 LEAH(M4X16 2 2
20 3 1C7101-36361 HOIAZE 1 1
21 3 1C6920-36370 FHEE 1 1
22 3 1C6920-36380 HH 1 1
23 3 1C6920-36390 REXE 1 1
24 3 1C6920-36400 EVISEN 1 1
25 3 1C6920-36410 FREH2 1 1
26 3 1C6920-36420 e 1 1
27 3 194950-78070 =&80I3 1 1
28 3 198291-78870 LEAH(M3 1 1
29 2 198450-55820 ELESE=S 3= =) 1 1
30 2 1E8665-81300 SHENAAX 1 1
31 2 127692-91410 LEA 1 1
32 2 127692-91410 LEA 3 3
33 2 1C7101-95240 HeEHET 1 1
34 1 1C7100-36060 FEREAAHO| 1 1
35 1 1C7100-36151 BHOI M A EI0l-2F 1 1
36 1 1C7106-36400 S 2 13X19X850 1 1
37 1  1E6102-84970 20l D F =140 3 3
| 38 1  22857-600160 LEAH(6X16 2 2
gl _ - Ag=2
(1)No.1,42+ 1-1, 4-12] X0l= No5, 5-12 & =X i ?8 ! «%l 1666,350 31430 _?ﬁ('\iee)ile N - 2._ 2 i — . R -

++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Dy

Fig.56. =X

gl

(A)=VP6X-KPQ(08

OCNP4-M96702 Fig.56

(D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢

(A=F503055) (B=F503055)

39 1 22857-600160 LEAF(6X16 2 2

39-1 1 1C6650-37480 A I E2(M6X16 2 2 N
(A=F503055) (B=F503055)

40 1 26014-060202 =E(M6X20 2 2

41 1 26023-060122 LEAF(M5X12 2 2

(1)No.1,49} 1-1, 4-1°] X0l No5, 5-1S
(2)N0.52%} 5-12| XH0|= ATET2 ]34 |

N7 85 A&, Q7 &5 4, R385 4, s 85

Al

(AL

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 IL |l

Fig.57. Z&HH

OCNP4-M96702 Fig.57

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1C6560-36450 LtAF(M5X10 2 2
1-1 1 26023-050102 LtAF(M5X10 2 2 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 1 1C6780-36510 2ZHEHHZE 1 1
3 2 1C6780-36520 ZEHB(A 1 1
4 2 1C6780-36530 2ZEHHB 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Dy

Fig.58. &t

OCNP4-M96702 Fig.58

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6

1 1 1E8880-04300 =E(M8X20C 2 2

2 1 1C7101-32900 OE2EYH 1 1

3 1 7C7110-37010 U O-APLES 1 1

4 1 1C7100-37020 LI-AR 1 1

5 1  1C7100-37052 2HEH(F 1 1

6 1 1C6780-37180 DZFEE 40 40

7 1  7C7116-37310 A0 E PLEE 1 1

8 1 1C7101-37350 dIHI0IE R 1 1

9 1  7C7110-37410 HHZEE 1 1

10 1 1C7100-37450 EEPEL 1 1

11 1 1C6650-37480 A F(M6X16 8 8

12 1  1C7100-37810 LHRE-QHL 1 1

13 1 1C7100-37820 YR ME-AR 1 1

14 1 1C7105-37840 YEIAE-FL 1 1

15 1  1C7105-37850 LHIE-ZR 1 1

16 1 1C7100-37861 YR ME-FIL 1 1

17 1 1C7100-37871 LEIRA-FR 1 1

18 1 1C7101-38300 Xt et 1 1

19 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2

20 1  26014-080202 =E(M8X20 12 12

21 1 26023-060202 LtAF(MEX20 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.59. & EHCI (LK

Dy

€
fon
it
02

(A)=VP6X-KPQ(08
(B)=VP6X-KPQF(08
©)=

OCNP4-M96702 Fig.59

)=
®=
P=

=g |

© ©® E ¢

~
©
<
N
o

T
1
=

nT
re
of
r

mﬂ
e
> {1>

g bW N e
U
IM B[P B Im

~
=

©
>
N
o

N R (PP D

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  II | Qi =2
Fig.60. 2 EHEI A(S

OCNP4-M96702 Fig.60
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1J3999-00140 =E(8X20 4
2 1 1C7100-37060 2oy 3-S5

VP6X-KPQF

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 IL |l

Fig.61. 22Xt}

OCNP4-M96702 Fig.61

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1C7100-37500 sxgm 2 2
2 1 1C7101-37600 Bxrs-3 1 1
2-1 1 1C7101-37601 B2xrs-3 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3 1 1C7101-37610 BXE-2 1 1
3-1 1 1C7101-37611 2XE-2 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
4 1 26014-080202 =E(M8X20 12 12

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 IL |l

Fig.62. HEJt0I=

OCNP4-M96702 Fig.62
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I R
A B © O E ¢
1 1 1C7100-38010 Eool T 1 1
2 1 26014-060162 = E(M6X16

2 2

J—La A
/
2 o /\ﬂ)
/
g
—_

/e

[

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Fig.63

(D)=

(A)=VP6X-KPQ(08
(E)=

(B)=VP6X-KPQF(08

OCNP4-M96702 Ol &I X Xt=2
Fig.63. 2| Xt
©)= A=
Hs 2Eus sz P! R
@ ® © 0O 6 6

1 1 7C7151-41080 2™ Ao Xt 1 1
2 1  172156-64420 T1(8-195 1 1
3 1  22372-080000 it & XA E 8 2 2

= W

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Al
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

(AL

N7 85 A&, Q7 &5 4, R385 4, s 85



OCNP4-M96702 Ofl Kl X X+

Fig.64. =2}

OCNP4-M96702 Fig.64

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C7100-41101 £210|=2EI0I R 1 1
2 1 1C7100-41151 Z2H0|=AHI0l F 1 1
3 1 1C7100-41200 IR FH 2T 11
4 1 194420-63150 EIE 11
5 1 194420-63160 BTG 11
6 1 194151-63240 FED2 2 2
7 1 194151-63250 22 2 2
8 1 22137-080000 24H(8 2 2
9 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
10 1 26014-080302 2 E(M8X30 2 2
11 1 26051-080002 HE(MS 2 2
12 1 26051-080002 HE M8 4 4
13 1 26051-080002 HE(M8 4 4

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  Ofl &I
Fig.65. A€

}_7{!—

g3 0

977770-01216

OCNP4-M96702 Fig.65

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I R
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7100-05200 celelmol= 1 1
2 1 1C7080-23240 Bl 01 2! (6907 1 1
3 1 1C7100-42003 S SEEES 1 1
4 1  1C7100-42010 2EI0EAHOIAHH 1 1
5 1 1C7100-42161 Jlony=etal 2 2
6 1 1C7100-45651 = Xtel b 1 1
6-1 1  1C7100-45652 =Rl 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
7 1 22252-000551 (55 2 2
8 1 22312-080200 & E(M6X20 2 2
9 1  24311-000080 OZ(1AP8.0 2 2
10 1 24341-000160 Ol (1AS16.0 1 1
11 1 26013-080252 = E(M8X25 4 4
11-1 1 26013-080302 = E(M8X30 4 4 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
12 1 26013-100352 = E(M10X35 4 4
13 1  26014-060162 =E(M6X16 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Qll Kl XA OCNP4-M96702 Fig.66

I A = == (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
F|966 — El O-I OI = (B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©)= A=

ECIC FEHS PRy >2 |

A B © O E ¢

1 1  1C7080-23240 o & (6907 1 1
2 1 1C7100-42020 2I10f 18T 1 1
3 1  1C6560-42050 paa=PULY| 3 3
4 1 1C7100-42070 SdIIE 3 3
5 1 1C7100-42080 Helo 1 1
6 1 1C7160-42091 AZetel 1 1
7 1  1C7100-42100 AHOIM (L 1 1
8 1  1C7100-42110 &I 1 1
9 1 1C7100-42120 eIHE IO 1 1
10 1 1C7100-42131 AEIGEEHRS 1 1
11 1 1C7100-42140 AHOIM(2 1 1
12 1 1C7100-42150 224 (38X31X25 1 1
13 1 1C7100-42200 =] 1 1
14 1 1C6560-42240 2t A (8.5X35X4.5 1 1
15 1 1C7100-42270 b=y 3 3
16 1 1C7100-42290 IE Do 1 1
17 1 1C7100-42300 SdIIE 3 3
18 1 22242-000350 2(35 1 1
19 1 22252-000501 (50 1 1
20 1 22252-000551 (55 1 1
21 1 24101-060064 =Hil 0 2 (6006 2 2
22 1  24421-305007 2 Al (TC305007 1 1
23 1  26014-080202 = E(M8X20 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  Qll Xl X X+ =2

=

Fig.67. CH12=

OCNP4-M96702 Fig.67
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1C7110-42250 ElOI2E= 2 2
1-1 1 1C7110-42250-2 ElOI2E= 2 2 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 1 22417-250250 =&t 2.5X25 4 4
3 1 26877-120002 HEHEWM12

NI 55 &, Q7 25 &, 7 25 4, s 85

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Qi XI 75 &¢

Pl e e |

Fig.68. AE|0{2

o o

Fig. 69

OCNP4-M96702 Fig.68

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= M=

=R T 2EUS fEY & I
@ @ © @ 6 ¢

1 1 1C6720-42000 MHE 1 1
2 1 1C6720-42010 HEMWE 1 1
3 2 1C6720-42020 HEWEA 1 1
4 2 1C6720-95500 2EINE0R 1 1
5 1 22217-120000 AT A (12 1 1
6 1 26737-120002 HEM12 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.69. AEl012l=

ey

ol K| = &+

=

=
e

Fig. 68 '@

OCNP4-M96702 Fig.69

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=

©= (A=

Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6

1 1 1E4320-24020 2tol L 20X30X1 1 1
2 1 1C7100-42052 AEHE YA S 1 1
3 1 1C6900-42280 SLUHELECIEXE 1 1
4 1 1C6560-42290 SAANET 2 2
5 1 1C7160-42300 AEIHE =-4 1 1
6 1 1C6560-42350 =2A 2 2
7 1  1C6560-42360 ZERA 1 1
8 1 1C6140-42471 ZERA 1 1
9 1 22242-000170 EleN 1 1
10 1 22242-000200 (20 1 1
11 1 22292-000300 2/(s-30 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

ey

ol K| = &+

=

=
e

Fig.70. AEl0{2 2t

OCNP4-M96702 Fig.70

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= (A=

IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C7101-42350 Al'2(20X10X135 1 1
2 1 1C7100-42400 2-a 1 1
3 1 1C7170-42450 NHEE 2 2
4 1 1C7101-42500 AEIOIRZE 1 1
6 1 1C7101-42700 HolEE2 1 1
7 1 1C7100-42750 = E(M8X16 2 2
8 1 1C7106-42801 SIS 0| S 11
8-1 1 1C7106-42802 SIS 0| S 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

11 1 1C7160-42873 Bl RIY = 1 1
12 1 1C7106-42900 JHOIEXI & 2 2
13 1 22137-080000 M8 2 2
14 1 22217-080000 ATEA(8 22
15 1 26014-080162 = E(M8X16 3 3
16 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
17 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Qll Kl XX

Pl e e |

Fig.71. EEd 1

OCNP4-M96702 Fig.71

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©= (=
#s Yy 228 22 =g I
A B © O B 6B
1 1 1C6780-35910 201 (50X20 11
2 1 1C7100-42640 YEYHAT 11
3 1 1C7100-42650 SEYH 11
3-1 1 1C7100-42651 S EYH 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
4 1 1C7100-42690 2+ 24 6X14X2.3 1 1
4-1 1 1C7100-42691 2H24(6X14X3.2 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
5 1 1C6360-65700 WA XA E 10 1 1
6 1 26014-060162 E(M6X16 1 1
N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Oll K| X &2 OCNP4-M96702 Fig.72
Fig.72. ALOIS 221X =& (rmirasoat o
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7100-43040 ERZE(SEE 1 1
2 2 1C6980-42310 g3 =(RBL12D 1 1
3 2 1C7100-43050 HEEZC 1 1
4 2 26776-120002 DEHEM12 1 1
5 1 1C7100-43100 MOIEZ2AREHZF 1 1
5-1 1 1C7100-43101 AOIEZSX ZH= 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
6 1 1C7100-43150 EEPET = 1 1
7 1 1C7100-43200 HEEZC 1 1
8 1 1C6281-52320 b & & XA E 8 1 1
9 1 22137-080000 2tA (8 1 1
10 1 22137-100000 2tH (10 1 1
11 1 22217-120000 AT M (12 1 1
12 1 22351-035032 AT (3.5X32 1 1
13 1  22351-060032 A T EI(6.0X32 1 1
14 1 22417-160200 ZEE(1.6X20 1 1
15 1 22417-200200 =2 2.0X20 1 1
16 1  22487-080160 SR E(H8X16 2 2
17 1 22487-100200 S 2 EI(H10X20 1 1
18 1 26736-120002 HE M12 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Qi XI 75 &¢

ey

Fig.73. =22IX

=
e
S

X+
A,

Fig.33

OCNP4-M96702 Fig.73

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= (A=

Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6

1 1 1C7100-44080 EP = 1 1
2 1 1C6281-52320 it & XA E 8 1 1
3 1 1E8820-95490 224 (9X14X10 1 1
4 1 22487-080160 S E(H8X16 1 1
5 1 26716-080002 HEWM8 1 1
6 1 26716-080002 HEWM™8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.74. 2d0/2H <

o X| X A=

Pl e e |

OCNP4-M96702 Fig.74

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= "=

IR T 2EHS 22 =g I R
@ B © O 6 ¢

1 1 1C7160-45001 gelolame 1 1

2 1 1C7100-45102 geoIaxsdg=s 1 1

3 1 1C7101-45200 HE=eol 1 1

4 2 24550-015150 £ Al(15X15 2 2

5 1 1C6557-82600 A T2 (10X55 1 1

6 1  22351-035032 AT E(3.5X32 1 1

7 1  22351-060032 AT EI(6.0X32 1 1

8 1  26013-080202 =2 E(M8X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  Oll K| XX+

Pl e e |

Fig.75. 230/225

Fig. 29

OCNP4-M96702 Fig.75

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 1C7101-45300 geoaze-¢ 1 1

2 1 1C7100-45330 A IR (14X42 1 1

3 1 1C7101-45340 2ol az2=-4 1 1

4 1 1C6281-52320 ik & 2RI A HE 8 1 1

5 1 22157-080000 2tK (8 1 1

6 1  22487-080160 SR E(H8X16 1 1

7 1  26716-080002 HE (M8 1 1

8 1  26716-080002 HE (M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Ol &I X Xt

- T

Fig.76. =Xt2dl0l=2

OCNP4-M96702 Fig.76

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1C7100-45700 AI2I(17X30 1 1
2 1 1C7100-45750 £ &01(50X20 1 1

973107-152AA

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.77. Xt

973107-152AA

OCNP4-M96702 Fig.77

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C7100-45350 CEEEI=NE 1 1
2 1 1C7160-46050 ya=mnkliil= 1 1
3 1 1C7100-46100 A T2 (15X55 11
4 1 1C7100-46300 AEES 1 1
5 1 1C7100-46350 ESESE R 1 1
5-1 1 1C7100-46351 ER=ETE 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
6 1 1C7100-46400 HESFAZDT 1 1
6-1 1 1C7100-46401 Z0lE 11 N
(A=F500159) (B=F500159)
7 1 1C7100-46450 AT(2IE 1 1
8 1 194273-47910 BRG] 11
9 1 1C6281-52320 [ RSEINESE Rl 1 1
10 1 1C6281-52320 [ RSEINESE Rl 1 1
11 1 1C6281-52320 S X A B8 11
12 1 22137-080000 %4M(8 1 1 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
13 1 22137-080000 A M8 11 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
14 1 22417-250200 28T 2.5X20 1 1
14-1 1 192180-26481 B & BEX] A (12 11 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
15 1 22487-080160 SR (H8X16 1 1
16 1 22487-120400 S 2 E(H12X40 11
16-1 1 22487-120450 SR (H12X45 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
16-2 1 22487-120400 S 2 E(H12X40 11 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
17 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
18 1 26716-080002 HE(M8 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  Qil Xl

ey

ES

(]

A

Fig.78. =gl

—/

PN =]
- T

|5

OCNP4-M96702 Fig.78

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C7101-47000 Fe=yy 1 1
3 1 1C7100-47050 Fe=yy 1 1
4 1 1C7100-47100 X & El(12X42 11
41 1 1C6560-47041 X & Bl (12X43 1 1 Q
(A=F502113) (B=F502113)
5 1 1C7101-47150 A EEO0I 1 1
6 1 1C7100-47200 EEE G 1 1
7 1 1C6140-47210 2} M (9X32X3.2 11
7-1 1 22157-080000 A M8 11 N
(A=F502113) (B=F502113)
8 1 1C7100-47300 TAIE 2010} 1 1
9 1 1C6281-52320 it SR A B 8 2 2
10 1 1E6150-56040 Z3AmE 1 1
11 1 22137-080000 A (8 1 1
12 1 22351-035032 A T2 E(3.5X32 11
13 1 22351-060032 A T2/ E(6.0X32 1 1
14 1 22417-250200 28T 2.5X20 1 1
15 1 22487-080200 S2E 8X 20 11
16 1 24190-100002 27(5/16 1 1
17 1 26051-080002 HE(M8 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  Qil Xl

Pl il

Fig.79. H.S.T.

X X+

-
ES

=
-
PN

—/

OCNP4-M96702 Fig.79

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 194990-22150 HE(M10 1 1
2 1 1C7101-47400 HSTZZ0het 1 1
3 1 1C7100-47480 ZE2C 11
4 1 1C7100-47500 HSTZEHE 1 1
5 1 1C6281-52320 [ RSEEINESE Rl 1 1
6 1 1E8322-52870 2 Al(10X20X24 11
7 1 1E8400-63820 HEM10L 11
7-1 1 194150-22480 HEM10L 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
8 1 1E8230-64620 ZEMWE NHS 10L 1 1
9 1 1C6900-85380 2424(7X11X13 1 1
10 1 22137-100000 2t (10 11
11 1 22487-080160 SR (H8X16 1 1
12 1 26014-080252 = E(M8X25 1 1
13 1 26116-100552 Z X = E(M10X55 11
13-1 1 26116-100504 Z 2 Xl 2 E(M10X50 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
14 1 26716-060002 HE(M6
15 1 26716-100002 HEM10

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Ofl Kl X X+
|

H <

ey

Fig.80. Bz

OCNP4-M96702 Fig.80

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=

©= (A=

Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6
1 1 172520-12310 StAH LA E 1 1
1-1 1 1C7102-47500 StAH LA E 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

2 1 192154-29610 A3 1 1
3 1 1C7100-47450 £ Al(8X15X7 1 1
4 1 1C7100-47530 HE X E ot 1 1
5 1  1C7150-47602 HEH 0 1 1
6 1 1C7100-47630 A I 2(16X155 1 1
7 1  1C7101-47650 HEHY 1 1
8 1 1C7150-47700 AEY 1 1
9 1 1C6281-52310 it & 2 XA HE 6 1 1
10 1 1C6281-52320 [ S PNES = Ruly] 2 2
11 1 1C6281-52320 it & XA E 8 1 1
12 1 22137-080000 2tA (8 1 1
13 1 22351-035032 A T2 E(3.5X32 1 1
14 1 22351-060032 A 21T (6.0X32 1 1
15 1 22487-060120 SR 6X 12 1 1
16 1 22487-080120 S8 8X12 1 1
17 1 26023-060162 LtAF(MEX16 2 2
18 1 26116-080304 Z X = E(M8X30 1 1
19 1 26716-080002 HE(WM8 1 1

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Fig.81

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 198200-27810  &&0| 11
11 1 108200-27811  £ZOI(LEXIA) 101 N
(A=F502405) (B=F502405)
2 1 1C7101-47551 HENHOY 1 1
3 1 1E3080-47660  L{E(M6L 11
4 1 1C7101-47700 oM 2 2
5 1 1C7101-47722 DFoh e 1 1
6 1 1C7101-47752 EEnEE (L 1 1
6-1 1 1C7101-47753 SC0EUH 1 1 S
(A=F501279) (B=F501279)
6-2 1 1C7101-47754 S nEAUY 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
7 1 1C7101-47850  2HRS(A 11
8 1 1C7101-47860  2HRC(B 11
9 1 1C7101-47870 4 E(M6X65 1 1
10 1 1C7101-47901  EE0I0f 11
11 1 1C6720-48200  AI2(10 5 5
12 1 1C6281-52310  WHAIWXIAUWE 6 11
13 1 1C6281-52320 ik & 2RI A HE 8 2 2
14 1 1C6281-52320  HWHEWUXAYE 8 2 2
15 1 22137-060000  QIM(6 11
16 1 22137-080000 2tM(8 3 3
17 1 22137-080000 2tM(8 2 2
18 1 22157-100000 2tH (10 3 3
181 1 22157-100000 LA (10 2 2 K
(A=F501279) (B=F501279)
19 1 22417-250200 2@ 2.5X20 11
20 1 22487-060160  SRE 6X16 101
21 1 22487120450  SRE(H12X45 101
22 1 26716-060002  L{E(M6 11
23 1 26757-100002  DEF{EMIO 2 2
23-1 1  26716-100002 HE(M10 2 2 S
(A=F501279) (B=F501279)
24 1 1E6102-63110 221(10.5x28x4.5 1 1 W

(A=F501279) (B=F501279)

“x—
=,

N7 S5 4, Q3 R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Ofl Kl X X+

S,
b

Fig.82. Q&I XX

T0 ENGINE

™~

T0 ENGINE

973107-152AA

OCNP4-M96702 Fig.82

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6
1 1 198253-01190 =F0lH 1 1
2 1 1C7105-48002 ot Al 1 1
2-1 1 1C7105-48003 ot Al 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3 1 1C7105-48050-1 ot Mo et 1 1
4 1 1C7105-48080 dHelsAZE 1 1
5 1  1C7105-48100 ot 2tOIO A 1 1
6 1  1C7106-48110 ot 20l B 1 1
6-1 1  1C7106-48111 St AI2t0lO B 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
1 1C7106-48120 Z32A0I 1 1
8 1  1C6720-48200 AIE(10 5 5
9 1 1C7100-48250 1] P=guiy 1 1
10 1 1C6281-52310 & S X AYE 6 2 2
11 1 1C6281-52310 &S X AHE 6 1 1
12 1 1C6360-65700 & 2RI AR E 10 1 1
13 1 1E6150-83910 Ui =195 1 1
14 1 1C6900-85380 24 (7X11X13 1 1
15 1 22137-060000 kM6 1 1
16 1 22137-060000 kM (6 2 2
17 1 22137-100000 2t M (10 1 1
18 1 22137-100000 2tA (10 1 1
19 1 22157-100000 2tA (10 1 1
20 1  26116-060504 Z &l X = E(M6X50 1 1
21 1 26716-060002 HE(WM6 1 1
22 1 26716-100002 HE(M10 2 2

il
* =2 3= 2 [(A)=F503174][(B)=F503174] 0| & 0fl X<
Fig.191 X

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 AIEX XS

MB XA OCNP4-M96702  Fig.83
H A (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg .83. P.T.O. E -/ (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= "=
#Hs Yy 2EHS &Y &

A B © O E ¢

1 1 1C7100-51013 ZEEdY 1 1
2 1 1C7100-51050 B 1

3 1 22242-000200 220 1 1
4 1 22312-030180 &8 el (M3X18 1 1
5 1  26014-080162 = E(M8X16 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 AlS8 XXt

Fig.84.

Al

—/

el

OCNP4-M96702 Fig.84

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7100-47100 X & & (12x42 1 1
1-1 1 1C6560-47041 X & & (12X43 1 1 R
(A=F502113) (B=F502113)
2 1 1C6140-47210 2HA (9X32X3.2 1 1
2-1 1 22157-080000 2tK (8 1 1 R
(A=F502113) (B=F502113)
3 1 1C7160-52000 YA 1 1
3-1 1 1C7160-52001 YA 1 1 N
(A=F502405) (B=F502405)
4 1 1C7160-52020 AT (19X43 1 1
5 1 1C7100-52050 ARB RIS 1 1
6 1 1C7121-52050 &0 (& 1 1
7 1 1C7160-52130 AREZOLY 1 1
8 1 1C7101-55050 Eap=g] 1 1
9 1  22351-035032 A TS EI(3.5X32 1 1
10 1 22351-060032 A2 E(6.0X32 1 1
11 1 26051-080002 HE M8 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.85.

—/

H

= =
NEES

- J

S xR

e

H

OCNP4-M96702 Fig.85

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 104990-20170  L{E(M8 11
11 1 1E6460-63240  L{E(MBL 11 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 1 1C7100-45300 20|32 E-H 11
3 1 1C6980-47310 23 =Z(BL8D 11
3-1 1  1E4760-43090 2 3= (RBL8 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
4 1 1C6980-47340 2 3=2(8L8DL 1 1
4-1 1 1E6740-64200 g23s 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
5 1  1C6215-48870 221(6.5X10.5X4.2 1 1
6 1 1C7100-52100 AREEOLY 1 1
7 1 1C7100-52151  &T 11
8 1 1C7100-52200 AR ZEEobe 11
9 1 1C7100-52230  ZFQISAZE 11
9-1 1 1C7160-52240 ~ SHAS ALK 101 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
10 1 1C7160-52280  ASXFober 11
11 1 1C7160-52380 AR X ober 11
12 2 19413001390  LIE(M6 11
13 2 1C6720-47610 23 =(BL6D 11
14 2 1C6720-47690 2 3= (BL6DL 1 1
15 2 1C7160-52410 HEEZE 1 1
16 2 26716-060002 HE (M6 1 1
17 1 22351-035032  AZ2IE(3.5X32 2 2
18 1 22351-060032 A2 E(6.0X32 2 2
19 1 26051-060002  L{E(M6 2 2
20 1 26051-080002  L{E(M8 2 2
21 1 26716-080002  L{E(M8 11

N 55 A, Qi 55 4,

RiT ¥55 &, S 85 A, Wi}, ZHK, FAESS, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 AlE X At OCNP4-M96702 Fig.86
H == o} (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
F|g86 [:l |i|_0 o (B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©)= (A=
Bs Yy SEHS SEY =g I R

A B © O E ¢

1C7100-52250 CIHEOtSXIE
1C7100-52302 CIEEOote
1C7100-52350 CIHEADZE

22157-060000 2tH(6
22242-000100 (10
24104-060004 =il 01 2 (6000UU

26014-080202 = E(M8X20
26051-060002 HE (M6

© N o h|lwN R
B e
P NN R RRP R PR
P NN R RRP R PR

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 AIEX XS

ST ST

OCNP4-M96702 Fig.87
Fig.87. P.T.0. 221Xl o vherkrros ©-
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A ® © O B 6
1 1 1C6281-52310 & 2 XA HE 6 1 1
2 1 1C7100-52550 AMEZHXZEB 1 1
2-1 1 1C7160-52551 A2 ZHXZEB 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 1 1C7100-52571 AMEZINZE A 1 1
4 1 22137-060000 kM (6 1 1
5 1 26716-060002 HEWM6 1 1

<
9% o

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al 8 X Xt &3

AR OCNP4-M96702 Fig.88
i o == T (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
F|g88 TT Ll — = a-l xl a” tH (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
w B © O 6 6
1 1 194273-47910 =Z0l(elt 3 3
2 1 1C7101-53600 ol Alelbt L 1 1
2-1 1 1C7101-53601 ol Mlelbt L 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2-2 1  1C7101-53602 oAl L 1 1 N
(A=F503163) (B=F503163)
3 1 1C7101-53610 SHAIIH R 2 2
3-1 1 1C7101-53611 SHAIIH R 2 2 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
4 1 22137-100000 2tA (10 3 3
5 1 22272-000080 Z(E-8 3 3

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 AlE X At OCNP4-M96702 Fig.89

: o = - (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg-89- TT L’l E = a-l Il El- Ol O-I (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©)= A=

=R T 2EUS fEY & I

A B © O E ¢

1 1 1C6281-52310 b & 2 X AHE 6 3 3

2 1 1C7111-53950 SUES2X2A0IH A 1 1

3 1 1C7111-53960 SUESXA0IN B 1 1

4 1  1C7111-53970 SUES2X2A0I0 C 1 1

5 1  1E6102-84970 20l D H B =140 2 2

6 1  1E6102-84980 A0l DFE 1 1

7 1 1C7111-53850 FLIESHX2A010 A 1 1

8 1 1C7111-53860 SFLIESXI20/0 B 1 1

9 1 1C7111-53870 FLIESXI20/0] C 1 1
bl . +e— . “x— . “~o— . “«x— C= . TR . =5 A
MENZEHMY HE 22 Nt 55 4L, Qi+ —o» &, R — &, Sig —x> &l WiEDL, Z2HAX, FAESE, K383

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.90.

OCNP4-M96702 Fig.90

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 194990-20170 HE(WM8 1 1
1-1 1 1E6460-63240 HE(MS8 L 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 1 1C6281-52320 WA X AYHE 8 2 2
3 1 1C7100-55100 SHHSZE A 1 1
4 1 1C7100-55150 SHHSEE B 1 1
5 1 1E6460-63230 ZEHUHE® 1 1
6 1 22137-080000 kM8 4 4
7 1 22487-080160 S S TI(H8X16 1 1
8 1 26716-080002 HE(WM8 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al 8 X Xt &3

Fig.9l. @E2IE

OCNP4-M96702 Fig.91
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (A=
=R T 2EUS fEY & I R
A ® © O B 6
1 1 1C6281-52320 R XA T 8 11
2 1 1C7100-55701 QE2|IE2H00f 11
3 1 22157-080000 QA8 2 2
Ni? 225 AL Qi 25 4L, RiP 55 4, S 85 Al

&, WiEDL, Z2HX, FIAESE, K2 E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.92.

2t

()

973107-152AA

E-

OCNP4-M96702 Fig.92

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6
1 1 192180-26481 & 2 XA B (12 1 1
2 1 1C6557-52200 dIHE=E0l 1 1
3 1 1C6281-52310 it &SR AHE 6 2 2
3-1 1  1C6281-52310 it & L X AHE 6 1 1 K
(A=F500959) (B=F500959)
4 1 1C7101-56050 2R ZYH 1 1
5 1 1C7101-56102 2o 1 1
5-1 1 1C7101-56103 2ot 1 1 S
(A=F500243) (B=F500243)
6 1 1C7100-56200 2S00 ot 1 1
7 1 1C6720-56210 Aol Eei2! 1 1
8 1  1C7101-56250 LEAFZ2C 1 1
8-1 1 1C7101-56251 LdEHAZC 1 1 N
(A=F500450) (B=F500450)
9 1 1C7101-56290 Z2EXTYHATZE 1 1
10 1 22137-050000 A B 1 1
11 1 22137-120000 2t (12 2 2
12 1 22137-120000 2tA (12 1 1
13 1 22372-100000 i & 24X A 2 E(JASO 10 1 1
14 1 22417-160120 2T 1.6X12 1 1
15 1 22417-250200 = &HE 2.5X20 1 1
16 1  22487-050180 S E(H5X18 1 1
17 1 22487-120550 S E(H12X55 1 1
18 1 22417-160160 =S 1.6X16 1 1 w

(A=F500959)

(B=F500959)

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al XAt OCNP4-M96702  Fig.93
Fig.03. OIHXXA Br=vPor KPor(08 -
©)= A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © © B ©
1 1 1C7100-57152 OPHZRAZY 1 1
2 1 1C7160-57201 2E(M6 1 1
3 1 22137-060000 2tA (6 1 1
4 1  26051-060002 HE (M6 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 AlB ==

Fig.94. EO0ISAH0IA

10

OCNP4-M96702 Fig.94

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

(©)= (=

#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢

1 1 1C7100-16450 £ Al(12X14X6 1 1
2 1 1E4370-24010 2tol L (12X17X1K 1 1
3 1 1C7080-61000 ENEEES 1 1
4 1 1C7100-61010 H Ol AHH 1 1
5 1 1C7080-61030 oz 1 1
6 1 1C6560-63220 QA (TC12205 1 1
7 1 24321-000600 O (1AG60.0 1 1
8 1 24421-152507 U Al Y(TC152507 1 1
9 1 26013-080252 = E (M8X25 3 3
10 1 26014-060202 =E(M6X20 11 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.95. Al

Al

o)
=
L

=38

=g

=
-
o

[ ]

OCNP4-M96702 Fig.95

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A ® © O B 6
1 1 195751-15350 B0{Z241 47 2 2
2 1 192157-35270 ERI=S 11
3 1 1C7020-44660 2 Al Y(TC102005 3 3
4 1 1S6560-60080 S01Z24 (56 101
5 1 1C7100-61050 A2 (TCY254708 101
6 1 1C6560-61090 5 Al (10X15X20 3 3
7 1 1C7111-61105 AT 6 1 1
7-1 1 1C7111-61106 ARTY 6 1 1 N
(A=F504189) (B=F504189)
7-2 1 1C7111-61107 ARTY 6 1 1 N
(A=F504191) (B=F504191)
8 2 1C1011-34020 2AI(18 2 2
9 1 1C7101-61500 AlSH 0] A 3 3
10 1 1C7100-61601 EEEEE 6 6
11 1 1C7100-61650 22 3 3
12 1 22351-060016 AT 2IT(6.0X16 3 3
13 1 24321-000550 02! (1AG55.0 3 3
14 1 24761-010000 JelALIZ(M6E 3 3
15 1 26014-060252 =E(M6X25 12 12
16 1 27260-470000 =247 3 3
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.96.

(A)=VP6X-KPQ(08

OCNP4-M96702 Fig.96

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©= (=
#s oYy EEi 22y =g
A B © O B 6B
1 1 1E6250-34560 =E AW6X16 4 4
2 1 1C6720-61250 HIH 2 2
3 1 1C7160-61800 HIHAHO| 2 2
4 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
N 55 AL, Qi &5 4L R 25 A, s 85 Al

&, WiEDt, ZiHIK, FAESE, K88

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al NS OCNP4-M96702  Fig.97
. bl=PN (A)=VP6X-KPQ(08 D)=
Flg-97- QI35 A (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©)= (A=
=R T 2EUS fEY & I

A B © O E ¢

1C6560-61200 £ Al(15X24X14
1C7080-61710 02! (2015
1C7101-61950 HIHDBEA

24321-000500 02! (1AG50.0
26014-060202 = E(M6X20

1 1
2 1
3 1
4 1  22351-060016 A2 EI(6.0X16
5 1
6 1
7 1

1C6950-17010 2 Al (TC152405

W WO wWwwwww
W WO wWwww ww

7-1 1 24411-152407 22U Al (SC152407 S
6 (A=F500696) (B=F500696)
8 1 1C7101-61900 HIHDEEALM 3 3
8-1 1 1C7101-61901 SIHDEEALM 3 3 N
(A=F500696) (B=F500696)
9 1  22351-060016 A2 E(6.0X16 3 3
10 1  24321-000500 0% (1AG50.0
11 1  26014-060202 =E(M6X20 9 9
"l . «o— . - . «o— . “«— .= L . == DN
(1)L= No.7: 5mm, ,7-1: 7mm N7 55 A, Q7 555 4, R7 25 A, s 85 A, WiEDL, Z2HAXK, FRAESE, K383

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.08. Al

A on
e

fon

@
Z

T
0
02

(A)=VP6X-KPQ(08

(B)=VP6X-KPQF(08

©)=

OCNP4-M96702 Fig.98

(D)=
(B)=
(A=

=g |

© ©® E ¢

2o e
a s W

24104-060054
24104-060064
24104-060064

£ il 01 2! (6005UU
£ il 01 2! (6006UU
= Hil 01 2 (6006UU

1 1  1E1060-12970 I o & (60/22UU 2 2
2 1  1C7100-23210 Al'2(35.5X46.8X0.2 1 1
3 1  1C7100-23220 Al'2(35.5X46.8X0.3 1 1
4 1 1C7100-23240 Al'2(35.5X46.8X0.5 1 1
5 1 1C7100-62051 AlRYER 1 1
6 1 1C7110-62102 ARESL 1 1
7 1  1C7080-62150 AISHIZOI0 20T 1 1
8 1  1C7100-62150 AISHIZOI0 20R 1 1
9 1 1C7110-62153 ARE=ER 1 1
10 1  1C7110-62200 AISHIZO0f 20C 1 1
11 1 22252-000471 247 1 1
12 1  22252-000551 (55 1 1

1 2 2

1 1 1

1 1 1

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

54, WiEDL, ZIHX, FRAESE, KieaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al =S

OCNP4-M96702  Fig.99

Fig.99. AFE+= (BIVPoX KPGFO8 .
©)= (A=
R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6
1 1 1C6980-22321 224 (23X27X26 3 3
2 1 1C7080-62200 Hig 104 20T 3 3
3 1 1C7100-62200 E3el0IHES 3 3
4 2 1C1011-37490 2AI(12 3 3
8 2 1C7150-62360 ATH 0l A (20X40X1 9 9 1
10 2 1C7080-62380 224 (12X20X6 3 3
11 2 22207-012160 21(12X1.6 3 3
12 2 24550-012120 2 Al(12X12 3 3
13 1 1C7080-62220 Hl 01 2! (62/22UU 3 3
14 1 1C7150-62350 2} M (12X25X1 3 3
14-1 1 1E4060-24020 2t0l14 12 3 3 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
15 1 1C7080-62400 HIg 10 14T 3 3
16 1 22242-000120 212 3 3
17 1 24104-060044 =1l 04 2 (6004UU 3 3

Fig 95

=}
OMEHSO et AHO0IAHS OH==IF EctE.

NI 55 &, Q7 25 &, 7 25 4, s 85

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.100.

AE
Al

—/ T

2s

OreS

=
e

Hi

OCNP4-M96702 Fig.100

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I R
@ ® © O 6 ¢
1 1 1C7101-62500 AROtAH 3 3
2 1 1C7161-62510 SUE2AXIZI0CIA 3 3
3 1  1C7080-62550 SUESAXEIE 3 3
4 1 1C6560-62750 SUESAAZY 3 3
5 1  1E4130-74010 2+0l L (15.2X24X1 6 6
6 1 22242-000150 215 6 6
7 1 24104-063024 401 2 (6302UU 3 3
8 1  1E4130-74010 2t0l L (15.2X24X1 3 3 W
(A=F500696) (B=F500696)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 AlB ==

Fig.101. Z0I&1E

OCNP4-M96702 Fig.101

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢

1 1 1C6650-51100 £&0I(30 1 1

2 1 1C7100-63010 = 1 1

3 1 1C6560-63160 AHOIA 4 4

4 1 1C6560-63170 ANEZEY 11

5 1 1C7100-63171 = 1 1

6 1 1C6720-63180 AZEI|0] 1 1

7 1 1C6560-63200 ANEZEAZE 1 1

8 1 1C7100-63600 20l S A ZH 1 1

9 1 1C7080-63701 CIEEATS 11

10 1 1C7100-63901 7101 28T-26 1 1

12 1 1C7100-63911 7101 28T-20 1 1

14 1 1C7100-63921 7101 28T-18 11

16 1 1C7100-63951 7101 52T-16 1 1

18 1 1C7100-63961 7101 40T-20 1 1

20 1 1C7100-63971 7101 36T-18 11

22 1 1E4130-74010 20 L4 (15.2X24X1 1 1

23 1 22242-000120 g2 11

24 1 22242-000180 218 11

25 1 23414-100000 JFA3U(10X1.0 1 1

26 1 24104-060024 E 1l 0 2 (6002UU 2 2

27 1 24104-060034 =l 01 2! (6003UU 11

28 1 24190-100002 LR(5/16 1 1

29 1 26106-100122 Z X2 E(M10X12 11

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al =S

S/IE0IE=

Fig.102.

Fig. 101

2

OCNP4-M96702  Fig.102

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=

©= (A=

Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6
1 1 1C7111-63200 Z01E556 1 1
2 1 1C7110-63251 =(244 1 1
3 1 1C7110-63270 H== 198 1 1
4 1 1C7080-63302 Ol S LEA 1 1
4-1 1 1C7080-63303 Ol S LEA 1 1 N
(A=F502794) (B=F502794)

5 1 1C7100-63300 olngseol 1 1
6 1  1C7100-63311 onges 1 1
7 1  1C6560-63330 OlSLIAIRE= 2 2
8 1 1C6600-63340 218 1 1
9 1 1C7101-63350 IGER=E] 2 2
10 1 1C6560-63360 OIS LIATEROI 2 2
11 1 1C6920-82570 O A E M10X62 1 1
12 1 22242-000150 215 1 1
13 1 22252-000180 2(18 1 1
14 1 23000-041000 28X 41 2 2
15 1 23000-054000 S8 X (54 2 2
16 1 24104-060024 = HIl o & (6002UU 2 2
17 1  24104-060024 St 01 2 (6002UU 2 2
18 1 24421-153207 2 Al (TC153207 2 2
19 1 24550-020250 £ Al(20X25 2 2
20 1  24761-010000 JdelALIE(M6F 1 1
21 1  26014-060162 =E(M6X16 2 2
22 1  26014-060162 = E(M6X16 4 4
23 1 26014-060502 = E(M6X50 2 2
24 1 26716-100002 HE(M10 1 1

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al =S

Fig.103.

SLIESAXOHY

OCNP4-M96702 Fig.103

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1C6560-53052 SLEZHXH 3 3
1-1 1 1C6560-53053 SLEZ2HXH 3 3 R
(A=F502495) (B=F502495)
2 1 1C7080-53070 SULEZSAZE 3 3
3 1 1C7160-53101 24 X0t 3 3
4 1 1C6560-53180 T (4X20 3 3
5 1 1C6560-53200 =E(6X8X28.5 3 3
6 1 22137-040000 QM4 3 3
7 1 22417-160120 =& 1.6X12 3 3

NI 55 &, Q7 25 &, 7 25 4, s 85

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al =S

Fig.104. 2EIH01A

OCNP4-M96702 Fig.104

B2
L]

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6560-66140 HOITHE 3 3
2 1  1C7080-66140 HE(M8 3 3
3 1 1C6560-66012 ZEA0IA (R 3 3
31 1 1C726C-66010 ZEHAI012 (2 3 3 R
(A=F503163) (B=F503163)
4 1 1C6560-66041 ZEIAIOI A (U 3 3
41 1 1C726C-66040 =P JES(E] 3 3 R
(A=F503163) (B=F503163)
5 1 1C6780-66101 &0 3 3
5-1 1 1C726C-66110 &2101 3 3 R
(A=F503163) (B=F503163)
6 1 1C6560-66120 £ Hll 01 2! (6905NR 3 3
6-1 1 1C726C-66120 Bl 01 2! (6905NR 3 3 R
(A=F503163) (B=F503163)
7 1 1C6560-66130 Al (TC3Y30426.5 3 3
8 1 1C7160-66201 ZHELS 6 6
8-1 1 1C726C-66200 REEAE 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
9 1 1C6560-66210 S2EAD|0l(A 6 6
9-1 1 1C726C-66230 S2HEAD|0l(A 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
10 1 1C7160-66210 2 AI(17X10 122 12
10-1 1 1C726C-66210 2 AI(17X10 12 12 R
(A=F503163) (B=F503163)
11 1 1C6560-66220 S22 A0/(B 6 6
11-1 1 1C726C-66220 S22 A01(B 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
12 1 1C6560-66240 AHOIA (17X21X1 6 6
12-1 1 1C726C-66240 AHOIA (17X21X1 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
13 1 1C6780-66302 ZEHOIY S AL 6 6
13-1 1 1C726C-66300 ZEHOIY S AL 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
14 1 1C6560-66330 HAD|0l(4 6 6
14-1 1 1C726C-66330 HAHO (4 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
15 1 1C6560-66340 P AZE (2 6 6
15-1 1 1C726C-66340 b AZE(2 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
16 1 1C6560-66350 Az 6 6
16-1 1  1C726C-66350 ot AzZE 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
17 1  1C6780-66361 HAIIO7L(S 6 6
17-1 1  1C726C-66360 HAII0T7L(S 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
18 1 1C6560-66380 ZH012!(16003 6 6
18-1 1 1C726C-66380 Bl 01 2! (16003 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
19 1 1C6560-66390 U AIY(TBFY18327 6 6
20 1 1C6780-66400 ZHAS 6 6
20-1 1 1C726C-66400 ZHAS 6 6 R

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al =S

Fig.104. 2EIH01A

OCNP4-M96702 Fig.104

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6B @
(A=F503163) (B=F503163)
21 1 1C6780-66441  WU(AH 6 6
22 1 1C6560-66450  3101(4X6 6 6
221 1 1C726C-66450  310I(4X6 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
23 1 1C6900-66500  FAI 6 6
23-1 1  1C726C-66500 FAH 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
24 1 1C6560-66510 2Ol 10X15X1 6 6
24-1 1  1C726C-66510 A0l A (10X15X1 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
25 1 22242-000100 2o 6 6
26 1 22242:000170 (17 18 18
2 1 22351-050012  AZZIE(5.0X12 6 6
28 1 22351-050020 A E 5.0X20 6 6
29 1 24101-060004 012! (6000 6 6
30 1 24101-060034 ZH|0{2 (6003 6 6
31 1 24311-000150 _ OZI(1AP15.0 3 3
32 1 24341-000280 O (1AS28.0 6 6
33 1 26022-060122  LIAK(MS5X12 18 18
34 1 26106-060202  Z X2 E(M6X20 2424
35 1 7C7111-66700 AROLSLEE 6 6
35-1 1 7C711C-66702 AROLSLEE 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
36 2 1C6281-34380  BEAIRIAIY(32 12 12
36-1 2 1C726C-34380  BEHAIRIAI(32 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
37 2 1C6922-66560  OfQEFE 6 6
371 2 1C726C-66560 Ol EEE 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
38 2 1C6780-66601  AlSOI(L 6 6
381 2 1C726C-66602  AlROI(L 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
39 2 1C6780-66631 (1= PARSEER( 6 6
39-1 2 1C726C-66630 (1= PARSEER( 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
40 2 1C6560-66700 ~ FLDD 6 6
41 2 1C6560-66730  TAIAZE 16X67 6 6
42 2  1C6560-66740 FAAZE 12.5X65 6 6
43 2 106900-66770 4l 6 6
6 6

B2
L]

43-1 2 1C726C-66771 AISOFLIHH L R
(A=F503163) (B=F503163)
44 2 1C6560-66791 OFHHHIH 2 6 6
44-1 2 1C726C-66800 OFHHITH 2 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
45 2 1C6900-66790 neW2 6 6
45-1 2 1C726C-66790 neW2 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
46 2 1C6900-66810 LEAIM(5X16 24 24
46-1 2 1C726C-66810 LEAH(M5X16 24 24 R
(A=F503163) (B=F503163)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al =S

Fig.104. 2EIH01A

OCNP4-M96702 Fig.104

B2
L]

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6B @
47 2 1C6560-66840  FEAIHI(L 6 6
47-1 2 1C726C-66840  TAIZIHI(L 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
48 2 1C6560-66890 S AI(6X10.5X12 6 6
48-1 2 1C726C-66880 R AI(6X10.5X12 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
49 2 1C7105-66890 £ AI(8X12X31 6 6
49-1 2 1C726C-66890 £ AI(8X12X31 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
50 2 1C6560-66900 ~ 2=AIA0I 8 6 6
51 2 1C6900-66900  EAIRE 6 6
51-1 2 1C726C-66900 FANZE 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
52 2 1C7111-66900  WRAA L 6 6
52-1 2 1C711C-66900 WA L 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
53 2 1C6560-66910 =S8 6 6
54 2 1C6560-66941  AZ2I0|s 6 6
54-1 2 1C726C-66940  AZEEOIS 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
55 2 1C6560-66970 X OIZOIE(40 6 6
55-1 2 1C726C-66970 HQIEQIE 40 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
56 2 1C6900-66990 NS A X13 6 6
56-1 2 1C726C-66990 N AR Z13 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
57 2 24341-000030 _ OZI(1AS3.0 6 6
58 2 24341-000070  OZI(1AS7.0 6 6
59 2 26016-060182  SE(M6X18
60 2 26016-080352  ZE(M8X35 1212
61 1 1C6560-66550  OfeAlY) 3 3
62 1 1C6560-66140  EO|HE 3 3
63 1 1C7080-66140  L{E(M8 3 3
64 1  1C6560-66550 OLZAIY 3 3
66 1 1C6560-66012 ZEAOIA( 3 3
66-1 1 1C726C-66010  ZE{H0I2(2 3 3 R
(A=F503163) (B=F503163)
67 1 1C6560-66041  2E{3H0IA(LY 3 3
67-1 1 1C726C-66040 ZEAOIA(LH 3 3 R
(A=F503163) (B=F503163)
68 1 1C6780-66101  &J/0f 3 3
68-1 1 1C726C-66110  &1DI0f 3 3 R
(A=F503163) (B=F503163)
69 1 1C6560-66120 S HI012!(6905NR 3 3
69-1 1 1C726C-66120 |0 2I(BI0SNR 3 3 R
(A=F503163) (B=F503163)
70 1 1C6560-66130  AlI2(TC3Y30426.5 3 3
71 1 1C7160-66201 HSH=E 6 6
71-1 1 1C726C-66200 ZEHSUF 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
72 1 1C6560-66210 SUHEYIINHA 6 6

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al =S

Fig.104. 2EIH01A

OCNP4-M96702 Fig.104

B2
L]

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6B @
721 1 1C726C-66230  Z2HEAII0I(A 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
73 1 1C7160-66210 R AI(17X10 1212
731 1 1C726C-66210 S AI(17X10 12 12 R
(A=F503163) (B=F503163)
74 1 1C6560-66220  Z2AEAI|0(B 6 6
74-1 1 1C726C-66220 SHEYIINEB 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
75 1  1C6560-66240 A HIOIA (17X21X1 6 6
75-1 1 1C726C-66240 AHIOIA(17X21X1 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
76 1 1C6780-66312 ZEOIY= AR 6 6
76-1 1 1C726C-66310  Z2E{0}E AR 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
77 1 1C6560-66330  TAJ|0i(4 6 6
771 1 1C726C-66330  HHAHOI(4 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
78 1 1C6560-66340  JI{AZ2I(2 6 6
781 1 1C726C-66340  JIRIAZE(2 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
79 1 1C6560-66350 DA 6 6
79-1 1 1C726C-66350 telazd 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
80 1 1C6780-66371 HAIIH 7R(S 6 6
80-1 1 1C726C-66370  EAJI0f 7R(S 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
81 1 1C6560-66380 S H012!(16003 6 6
81-1 1 1C726C-66380  H|0{2(16003 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
82 1 1C6560-66390 22 Al (TBFY18327 6 6
83 1 1C6780-66400  REIAZ 6 6
83-1 1 1C726C-66400 — 2EIAZ 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
84 1 1C6780-66441 H2E= 6 6
85 1  1C6560-66450 9101 (4X6 6 6
851 1 1C726C-66450  310I(4X6 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
86 1 1C6900-66500 Al 6 6
86-1 1 1C726C-66500 A 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
87 1 1C6560-66510  AHIOIA 10X15X1 6 6
87-1 1 1C726C-66510 2 0] A (10X15X1 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
88 1 22242:000100 (10 6 6
89 1 22242:000170 (17 18 18
90 1 22351-050012  AZEE(5.0X12 6 6
91 1 22351-050020 AT 50X20 6 6
92 1 24101-060004  ZHl012(6000 6 6
93 1  24101-060034 4012 (6003 6 6
94 1  24311-000150 O (1AP15.0 3 3
95 1  24341-000280 O (1AS28.0 6 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al =S

Fig.104. 2EIH01A

OCNP4-M96702 Fig.104

B2
L]

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
(©)= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A ® © O B 6
9 1 26022-060122 LEAH(MBX12 18 18
97 1 26106-060202 Z UK 2 E(M6X20 24 24
98 1 7C7111-66710 Al OLARE B 6 6
98-1 1 7C711C-66712 AISOLARE B 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
99 2 1C6281-34380 BEAISZAI(32 12 12
99-1 2 1C726C-34380 BE AR XA (32 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
100 2 1C6922-66560 oft & u 6 6
100-1 2 1C726C-66560 otetx= =Bl 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
101 2 1C6780-66611 AE0I R 6 6
101-1 2 1C726C-66612 Al20ret R 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
102 2 1C6780-66631 I X & BN 6 6
102-1 2 1C726C-66630 EIEPAE=E=I(Y 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
103 2 1C6560-66700 FHILR 6 6
104 2 1C6560-66730 TZAAZE 16X67 6 6
105 2 1C6560-66740 TAIAZE 12.5X65 6 6
106 2 1C6900-66780 AISOLAHHR 6 6
106-1 2 1C726C-66781 AML0ILHBH R 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
107 2 1C6560-66791 OFSAHHINZ 6 6
107-1 2 1C726C-66800 OhHH I 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
108 2 1C6900-66790 W12 6 6
108-1 2 1C726C-66790 neWI2 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
109 2 1C6900-66810 LEAIM(5X16 24 24
109-1 2 1C726C-66810 LEAH(M5X16 24 24 R
(A=F503163) (B=F503163)
110 2 1C6560-66850 ENEETG 6 6
110-1 2 1C726C-66850 FEAHHER 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
111 2 1C6560-66890 2 Al(6X10.5X12 6 6
111-1 2 1C726C-66880 2 Al(6X10.5X12 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
112 2 1C7105-66890 £ Al(8X12X31 6 6
112-1 2 1C726C-66890 2 AI(8X12X31 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
113 2 1C6560-66900 ZEAIYO0IH 8 6 6
114 2 1C6900-66900 ZARE 6 6
114-1 2 1C726C-66900 ZARE 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
115 2 1C6560-66910 ZC 28 6 6
116 2 1C7111-66910 WA R 6 6
116-1 2 1C711C-66910 WA R 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
117 2 1C6560-66941 AIElS 6 6
117-1 2 1C726C-66940 AIgels 6 6 R
N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al =S

Fig.104. 2EIH01A

OCNP4-M96702 Fig.104

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I R
@ ® © O 6 ¢
(A=F503163) (B=F503163)
118 2 1C6560-66970 Hel&QIE (40 6 6
118-1 2 1C726C-66970 Hel&QIE 40 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
119 2 1C6900-66990 NS AR X13 6 6
119-1 2 1C726C-66990 NS A2 E13 6 6 R
(A=F503163) (B=F503163)
120 2 24341-000030 OZ!(1AS3.0 6 6
121 2 24341-000070 OZ(1AS7.0 6 6
122 2 26016-060182 = E(M6X18 6 6
123 2 26016-080352 = E(M8X35 12 12

B2
L]

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 AlESS
Fig.105. A0}, Al X

= 7

g (30) 21
4 (44)
@n L

s .

OCNP4-M96702 Fig.105

HI 2

* A0 WLANZE X 8H( 2 A EN4 7C7111-66700)
* AL OFRH WLAFSE ZEBH 2 A EN4 7C7111-66710)
* AAHHA Qo S 104 X

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6560-66550 OFt Al 6 6
2 1 1C6922-66560 oY== E 6 6
3 1 1C6780-66601 Al20FH(L 6 6
4 1  1C6780-66631 I X & (N 6 6
5 1 1C6560-66700 FEDR 6 6
6 1 1C6560-66730 ZEANAZE 16X67 6 6
7 1 1C6560-66740 TAIAZE 12.5X65 6 6
8 1 1C6900-66770 AROFIHH L 6 6
9 1 1C6560-66791 OrHH I 2 6 6
10 1 1C6900-66790 neY¥az2 6 6
11 1 1C6900-66810 LEAIM(5X16 24 24
12 1 1C6560-66840 Z Al (L 6 6
13 1 1C6560-66890 2 Al(6X10.5X12 6 6
14 1 1C7105-66890 2 Al(8X12X31 6 6
15 1 1C6560-66900 2SA3Y0IH 8 6 6
16 1 1C6900-66900 TINRE 6 6
17 1 1C7111-66900 WAL 6 6
18 1 1C6560-66910 2CEIAs 6 6
19 1 1C6560-66941 ATEBO|S 6 6
20 1 1C6560-66970 X o1 &I E (40 6 6
21 1 24341-000030 O2!(1As3.0 6 6
22 1 24341-000070 O2!(1AS7.0 6 6
23 1 26016-080352 = E(M8xX35 12 12
24 1 1C6560-66550 Ort Al 6 6
25 1 1C6922-66560 OFY=HE 6 6
26 1 1C6780-66611 A0t R 6 6
27 1 1C6780-66631 Al XI & BI(N 6 6
28 1 1C6560-66700 FEnL 6 6
29 1 1C6560-66730 TAIATE 16X67 6 6
30 1 1C6560-66740 TAATE 12.5X65 6 6
31 1 1C6900-66780 A0S HHR 6 6
32 1 1C6560-66791 Ot HH I 6 6
33 1 1C6900-66790 I2W@A2 6 6
34 1 1C6900-66810 LEAIM(5X16 24 24
35 1 1C6560-66850 ZAIHHER 6 6
36 1 1C6560-66890 2 AI(6X10.5X12 6 6
37 1 1C7105-66890 2 AI(8X12X31 6 6
38 1 1C6560-66900 2EAIY0IH 8 6 6
39 1 1C6900-66900 TN2E 6 6
40 1 1C6560-66910 2EIAs 6 6
41 1 1C7111-66910 WA R 6 6
42 1 1C6560-66941 AIEBOIS 6 6
43 1 1C6560-66970 el EQIE 40 6 6
a4 1 24341-000030 02(1AS3.0 6 6
45 1 24341-000070 02!(1AS7.0 6 6
46 1  26016-080352 2 E(M8X35 12 12
a7 1 1C6281-34380 BE AR T AIQ(32 24 24
48 1 1C6900-66990 NS AISX13 12 12
49 1 26016-060182 = E(M6X18 12 12
50 1 1C6560-66550 Obt Al 6 6

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al 2 X| X| £ OCNP4-M96702  Fig.106
Fig.106. Al8235| X o vherkrros ©-
(©)= (=
Hs oy 228 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1C7100-71000 ol X| 1 1
1-1 1 1C7100-71001 ol X| 1 1 N
(A=F501157) (B=F501157)

2 1 1C7100-71200 SIXIH 1 1

3 1 1C7100-71300 AR X & EE 1 1

4 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1

5 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al & X| X| &
Fig.107. AlRE R AT

OCNP4-M96702 Fig.107
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1C7100-71500 ATE 2 2
2 1 1C7100-81601 ATZAHOI 1 1
2-1 1 1C7100-81602 ATHAHO| 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 1 26014-080302 = E(M8X30 2 2

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al 1| X| &

HEHZEZE

Fig.108.

OCNP4-M96702 Fig.108

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6281-52320 [ RSEINESE Rl 3 3
2 1 1A1380-62160 A 4 4
3 1 1C6570-73012 HEERET 11
4 1 1C7100-73101 HEIZZ2EAHOI 1 1
5 1 1C6901-73200 MZER 1 1
5-1 1 1C6901-73201 AZEZ 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
5-2 1 1C7200-73200 XX = 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
6 1 1C6900-73263 = 1 1
6-1 1 1C6900-73264 = 1 1 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
7 1 1C6720-73330 Z2EAZE 1 1
8 1 1C6900-74150 Haloret 1 1
9 1 22137-080000 M (8 2 2
10 1 22487-080600 ZI(8X60 1 1
11 1 22487-080700 SR 8X 70 1 1
12 1 26013-080162 = E(M8X16 4 4

gl

(1)T=No.6:3.2mm. 6-1:3.5mm
N0.5-1,6-1 SAl W&t 2 S&H0| US.

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al 1| X| &

Fig.109. AIOIEZ2E

OCNP4-M96702 Fig.109

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6281-52320 [ RSEINESE Rl 2 2
2 1 1C6281-52320 [ RSEINESE Rl 2 2
3 1 1A1380-62160 24 M 4 4
4 1 1A1380-62160 A 4 4
5 1  1C6360-65700 ti & 2 X A B 10 2 2
6 1 1C6900-73050 MOIEEZE ST 2 2
7 1 1C6901-73200 ANEZEM 2 2
7-1 1 1C6901-73201 ANEZEM 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
7-2 1 1C7200-73200 XX 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
8 1 1C7101-73200 HMOISANEZE 2 2
9 1 1C7010-73210 Z2E2AHOI 2 2
10 1 1C6900-73283 g 2 2
11 1 1C6720-73330 E2E2T2 2 2
12 1 1C6560-73350 Z2E0Y 2 2
13 1 22137-080000 %M (8 2 2
14 1 22487-080700 ST 8X 70 2 2
15 1 22487-100700 S2E 10X 70 2 2
16 1 26013-080162 2 E(M8X16 4 4
17 1 26013-080162 =2 E(M8X16 4 4
18 1 26013-080162 = E(M8X16 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.110.

ARTIX

AS210

9738107-152AA

w%emw—wum
7 )
18—~

OCNP4-M96702 Fig.110

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1  1D2310-08550 DC2E (40L 1 1
2 1 1E6250-34560 E2E AW6BX16 2 2
3 1 194440-51630 oS8T 2 2
4 1 1C6281-52310 i PSEETNESE Rl 1 1
5 1 194275-62320 L 1 1
6 1 1C7100-74250 A0 1 1
7 1 1C6730-74300 2lEloI 2 2
7-1 1 1C6730-74301 IHO| &0 2 2 N
(A=F501157) (B=F501157)
8 1 1C7100-74300 de AT 1 1
8-1 1 1C7100-74301 de AT 1 1 N
(A=F504191) (B=F504191)
9 1 1C7101-74500 digiotols 1 1
10 1 1C7101-74600 AlLzi0/set01d 1 1
11 1 1C6560-74700 ZHEH 11
12 1 1C7101-74750 DEH 1 1
13 1 1C7080-74760 A =Bet3 1 1
14 1 1C7110-74801 A2200/0t 6 11
15 1 1C6560-74900 FSLIAF 1 1
16 1 1C6560-74950 2x 1 1
17 1 1E6150-83910 BH=195 2 2
18 1 1C6460-91250 EE220(1 11
19 1 22242-000170 Qa7 1 1
20 1 22252-000350 (35 11
21 1 22351-040020 ATEE 4.0X20 1 1
22 1 22487-060500 ST 6X 50 1 1
23 1 23061-040300 HIZ IHOI Z (4 X300 11
24 1 24104-060034 £l 012! (6003UU 1 1
25 1 26013-080162 = E(M8X16 4 4
26 1 26014-080162 = E(M8X16 4 4
27 1 26014-080162 2 E(M8X16 2 2
28 1 26476-050142 AR (M5X14 3 3

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al 1| X| &

Fig.111. SSHAIA

Fig. 108

Fig.108

OCNP4-M96702 Fig.111

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= (A=

Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6

1 1 192180-26481 & 2 XA B (12 1 1
2 1 1C6281-52310 & S X AYE 6 1 1
3 1 1C6281-52320 it & XA E 8 1 1
4 1  1C7100-74200 A 2010 1 1
5 1  1C7100-74220 2H0I 01 &0l 1 1
6 1 1C7100-74353 S3Fore 1 1
7 1 1C7110-74510 WEMEIEAIZZ 1 1
8 1 22117-120000 2tA (12 2 2
9 1 22137-060000 QLM (6 1 1
10 1 22487-080900 S S EI(H8X90 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al 1| X| & OCNP4-M96702  Fig.112

; O = XX (A)=VPBX-KPQ(08 (D)=
Flg-llz- SFE (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=

=R £EHS sz P R

A B © O E ¢

1 1 1C6281-52310 & 2 XA HE 6 1 1

3 2 1 1C6281-52320 & 2 XA HE 8 2 2

3 1 194275-62320 2y 2 2

4 1 1C6360-65700 & 2RI A HE 10 1 1

5 1 1C7110-76002 QI 6 1 1

7 6 1 1C7100-76100 QAEZYIH-5 1 1
973107-152AA 15 6-1 1 1C7100-76101 QEHYY-5 1 1 N

(A=F501157) (B=F501157)

1 1C7100-76180 QXY H-4 1 1

8 1 1C7100-76201 =EEE] 1 1

9 1 1C6900-76250 AT 1 1

10 1 1C7100-76500 diotols 1 1

11 1 22487-060500 SE I 6X 50 1 1

12 1 22487-100500 SS2 I 10X 50 1 1

13 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3

14 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2

15 1 26014-080162 2 E(M8X16 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.113. QEXOH

SEMUHR

PNy

OCNP4-M96702 Fig.113

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C7111-81080 QETE=S 1 1
2 2 1C6141-71850 M (3 32 32
3 2 1C6900-81021 QETHO T 6 6
4 2 1C6900-81030 QETCHEIE30 6 6
5 2 7C7110-81030 QEMHI2xE 1 1
6 2 1C7111-81040 SQETHOH -4 60 1 1
7 2 1C7110-81050 QETHOHHL-5t 60 11
8 3 1C7110-81060 QETHOH L5 6A 11
9 3 1C7100-81070 SOt 2o 11
10 3 22695-320641 2| %(B3.2X6.4 22
11 2 1C6930-81070 L Y-4t6 1 1
12 2 1C6860-81131 HMEYO0E 6 6
13 2 1C7101-81150 sYAZSIIE 22
13-1 2 1C7101-81151 ATYS 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
14 2 1C6950-81470 Za0E 22
15 2 1C7100-83020 2t0l01 &0l 1 1
16 2 1C6900-83280 HRS YR E 6 6
17 2 1C6900-83880 Z01E 5 5
18 2 22693-320641 2| 81(B3.2X6.4 12 12
19 2 22695-320321 2|81 (B3.2X3.2 20 20
20 2 22695-320481 2/81(B3.2X4.8 122 12
21 2 22695-320641 2| 81(B3.2X6.4 99 99
22 2 22695-320641 2| 81(B3.2X6.4 59 59
23 1 1C7110-81500 22 L6 1 1
24 1 1C6900-85422 QE0IEA L 6 6
24-1 1 1C7230-85400 QY0 6 6 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
25 1 26014-060162 = E(M6X16 707

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.114.

SEMUHR

SEMUA

PNy

Fig. 113

(A)=VP6X-KPQ(08

OCNP4-M96702 Fig.114

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= =
#Hs Yy 2EHS &Y &
@ B © O E 6
1 1 1C6950-81200 =E(M6X16 12 12
1-1 1 1C6120-43300 =E(M6X20 12 12
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

2 1  1C6660-81410 HAY 2235 6 6
3 1 26051-060002 HE(Mé 12 12

N S5 A, Qi 555 4L RiF 5S 4AL s 55

=,

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 D EFTHIHE

Fig.115. @AET

OCNP4-M96702 Fig.115

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08

(B)=
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY)
w B © O 6 6
1 1 1C7121-82681 SHESSH 1 1

=

Fig. 116

Al

(AL

T 55 A, @7 55 8L R7 25 4L 8 855 W:EDb, ZiHX, FAESE, K=
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

SEMUHR

Fig.116. QUIESE

INDN

OCNP4-M96702 Fig.116

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 194990-22130 HE(M6 6 6
2 1 1C7101-82100 HESSH L 1 1
2-1 1 1C7101-82101 HESSH 11 N
(A=F501157) (B=F501157)
3 1 1C7101-82110 HESSUR 11
31 1 1C7101-82111 HESS 1 1 N
(A=F501157) (B=F501157)
4 1 1C7121-82150 HESSU C 11
4-1 1 1C7121-82151 HESEU C 11 N
(A=F501157) (B=F501157)
5 1 1C7121-82300 AEHAHOl L 1 1
6 1 1C7121-82310 AEHAHOIR 11
7 1 1C7121-82320 AEHAH| Ol (ME 1 1
8 1 1C6950-82400 nZm 3 3
9 1 1C7121-82400 HESSXX 4 4
9-1 1 1C7111-82400 &0l 4 4 S
(A=F501157) (B=F501157)
10 1 22157-060000 24 M (6 4 4
11 1 22217-060000 AT A (6 4 4
12 1 26647-060152 LI 2 E M6X15 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 S EHTHHE OCNP4-M96702 Fig.117

H (=) L= (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg-117- DHESS (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©)= (A=
=R T 2EUS fEY & I
@ B © O 6 6
1 1 1C7161-82060 SSu 2 2

Fig. 116

':"‘
N ¢ \ Fig. 116
] ,

¥

Fig. 116

Fig. 116

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 D EHTHCHE OCNP4-M96702 Fig.118

Fig.118. Q2= o vherkrros ©-
(©)= (=
Hs oy 228 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1C6932-82281 ZE(®6 2 2
2 1 1C6950-82351 RESSXXIU 2 2
3 1 1C6950-82450 D2A(Y 7 7
4 1 22372-060000 WA X AHE 6 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

SEMUHR

Fig.119. 2CHOMY

OCNP4-M96702 Fig.119
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢

1 1 1C7110-82500 20t 6 1 1
2 1 26013-080162 =E(M8X16 2 2
3 1 26014-060252 = E(M6X25 2 2

N7 85 A&, Q7 &5 4, R385 4, s 85

Al
(AL

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 D EHTHCHE OCNP4-M96702 Fig.120

H = = (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg . 120 . (=) O | [T | (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©)= (A=

ECIC FEHS PRy >2 |

A B © O E ¢

1C6710-83010 TES=(570
1C6710-83050 IH0l =522
1C6710-83060 THOI 2600

1C7010-83210 Bl A0l 6
1C6560-83261 ZQIE(S
1C6900-83320 Bl A AT2(113C

1C6900-83330 HIE AT 21108
1C6460-84300 £ A2
22351-040014 A TS E(4.0X14

© o N|lo s wN R
PR RPRPRPP PP
NONAONR[R NN
NONAONR[R NN

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Fig.121

OCNP4-M96702 G EHTHH &
H A = - =
Fig.121. QO|SYWE (BIVPoX KPGFO8 o
(©)= (=
Hs oy 228 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1C6980-83100 ASE-ot 12 12
2 1 1C6900-83151 QOISLE 12 12
3 1 1C6980-83200 ASEH-4 12 12

Fig. 120

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Al
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

(AL

N7 85 A&, Q7 &5 4, R385 4, s 85



OCNP4-M96702 D EHTHIHE

Fig.122. HIO{&

OCNP4-M96702 Fig.122

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

(©)= (=

#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢

1 1 1C6900-83500 HOHE= 4 4
2 1 1C6710-83620 Hod 1 1
3 1 1C6710-83650 Hoe 6 6
4 1 22351-040020 A ST 4.0X20 1 1
5 1 26014-060202 =E(M6X20 4 4
6 1 26014-060202 = E (M6X20 6 6
7 1 26014-060202 =E(M6X20 6 6

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 D EFTHIHE

Fig.123. Z0| S

Fig. 120 l

OCNP4-M96702 Fig.123

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6
1 1 1C6281-52310 & S X AYE 6 1 1
2 1 1C6281-52320 it & XA E 8 1 1
3 1 1C6710-83250 EENE 1 1
4 1 1C6710-83260 = HI 01 & (6901UU 2 2
5 1 1C6710-83270 QAL (VB162404 2 2
6 1 1C6710-83280 £ Al(16X22X7 2 2
7 1 1C6710-83290 AH Ol A (13X29X2 2 2
8 1  1C7110-83300 =015 1 1
9 1  1C7110-83350 AHOIM(RSR 1 1
10 1 1C6922-83390 S0|sdeeAame 1 1
10-1 1 1C6922-83391 Amg 1 1 N
(A=F502985) (B=F502985)
11 1 1C7100-83400 Z0|EAHSA0INA 1 1
11-1 1 1C7101-83400 Z0|EAHS A0 1 1 R
(A=F502344) (B=F502344)
12 1 1C6710-83410 SO0 SBAEH 1 1
13 1 1C6900-83451 AEHFHSH 1 1
14 1 1C6710-83510 HoEEH 2 2
15 1 1C6150-96220 221 XI(16X22X16 1 1
16 1 22351-030016 AD2IE 3.0X16 2 2
17 1 22351-050016 A 2T (5.0X16 2 2
18 1  26013-080122 =E(M8X12 1 1
19 1  26014-060202 = E(M6X20 4 4

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.124.

SEMUHR

S01E522A

Fig. 156

N
Fig.156 Ny
Fig8) o R, \N
% Fig. 89
A

N\ ad

10
i) > (19)

»
17 ®®? @Qw? 2

16
1 Fig. 120

OCNP4-M96702 Fig.124

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6560-83601 EIO2XA 22
2 1 1C7010-83610 == by} 3 3
3 1 1C6560-83621 SN 3 3
4 1 1C6560-83631 AH 0l A (19X28X1 3 3
5 1 1C6710-83700 =3 3 3
6 1 1C6560-83781 = E(M6X20 3 3
7 1 1C6900-83800 EVIGES]] 2 2
8 1 1C6950-83800 EVIGES]] 1 1
9 1 1C7111-83902 Z0IE224X2A0I01 A 11
9-1 1 1C7111-83903 Z0IE22X 240101 A 1 1 S
(A=F501157) (B=F501157)
10 1 1C7101-83912 Z0/£322{X12A0/01 B 11
10-1 1 1C7101-83913 Z0/&22{X1240/101 B 1 1 S
(A=F501157) (B=F501157)
11 1 1C7101-83922 Z0IE22X2A010i C 11
11-1 1 1C7101-83923 Z0/5221X24010f C 1 1 S
(A=F501157) (B=F501157)
12 1 1E6102-84970 0| D H U =140 2 2
13 1 1E6102-84970 2H0/ 0] DE W =140 1 1
14 1 22137-060000 QM (6 3 3
15 1 22217-060000 AT M6 3 3
16 1 22242-000180 (@18 3 3
17 1 22351-040020 ATT 4.0X20 2 2
18 1 1C7111-83801 Z0IE224X2A0I01 A 11
19 1 1C7101-83812 Z0/5232{X1210/101 B 1 1
20 1 1C7101-83822 Z0/E221X24010f C 1 1

gl
MEXNZEHAS B2 2F
QAR 23S H

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.125. JI0l= Y

SEMUHR

OCNP4-M96702 Fig.125

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6900-85400 THHI 7 2 2
2 1 1C7100-85501 Jtol =L AHIOIL 2 2
3 1 1C7100-85511 JtOl S AHIOIR 11
4 1 1C6560-85600 JHOI S EH-LY 3 3
5 1  1C6560-85610 JHOIER-2) 3 3
6 1 1C6560-85650 = E(M8X22.5 6 6
7 1 1C7110-85901 QIFBLIE 6(PQ 1 1
8 2 1C6720-85101 =EE(M5 12 12
9 2 1C7080-85903 EOI0IEF 6 6
10 2 1C7110-85911 JHOIS 3L (6 PQ-C 1 1
10A 3 1C7110-85870 JtolEd Y 6 22
108 3 1C7110-85921 JH0I S22 (6A PQ 11
10C 3 22693-480321 2l%(4.8X3.2 12 12
11 2 1C7120-85920 Eol0IEL 6 6
12 2 1C7120-85930 EJI0IER 6 6
13 2 1C7150-85940 ol LE2d 6 6
14 2 22133-050000 %M (5 12 12
15 2 22213-050000 ATEAMG 12 12
16 2 26573-050162 LEAH(M5X16 12 12
17 2 26713-050002 HE(M5 12 12
18 1 26014-080202 = E(M8X20 3 3
19 1 26014-080252 EE(M8X25 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 D EHTHCHE OCNP4-M96702 Fig.126

H OEr (A)=VP6X-KPQ(08 D)=
Fig.126. 2 & MCHXIX] B vPox KPOR08 o
©)= (A=

Hs oy 228 SEY =g I R

@& © © & ®

1C7101-86100
1C7101-86150

22137-080000
22272-000060 2(E-6

A
1 2 3
1 HE 1
1 1C7101-86160 HEMR 2
1 2tA 2
1 3
1  26051-080002 HE (M8 6

B
3
1
2
2
3
6

o g bh|w N

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.127. A0S I

SEMUHR

OCNP4-M96702 Fig.127

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= (A=

Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6

1 1 1C6940-62500 A I 2I(20X28 2 2
2 1 1C7101-87000 AOIE-TH 2 2
3 1 1C7100-87200 224 (23X27X16 2 2
4 1 1C7101-87201 HIHAHOl L 1 1
5 1 1C7101-87211 HIHAHOI R 1 1
6 1 22417-320250 = EHEI(3.2X25 2 2
7 1  26014-080202 = E(M8X20 6 6
8 1  26014-080202 = E(M8X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (flH| DEHHIH & OFHE OCNP4-M96702 Fig.128

H (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg . 128 . 01' H | E %’h XH [:—H (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= M=

=R T 2EUS fEY & I R

A B © O E @

1C7100-91001 Ol 2 AEI0I
1C7100-91300 ZZ0I(MHI 20

26116-080352 S X = E(M8X35
26116-080654 E X = E(M8X65

1

1

1 26014-080162 =E(M8X16
1

1

1  26716-080002 HE (M8

14
o bW NP
N = (0N D
N = (0N D

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (flH| DEHHIH & OFHE OCNP4-M96702 Fig.129

Fig.129. OIlHI 2 ETHH& D F BB 2+TH (Bvrex K08 i
©)= A=
IR T REHS szo ~z | R
A B © O E ¢
1 1 1C6730-91252 EFTHCH X XI 2 =33H 12 12
2 1  1C7110-91900 0l 81 2 € XH CH 6 6
3 1  22137-080000 A (8 12 12
4 1 22137-120000 kM (12 12 12
5 1 22217-120000 AT2QLM (12 12 12
6 1 23061-120035 HI € OHO| I (12X35 12 12
7 1 26013-080202 =E(M8X20 12 12
8 1 26688-120002 BHEM12 12 12
8-1 1 26687-120002 BHHEM12 12 12 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
9 1 1C6900-91400 QETE 2 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (J|H|REM Y & OFHE

Fig.130. SAHA

Fig. 128

OCNP4-M96702 Fig.130

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1C6215-47950 2 21(9X14X9 1 1 z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 1 1C6460-91210 SAE 1 1
3 1C7100-91220 S A AHIO] 1 1
4 1 22137-120000 kM (12 1 1
5 1 22217-120000 AT2QM(12 1 1
6 1 26716-120002 HEM12 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (J|H|REM Y & OFHE

Fig.131. AIE{0FH

OCNP4-M96702 Fig.131

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 194300-37570 ATE 2 2
2 1 1C7100-92501 MIE{OFA 1 1
3 1 1C6560-92530 SIE OFA (& 1 1
4 1 1C6600-92580 DEHE M8 1 1
5 1 1C6650-92651 = E(M8X40 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (J|H|REM Y & OFHE

Fig.132. AFOI= 0

Fig. 128

3¢

OCNP4-M96702 Fig.132

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= "=

IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 1C6820-26900 AHOI =0 2 2
2 1 194300-37570 Eap=g] 4 4
3 1 1C6052-82060 DIHSEADI 2 2
4 1 1C7110-92801 AOI =0t 6 2 2
5 1 1C7100-92900 £ E(M8X35 2 2
6 1 22157-080000 2tM (8 4 4
7 1 22417-200200 S 2.0X20 2 2
8 1  26817-080002 HEHEMS8 2 2
9 1 29311-095000 2% 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

CGIHIZE M & OHA SR

Fig.133. &2/ 0+

OCNP4-M96702 Fig.133

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6281-52310 [ RSEINESE Rl 2 2
2 1 1C7100-57502 OIHAET L 1 1
3 1 1C7100-57513 OIHAEDH R 11
4 1 1C7100-57581 ATE(14X37 2 2
5 1 1C7100-57601 AES2 (363K 2 2
6 1 1C6360-65700 fih & B X A B 10 2 2
7 1 1E6102-84970 240l D H P =140 2 2
8 1 1E6102-84970 240l D H P =140 11
9 1 1E6102-84980 AOIHIHHE 2 2
10 1 1C7101-92201 OH=g=3 22
11 1 1C7111-92251 SRII0HA SH 6L 1 1
12 1 1C7111-92261 SHRIILH SH 6R 11
13 1 1C7101-92330 OHAZE L 1 1
13-1 1 1C7101-92331 OFHAZ2I(L 1 1 N
(A=F501157) (B=F501157)
14 1 1C7101-92340 OFHATER 1 1
14-1 1 1C7101-92341 OHAZER 1 1 N
(A=F501157) (B=F501157)
15 1 1C7101-92350 ATDYUAE 2 2
15-1 1 1C7101-92351 ATDYAETY 2 2 N
(A=F501157) (B=F501157)
16 1 1C7110-92350 OFH 20101 6 2 2
16-1 1 1C7110-92351 OrH 20101 6 2 2 N
(A=F500051) (B=F500051)
17 2 1C6770-92361 A T2 (18X65 22 z
(A=F500051) (B=F500051)
18 2 26716-060002 HE(M6 4 4 z
(A=F500051) (B=F500051)
19 1 1C7101-92400 AT 22
20 1 22117-080000 AM(8 2 2
21 1 22360-180000 AdiE 18 2 2
22 1 22417-200160 ST 2.0X16 2 2
23 1 22487-060450 & 2 B (H6X45 2 2
24 1 22487-100600 ST 10X 60 2 2
25 1 26014-060162 = E(M6X16 2 2
26 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (J|H|REM Y & OFHE

Fig.134. ZX}0+H

OCNP4-M96702 Fig.134

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©= (=
Hs oy 2ZHs 22 =g I
A B © O B 6B
1 1 1C7101-92800 SHRII0FA L 1 1 z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
2 1 1C7101-92810 HRII0FA R 1 1 Z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
3 1 1C6281-52320 WA X AYHE 8 2 2 w
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
4 1 1C7101-92371 Sl&OIAHS 2 2 w
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
5 1 1C7100-99502 S| &0HA 2 2 W
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
6 1 22137-080000 QM8 2 2 Y
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (J|H|REM Y & OFHE

Fig.135. DI=J10I=

OCNP4-M96702 Fig.135
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1E6250-34560 =E AW6X16 4 4
2 1 1C7101-93300 For0l&

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.136. & &

AYAN AR

G=y

@

20

@gﬁqﬁ

LABEL MODEL

(NOT SOLD PARTS)

—)

Gl
=

28 29
TO ENGINE

LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)

OCNP4-M96702 Fig.136

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 198208-65250 & EH(OFDI50 1 1
2 1 1C7116-95180 2UEHT 6X LG 1 1
3 1 1C7116-95190 22U EHT 6X RG 11
4 1 1C7110-95061 LEFHE L 11
5 1 1C7110-95071 LEHFFER 11
6 1 1C7111-95230 HE(SEHOII L 1 1
7 1 1C7111-95240 YN 1 1
8 1 1C6860-95310 S BH(BFAREF 2 2
9 1 1C7116-95420 AR UHT K 11
10 1 1C7110-95510 FLym 1 1
11 1 1C7111-95530 Yo (Hz0E 1 1
12 1 1C7111-95620 AMEELHTK 11
13 1 1C7111-95630 ASA0IHE K 1 1
13-1 1 1C7111-95631 A01gT 1 1 N
(A=F502405) (B=F502405)
14 1 1C7111-95710 Fi=goagH 1 1
15 1 1C7111-95720 HIHEE 11
16 1 1C7110-95730 HESDHHT 11
16-1 1 1C7110-95731 FERs1E 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
17 1 1C7111-95740 HIHREEE 11
18 1 1C7110-95760 FEOey 11
19 1 1C7111-95770 HE(RLIEZAX 1 1
20 1 1C7110-95780 SO|SHESHD 11
21 1 1C7111-95820 Yo 1 1
22 1 1C7111-95830 HE(RYXH 1 1
23 1 1C7111-95840 REHEK 11
24 1 1C7111-95850 ANEQLEHE K 1 1
25 1 1C7110-95880 o= E 1 1
26 1 1C7111-95880 0| AT 11
27 1 1C7111-95930 Yo 1 1
28 1 160999-07590 R (VERIE 1 1
29 1 1C7150-95761 LUTFAHT 1 1
30 1 1C7116-95260 YINZ T 1 1
31 1 1C7117-95330 QIXIBE ety 1 1 w

(A=F503175)

(B=F503175)

=}
OENZE A

PS|

(oL

=
=]

=1
=]

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.137.

OCNP4-M96702 Fig.137

IO b OO

| e— ] —

=

Fig.

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS £EY =g
A B © O B 6
1 1 1C7110-95680 quEEsdn 1 1
1-1 1 1C7110-95681 Ho(RE 1 1
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
2 1 1C7110-95690 HE(F2 1 1
2-1 1 1C7110-95691 HE(=2 1 1
(A=F504189) (B=F504189)
3 1 1C7110-95700 HE(HEA=Y 1 1
3-1 1 1C7110-95701 FO(HEY 1 1
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
4 1 1C7111-95640 A= p - Rl 1 1
5 1 1C7110-95610 OHMHINEE 1 1
5-1 1  1C7110-95611 HEerd 1 1
(A=F504189) (B=F504189)
6 1 1C7110-95870 ?E (EIIg=3 1 1
6-1 1  1C7110-95871 A EIIL3 1 1
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
7 1 1C7110-95670 qEmAaeedn 1 1
7-1 1 1C7110-95671 gzl 1 1
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
8 1 1C7010-95950 SEICIEE R 1 1
9 1 1C7010-95960 k= CHEE R, 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 GiIt & S [HZE

Fig.138. 2

OCNP4-M96702 Fig.138

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6
1 1 192010-09050 2| 1 1
2 1 1C6080-86150 SFAATNY 21 1 1 Z
(A=F503175) (B=F503175)
3 1 160110-92710 s (HAATHY 1 1
4 1 1C6121-98100 SPF0U 1 1
5 1 1C6410-98630 =291 1 1
6 1  23061-120300 HI'< IHOI I (12X300 1 1
7 1 1C7100-96090 ALZHENOIX 1 1
8 1 1C6900-96400 SQFE 3 3
9 1 1C6900-69100 FEAIA 12 12
10 1 1C7116-96430 MNELEA 1 1
10-1 1 1C7116-96431 MNELEEA 1 1 S
(A=F501157) (B=F501157)
10-2 1 1C7116-96432 MEBEHA 1 1 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
10-3 1 1C7116-96433 MEBEHA 1 1 S
(A=F502405) (B=F502405)
10-4 1  0A125-K00100 ANEEHA 1 1 S
(A=F503175) (B=F503175)
10-5 1 0A125-K00101 MESEEAN 1 1 S
(A=F504208) (B=F504208)
11 1  1C6710-82740 HEIIH 24 24
12 1 1C7101-27250 T1(4.8X30 2 2 1
13 1 22417-160160 =S 1.6X16 2 2 1
14 1 1C7116-96460 MNELEA 1 1 1
14-1 1 1C7116-96461 MNELEA 1 1 N 1

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

HID
WEXNZEAY H8 2E

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| & OCNP4-M96702  Fig.139

Fig.139. 2 & 7| Br=vPor KPor(08 -
©= M=
IR T 2EHS 22 =g I
@ @ © O 6 ¢
1 1 1S6561-06300 Egspl| 1
2 2 1S6561-06320 ELISES - 1
3 3 1S6561-06330 BHEHEH 1
4 3 129118-77220 EEES 1
5 3 129118-77260 LEA 1
6 3 129150-77260 2AHIOIE 1
7 3 129150-77270 LEA 2
8 2 129188-77200 ATEHAN 1
9 2 129118-77230 Zed 1
10 2 129150-77230 EEIUEESS, 1
11 3 129150-77250 SciOIEE2E 1
12 2 129118-77240 2tM (10 1
13 2 129118-77250 HE 1
14 1 1S6561-06400 ZEIIAHI0l 1
14-1 1  1S6561-06401 ZXIIAHIOl 1 N
(B=FXXXXX)
15 1 1S6560-06500 V¥ E RPF 3180 1
23 16 1  186561-07210 EEEISESE] 1
20 17 1 119005-77710 HHECIDIE 27A 1
%@% 17-1 1 119005-77711 HHECIDIE 27A 1 R
(B=FXXXXX)
14 18 1  1E8665-82000 gejlol(cBic 1
19 1  1E6910-82500 2efl0I(CA-1A 1
~ 20 1 22157-080000 2t (8 1
Fig.13 / 21 1 26014-060252 = E(M6X25 2
22 1 26014-080202 = E(M8X20 2
23 1  26014-080202 = E(M8X20 1
24 1 26014-100302 =E(M10x30 1
25 1 26476-050142 A 3R] (M5X14 1
B2 . - .
F : NHIDIR[AAIBII]E Fig 1652 DI T2 50| NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.140. P.T.O. &=

OCNP4-M96702 Fig.140

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 ¢
1 1  1S6561-60100 SLUHEAAEXE 1
1-1 1 1S6561-60100-1 RLUIHEAIEZXE 1 R
(B=F200353)
2 2 1C6700-33030 B 4
3 2 22242-000200 2l(20 4
4 1 1S6561-60180 SUHEREZS 1
5 1 26116-060162 S 2 E(M6X16 1
6 1  26716-060002 HE (M6 1

=}
= AIHIDIR[&E A SD1]= Fig 1652 JI M

ol

=y

ol
=}

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &

Fig.141. 22

OCNP4-M96702 Fig.141

(B=F502411)

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1S6560-60021 elSE > brE IS 1
2 1 1S6560-60060 2 1
3 1 1S6560-60080 20 E24 (56 1
4 1 1S6560-60120 E32/0/E B 1
5 1 1S6560-60130 E32/0/E B 1
6 1 1S6560-60141 ATy 1
7 1 1S6560-60150 = I]] 1
8 1 1S6560-60170 oA A 1
9 1 1S6560-60190 20l 4 9X15X1 1
10 1 1S6560-60210 PTOHI IO} 1
11 1 1S6561-60231 BOES 1
12 1 1S6561-60270 EOIE 12F 8 1
12A 2 1S6561-60290 EES 1
13 1 1S6560-60300 I 0132T(H 1
14 1 1S6561-60300 HH 1
15 1 1S6560-60401 g2 1
16 2 1S6560-60410 Hxg 1
17 3 156560-60420 HH 1
18 3 1S6560-60430 o 1
19 3 1S6560-60440 A= 1
20 3 156560-60460 HI &) of 1
21 3 1S6560-60470 =2 2
22 3 22137-040000 QA (4 1
23 3 22273-000060 2(E-6 2
24 3 22312-030060 3 T (M3X6 1
25 3 24311-000050 O2!(1AP5.0 4
26 3 24341-000060 02!(1AS6.0 1
27 3 26557-040062 LEAH(M4X6 1
28 2 1S6560-60490 HHIH 1
29 2 24421-142807 22 Al Y(TC142807 1
30 2 24421-152507 2 AIL(TC152507 1
31 1 1S6561-60600 Z01E 1
32 1 1S6561-60701 HOIAFH2AH|O| 1
33 1 1S6000-61240 31(4x7 2
34 1 1S6000-61310 276 3
35 1 1F6102-84970 O D H U E140 1
36 1 22242-000110 S 1
37 1 22252-000320 2(32 1
38 1 22252-000421 AWE(42 1
39 1 23414-120000 JbA3U(12X1.0 1
40 1 24104-060004 £l 01 2! (6000UU 2
41 1 24104-062014 =012/ (6201UU 2
42 1 24104-063024 =012/ (6302UU 1
43 1 24421-102507 YAl Y(TC102507 1
44 1 24421-122507 22 Al Y(TC122207 1
45 1 26014-060162 2 E(M6X16 4
46 1 26014-060202 2 E(M6X20 4
47 1 26014-080162 =2 E(M8X16 2
48 1 26014-080202 = E(M8X20 2
48-1 1 1E8880-04300 = E(M8X20C 2 N

N 55 &, Qi
++ CONTINUE ++

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &

Fig.141. 22

OCNP4-M96702  Fig.141
(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= "=
=R T 2EUS fEY & I R
® ® © O E 6
49 1 26014080202  ZE(M8X20 2
49-1 1 1E8880-04300 = E(M8X20C 2 N
(B=F502411)

50 1 22242-000220 (22 1

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &

Fig.142. SLIH&EXQIE

OCNP4-M96702 Fig.142

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1S6561-60500 SLIHEXRAEXE 1
1-1 1 1S6561-60500-1 SLIHEXRAEXE 1 R
(B=F200353)
2 2 1C6700-33010 ZQIE(10 1
3 3 1C6700-33030 ol 2
4 3 22242-000200 220 2
5 2 1C6700-33030 ] 1
6 2 22242-000200 2 (20 1
7 1 156560-60600 =l 1

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| & OCNP4-M96702  Fig.143

I 1T ol (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg . 143 [pa— &” o (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©)= A=

=R T 2EUS fEY & I

A B © O E ¢

1 1 194440-51620 San 1
3(4)(5) 2 1 1S6561-64540 A T2IT(3X10 1
©)12) 3 1 1E6102-84960 2101041 F U =250 1
4 1 1E6102-84960 240101 D & ¥ =250 2
5 1 1E6102-84970 20101 D F ¥ =140 1
6 1 1E6102-84970 20101 D H ¥ =140 2
7 1 26014-060162 2E(M6X16 6
8 1 26014-080122 2E(M8X12 3
e 163 9 1 26014-080162 2 E(M8X16 4
10 1 26014-080202 2E(M8X20 4
11 1 26051-080002 HEM8 1
12 1 1A1490-40540 201 0f DH B E180 2 w
(B=F200001)
13 1 1S6240-73100 LEAH(MBX16 12 w
(B=F200353)
14 1 1S6240-73111 ZAXHEMS 12 w
(B=F200353)
15 1 26014-080162 = E(M8X16 2 w
(B=F200001)
Fig. 163
T Fig. 161
13 [
&—13
gl _ _ _
F : NHIDIR[AAIBII]E Fig 1652 DI T2 50| NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.144. 229

&
\»

OCNP4-M96702 Fig.144

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= "=

IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 ¢

1 1  1S6560-06020 E2AFRAH Ol 1
2 1 1S6560-06050 FHEFAHO 1
3 1  7S6561-06080 E29 PL, KPQ 1
7 1 1S6480-06100 EENESS 1
8 1 1S6560-06300 =22 1
9 1  1S6480-62430 LI AH(4X10SUS 2
10 1 26016-060162 =2 E(M6X16 2

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &
Fig.145. M&Z

T0 Fig. 56

Fig.13 ;
Fig.lS; ¢

=
‘ =
’\% =
Fig. 164

OCNP4-M96702 Fig.145

HID
= AHIDIS[AAIS D] Fig 16591 J1H & BHo| 5|
WENZEANY B8 2=

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A ® © O B 6
1 1 1E6681-05010 M A 1
2 1 1C6320-05700 bl ¢ 84 ETC200 7
3 1 1S6480-06350 S29AX AT 1
4 1 1S6561-07110 i (AlBI 1
5 2 1C6720-06160 2AUE I A 1
6 2 156480-07050 SE2E2EX(30A 1
7 2 1S6480-95600 F XY I 30A 1
8 1 1S6561-07260 i & FA 60 1
9 1 1S6561-07400 & FB 6 1
10 1 1S6561-07500 AEERUE 1
11 1 1S6560-07600 HI 2 ksl Ml A 6
12 1 1C6560-07651 AT AR HAHALRX 1
13 1 1C6780-53590 B E M3 1
14 1 1S6566-72750 b 44 JH0I € 6 1
15 1 1S6240-74200 2HH (6 SUS 3 z
(B=FXXXXX)
16 1 1S6240-81340 =E(M6X20 2
17 1 22213-060000 AT2RLA(6 6
18 1 22213-060000 ATRLA(6 3 z
(B=FXXXXX)
19 1 26023-030202 LtAF(M3X20 2
20 1 26113-060352 =E(M6X35 3
20-1 1 1S6560-74360 =E(M6X35 3 N
(B=FXXXXX)
21 1 26713-060002 HEM6 6
22 1 1S6560-07700 BI2E2HA 4
23 1 1S6240-62350 A3I2(M3X10 8
24 1 24341-000200 02(1AS20.0 4
25 1 1S6561-07410 b« FB 60 1
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| & OCNP4-M96702  Fig.146

H = (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg. 146. }\l tjl jl ; o (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©)= (A=

=R T 2EUS fEY & I

A B © O E ¢

1 1 1S6560-60031 Hil &3 01 A-4f 1
) 2 1 1S6560-60041 HOIAHH (& 1
Fig. 152 _

3 1  1S6560-60100 HER 1

4 1  1S6560-60110 HII101 19T 1

5 1  1S6560-60200 HIEI101 32T 1

f 6 1 1C6670-68500 = E(M6X16 4

7 1 1C6670-68500 =2 E(M6X16 3

Ll 8 1 22242-000110 211 1

9 1 22242-000120 @12 1

X 10 1 22252-000280 (28 2

k\: 11 1 22512-040120 J101(4X 12 1

Fig, 160 12 1 24101-060014 Sl 012 (6001 4

13 1 24411-122507 Q& Al (SC122507 1

14 1 24421-122807 Q& Al (TC122207 2

B2 . - .

F : NHIDIR[AAIBII]E Fig 1652 DI T2 50| NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &

OCNP4-M96702 Fig.147

Fig.147. ZH 0| A (o vpex Kpax(os .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 ¢
1 1 194555-56890 =295 3
2 1 1S6560-62010 0122 3
3 1  1S6560-62020 el 3
4 1 1S6560-62030 AolADnFelH 6
5 1 1S6560-62040 DHAUBRE 6
6 1  1S6560-62050 E90/A-6t 3
7 1  1S6560-62060 EAH0IAAOIEAH 3
8 1  1S6560-62090 22 10.5X6.5X15 3
9 1 1S6560-62190 NEICEIVES 3
10 1  1S6560-62400 HOIAHH (& 3
11 1 1C6670-68500 = E(M6X16 6
12 1  1S6240-74200 2HA (6 SUS 6
12-1 1 1S6240-74200 2tM (6 SUS 3 K
(B=FXXXXX)
12-2 1  1S6102-75050 2HA (6 SUS 3 R
(B=FXXXXX)
13 1 22133-080000 2tK (8 3 z
(B=FXXXXX)
14 1 22213-060000 AT A (6 3
15 1 22213-080000 ATYA(8 3 z
(B=FXXXXX)
16 1  22853-300101 LEAH(3X10 12
17 1 26113-060452 = E(M6X45 3
17-1 1 1S6560-62360 £E, PW M6X45 3 N
(B=FXXXXX)
Fig. 156 18 1  26113-080552 = E(M8X55 3
18-1 1  1S6560-62370 = E(M8X55 3 N
D2 (B=FXXXXX)
19 1 26713-060002 HE (M6 6
20 1  26713-060002 HE M6 3
21 1 194555-56890 a=z9@as5 3
22 1 1S6560-62010 0122 3
23 1  1S6560-62020 Ho 3
24 1  1S6560-62030 AolADFelH 6
25 1  1S6560-62040 DEUBAE 6
26 1 1S6560-62050 E90/A-6t 3
27 1  1S6560-62060 SEA0IAAOIEAHH 3
28 1  1S6560-62090 2l 10.5X6.5X15 3
29 1 1S6560-62190 NEICEIVES 3
30 1  1S6560-62400 HOIAH B (& 3
31 1 1C6670-68500 =E(M6X16 6
32 1  1S6240-74200 2HA (6 SUS 3 4
(B=FXXXXX)
33 1 22133-080000 2tH (8 3 z
(B=FXXXXX)
34 1 22213-060000 AT LA (6 3
35 1 22213-080000 ATEA(8 3 z
(B=FXXXXX)
36 1  22853-300101 LEAH(3X10 12
37 1  26113-060452 = E(M6X45 3
37-1 1 1S6560-62360 £E, PW M6X45 3 N

=}

= 1 AIHIDIS[A Al S J1]E Fig 1652 DAY Bol 57| N 55 o, Qe 5

++ CONTINUE ++

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.147. S 0lA

OCNP4-M96702 Fig.147
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
(B=FXXXXX)
38 1 26113-080552 =E(M8X55 3
38-1 1 1S6560-62370 = E (M8X55 3 N
(B=FXXXXX)
39 1 26713-060002 HEWM6 6
40 1 26713-060002 HEWM6 3

=}

= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.148. HIZHHES X%

OCNP4-M96702 Fig.148

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

(©)= (=

#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢

1 1 1S6560-62070 MEHHHH 6
2 1 1S6560-62130 HIZHHE?MHEH 6
3 1 1S6560-62140 MNEAIZE 6
4 1 1S6560-62160 =S| 6
5 1 1S6240-62350 A I F(M3X10 6

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

NI 55 &, Q7 25 &, 7 25 4, s 85

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| & OCNP4-M96702  Fig.149

Fig.149. HIZHHS Br=vPor KPor(08 -
©= M=
EERE SEHS sEgy Py, | R
@ @ © @ 6 ¢
1 1 1S6560-62100 R 3
2 1 1S6560-62700 sAgy 3
3 1  1S6560-62720 Hi£5 2 600 1
4 1 1S6561-62750 BHES A 750 1
5 1 1S6561-62760 =52 850 1
6 1  1S6561-62800 SASYIOL 3
7 1 1S6561-62850 2 E(6X30 3
8 1 1S6240-74200 2K (6 SUS 3
8-1 1 1S6102-75050 2t M (6 SUS 3 R
(B=FXXXXX)
9 1 26713-060002 HE (M6 3
10 1 1S6560-62110 BHET R 3
11 1 1S6560-62700 sAg7 3
12 1 1S6560-62720 £33 2 600 1
13 1  1S6561-62750 HHESA 750 1
14 1 1S6561-62760 =52 850 1
15 1  1S6561-62810 SASYIOR 3
16 1  1S6561-62850 =E(6X30 3
17 1 1S6240-74200 2K (6 SUS 3
17-1 1 1S6102-75050 24 A (6 SUS 3 N
(B=FXXXXX)
18 1 26713-060002 HE M6 3
19 1  1S6480-62950 E2eAl 6
B2 " . .
F : NHIDIR[AAIBII]E Fig 1652 DI T2 50| NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

OCNP4-M96702  Fig.150

Fig.150. 22 S(A) (o vpex Kpax(os .
©= )=
IR T 2EHS 22 =g I
A ® © O B 6
Fig. 151 1 1 1S6004-61190  S2t0lSIHH] 1
2 1 1S6000-61201  HIJ|0f 16 1
26 —e» 17 3 1 156560-61200 Hi 201 01(16 1
) & 19 4 1 1S6000-61220  Z2iAl 1
_ 8 _% 97 5 1 15600061220  Z2ASAl 1
Fig i~ ° 4 6 1 1S6000-61220  Z2{RAl 1
\, é 7 1 1S6000-61240  3II(4X7 1
8 1 156480-62150 S AI(16X20 1
9 1 156560-62200  EIHI(A 1
10 1 1S6560-62210  =HAIE(9 1
11 1 1S6560-62220  EIHi(GH 1
12 1 156560-62230  EIHAIE 1
13 1 156240-62240  D2AIE 1
14 1 1S6560-62300  ELIEO| 1
15 1 1S6560-62320  EAAIZ 1
16 1 156240-62350  AZZ(M3XL0 2
17 1 156560-62490  LIAK3X10 1
18 1 1S6560-62500  IZEEAID 1
19 1 156561-62510 2= A 1
20 1  1S6560-63100 EPE= 1
21 1 156560-63160  ATZ2E[ 1
22 1 1S6560-63350 ~ ECIE0IAZY 1
23 1 156240-74200  SHA(6 SUS 1 z
(B=FXXXXX)
24 1 1C6710-83270 QA2 (VB162404 1
25 1 22213060000  AZZIYHA(6 1 z
(B=FXXXXX)
26 1 22242000120  2(12 1
27 1 24430-122204  QYA|Y(VC122204 1
28 1 26553-060122  LIAK(M6X12 1
281 1 1S6560-62350  LIAN(6X12 1 N
(B=FXXXXX)

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

OCNP4-M96702 Fig.151

Fig.151. 27 S(B) (o vpex Kpax(os .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 ¢
1 1  1S6000-61201 Bl 16 3
2 1 1S6560-61200 B2 OI101(16 3
3 1  1S6000-61220 ZHRAl 3
Fig. 152 4 1  1S6000-61220 ZRAl 3
5 1 1S6000-61220 ZRAl 3
6 1 1S6000-61240 91 (4X7 3
7 1  1S6480-62150 £ AI(16X20 3
8 1  1S6560-62200 EHB(Y 3
9 1 1S6560-62210 =HAEO 3
10 1 1S6560-62220 EH (5t 3
11 1  1S6560-62230 EHBAZEY 3
12 1  1S6240-62240 DRANE 3
13 1  1S6560-62300 EH&O0l 3
14 1  1S6560-62320 BAaAmeg 3
15 1  1S6240-62350 A 3R (M3X10 6
16 1 1S6560-62490 LFAHBX10 3
17 1  1S6560-62500 HAZEA12 3
18 1  1S6561-62520 4dE = 3
19 1 1S6560-63100 EFSE 3
20 1  1S6560-63160 A2Togsd 3
21 1 1S6560-63350 g0goland 3
22 1  1S6240-74200 2HA (6 SUS 3 z
(B=FXXXXX)
Fig. 150 23 1 1C6710-83270 2 Al (VB162404
24 1 22213-060000 ATHAM (6 z
(B=FXXXXX)
25 1 22242-000120 @12 3
26 1 24430-122204 Al (VC122204 3
27 1 24430-122204 Al (VC122204 3
28 1  26553-060122 LI AH(MEX12 3
28-1 1 1S6560-62350 LEAH(BX12 3 N
(B=FXXXXX)

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.152. 27 =(C)

Fig. 151

OCNP4-M96702 Fig.152

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1S6000-61201 HIII0f 16 1
2 1 1S6560-61200 HIZ 104 (16 1
3 1 1S6000-61220 2 2Al 1
4 1 1S6000-61220 EE N 1
5 1 1S6000-61220 EE N 1
6 1 1S6000-61240 31(4x7 1
7 1 1S6480-62150 2 AI(16X20 1
8 1 1S6560-62200 B4 1
9 1 1S6560-62210 EHAEO 1
10 1 1S6560-62220 S (5t 1
11 1 1S6560-62230 EHHAZY 1
12 1 1S6240-62240 I2ANE 1
13 1 1S6560-62300 E0EO0l 1
14 1 1S6560-62320 FArrma 1
15 1 1S6240-62350 A 3 F(M3X10 2
16 1 1S6560-62490 LEAH(3X10 1
17 1 1S6560-62500 HIHEEA12 1
18 1 1S6561-62530 ye = 1
19 1 1S6560-63100 EFES 1
20 1  1S6560-63160 AmgEH 1
21 1 156560-63350 EQE0ATE 1
22 1 1S6240-74200 2 M (6 SUS 1 z
(B=FXXXXX)
23 1 1C6710-83270 22 A2 (VB162404 1
24 1 22213-060000 ATE A6 1 z
(B=FXXXXX)
25 1 22242-000120 212 1
26 1 24430-122204 YU AIY(VC122204 1
27 1 24430-122204 YU AIY(VC122204 1
28 1 26553-060122 LEAH(MBX12 1
28-1 1 1S6560-62350 LEAH(BX12 1 N
(B=FXXXXX)

=}

= AIHIDIR[&E A SD1]= Fig 1652 JI M

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| & OCNP4-M96702 Fig.153

Fig.153. 27 =(D) o vherkrros .
©= M=
IR T 2EHS 22 =g I
@ @ © O 6 ¢
1 1 1S6004-61190 SetelEH 1
2 1 1S6000-61201 HIZII0 16 1
3 1  1S6560-61200 B 5101 (16 1
4 1  1S6000-61220 ZARAl 1
5 1 1S6000-61220 ZARAl 1
6 1 1S6000-61220 ZHRAl 1
7 1 1S6000-61240 I1(4X7 1
8 1  1S6480-62150 £ AI(16X20 1
9 1 1S6560-62200 SEHBI 1
10 1 1S6560-62210 =TBAEO 1
11 1 1S6560-62220 EHBI(5F 1
12 1 1S6560-62230 EHHADEY 1
13 1 1S6240-62240 DNRANE 1
14 1 1S6560-62300 sH&O0l 1
15 1  1S6560-62320 garmy 1
16 1 1S6240-62350 A 37 (M3X10 2
17 1 1S6561-62540 UH=D 1
18 1  1S6560-63100 E7SE 1
19 1 1S6560-63160 2Tdsd 1
20 1  1S6560-63350 0¥ ATY 1
21 1 1S6240-74200 2t M (6 SUS 1 VA
(B=FXXXXX)
22 1 1C6710-83270 2 AIL(VB162404 1
23 1 22213-060000 2THAM(6 1 A
(B=FXXXXX)
24 1 22242-000120 g2 1
25 1  24430-122204 A (VC122204 1
26 1 26553-060122 LEAH(MEX12 1
26-1 1 1S6560-62350 LEAH(BX12 1 N
(B=FXXXXX)
B2 . - .
F : NHIDIR[AAIBII]E Fig 1652 DI T2 50| NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

OCNP4-M96702 Fig.154

Fig.154. X224 oorica, o
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
w e © O 6 6
1 1 1S6240-61430 2t0l L4 (12X19X1 12
2 1 1S6240-62350 A 37 (M3X10 12
3 1  15S6480-63320 LS PN 6
4 1 1S6560-63390 D2 6
5 1 1S6560-63400 Zed 6
6 1  1S6560-63552 ored 6
7 1  1S6560-63600 SAIL 6
8 1 1S6560-63610 S AR 6
9 1 22351-030016 AT E 3.0X16 6
10 1  22451-100000 2t0101(1.0 6 z
(B=FXXXXX)

Fig 147

Fig. 150

Fig. 150
150

Fig.

=}

= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &

Fig.155. Z=& X &ltH

OCNP4-M96702 Fig.155

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= (A=

IR T 2EHS 22 =g I R
A B © O E ¢

1 1 194990-22040 HE(M6 6
2 1 1S6560-63500 EP=DAE 6
3 1 1S6560-63533 BEYO0IE 6
4 1 1S6560-63540 EL] 6
5 1 22272-000040 (E-4 6
6 1 26116-060122 Z X2 E(M6X12 6

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| & OCNP4-M96702  Fig.156

. — = A)=VP6X-KPQ(08 D)=
Flg . 156. 7C—>|' Ll E = a‘l Xl 9" Ol O-I EB;=VP6X-KP8I(:(08 EE)):
©= M=

=R T 2EUS fEY & I R

A B © O E ¢

1 1 1C6281-52310 SR ALE 6 3
2 1 1S6561-63770 201 1
3 1 1S6561-63850 201 1
4 1 1S6561-63860 2H0l 01 1
5 1 1S6566-63900 Ot*E 20l C 3
6 1 22417-160120 =8 1.6X12 3
7 1 1J3999-07000 gHE 100B 1 W
(B=FXXXXX)
8 1 1E6102-84970 A0 D H =140 2 W
(B=FXXXXX)
Fig. 154
B2 " . .
F : NHIDIR[AAIBII]E Fig 1652 DI T2 50| NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &
Fig.157. DIZXX

OCNP4-M96702 Fig.157
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1S6480-64030 AZE B2 Al 6
2 1 1S6560-64910 Ol x=E&&0l

Fig. 147
é )

=}

= D ABIIIR[2AIZDI]E Fig 1652] JI X &2

Hosoly

Ni 555 &L, Qi 85 4, RT 225 AL, i85 AL, WiEDL, ZIHK, FRAESE, KieaeE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.158. AlHIZXH

Fig. 143 %; 18
§o

5 9

l[l\‘

1—g

Fig. 143

Fig. 143

OCNP4-M96702 Fig.158

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= (A=

IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6850-63420 S XIS AI(0803 3
2 1  1S6560-64511 TETA 1
3 1 1S6561-64522 zE= 1
4 1 1S6561-64530 A T2IE(3X8 1
5 1 1S6560-64550 J101f (8T 2
6 1 156561-64550 EEES 1
7 1 1S6560-64560 7101 68T 1
8 1 1S6561-64601 CHOIZ XI X 1
9 1 1S6560-64750 =F0| 1
10 1 1S6561-64750 CICIHIOIE 1
11 1 1S6561-64960 J1013H 1
12 1 22137-060000 M (6 1
13 1 22137-080000 A (8 1
14 1 22137-080000 A (8 1
15 1 22217-060000 ATEAM(6 1
16 1 22372-080000 [ RSEINESE Rl 2
17 1 22411-200160 ST 2.0X16 2
17-1 1 22417-200160 28T 2.0X16 2 N
(B=FXXXXX)

18 1 26016-060122 2 E(M6X12 2
19 1 26117-060162 Z X2 E(M6X16 1
20 1 26716-080002 HEM8 1

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.159. ZJ|&43

OCNP4-M96702  Fig.159

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1S6560-71100 ol ma 2
2 1 1S6560-71110 SI|HIAEO0| 1
3 1 1S6560-71120 =E(M6X16 2
4 1 1S6561-71500 EVIEEN 1
5 1 1S6560-74030 SIS 1

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &
Fig.160. D&

OCNP4-M96702 Fig.160
(A)=VP6X-KPQ(08

(D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1S6561-72502 oY exs 1
2 1 1S6561-71760 XX OO = 2

Fig. 143

=}

= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

&, WiEDt, Z2HX, FAESE, KieE#E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.161. =SET

OCNP4-M96702 Fig.161

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1S6480-73050 SEE(L 1
2 1 1S6483-73050 SETHL 2
3 1 1S6480-73060 SEHR 1
4 1 1S6483-73060 SEETR 2
5 1 1S6240-73100 LtAF(MEX16 12 z
(B=F200353)
6 1 1S6240-73110 Ze X E(M6SUS 12 Z

(B=F200353)

=}

= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.162. 3A & 2%

OCNP4-M96702 Fig.162

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6320-05700 bl &1 8 ETC200 6
2 1 1S6560-74011 301= 7 6
3 1 1S6560-74051 22X 6
4 1 1S6483-74061 SA(790 6
5 1 1S6561-74120 A 275 6
5-1 1 1S6561-74131 52(230 6 N
(B=F200001)
1 1S6480-74140 BHEXQIE 3
7 1 1S6560-74200 SO| & FOIEXE 6
7-1 1 1S6560-74201 SOIWEFANEZE 6 N
(B=FXXXXX)
8 1 1S6560-74222 LA EQIE 4
9 1 1S6480-74230 BOERXA 6
10 1 1S6560-74232 TRHEQE 4
11 1 1S6480-74280 2x38 6
12 1 1S6280-74300 20/ 0f ¥ =173 6
12-1 1 1E6150-83910 9 =195 6 R
(B=F200001)
13 1 1E6102-84970 Ol DH =140 6
14 1 23061-150060 HIL I} 0] Z(15X60 2
15 1 23061-150140 HIL T} 0] T (15X140 2
16 1 23061-150300 HIZ IOl I 15 X 300 2
16-1 1 23061-150295 HIL I} 0] T (15X295 2 R

(B=FXXXXX)

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| & OCNP4-M96702 Fig.163

Fig.163. SAJI0IE o vherkrros ©-
(©)= (=
Hs oy 228 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1S6560-74550 SAJI0|E-of 6
1-1 1 1S6560-74550 SAJI0|E-of 5 K
(B=F200001)
2 1 1S6561-74601 SAJOIE (A2 L 1
3 1 1S6561-74611 SAJOIE (A2 R 1
4 1 1S6561-74700 SAI0IEXE 1
5 1 1S6561-74710 SAIOIEXE 1
5-1 1 1S6561-74711 SAIOIEXE 1 N
(B=F200001)
6 1 156561-74800 SAJ0IEC 1

7 1 1S6561-74400 ~ SASUI(4 1 w
(B=F200001)

Fig. 143

Fig. 162

(¢ \
g B

\

%_ig& ;@@7 =
%— 1

1
-1
(1-1)
C[jon) - - .
—."—TAIHIJI—?’—[%‘AIiJI]E Fig 1652 J| M & 5|2l N 55 &, Q@ 25 &, BT 25 4, i3 85 A, WDl ZHIX, FRAESSE, KaEsE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| & OCNP4-M96702 Fig.164

Fig.164. = oo, o
©= M=
Hs g FEHS 22y ESY) I
@ @ © @ 6 ¢
1 1 1S6233-62300 =E(M3X35 6
1-1 1 1S6560-74360 =E(M6X35 6 S
(B=FXXXXX)
2 1 1S6240-74200 2HA (6 SUS 6 z
(B=FXXXXX)
3 1  1S6560-74300 AAHIE 6
4 1 1S6560-74310 | 6
5 1  1S6560-74320 A2 X 6
Fig. 108 6 1 1S6560-74330 2 M0 A (6X11X2 6 A
(B=FXXXXX)
7 1 26553-060402 LEAH(MEX40
7-1 1 1S6560-74380 LI AH(EX40 6 S
(B=FXXXXX)
8 1 26573-060162 LEAH(MEX16 12
9 1 26713-060002 HE M6 18
B2 . . .
F : NHIDIR[AAIBII]E Fig 1652 DI T2 50| NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &

Fig.165. SIH

LABEL MODEL
{NOT SOLD PARTS,

Fig. 159

OCNP4-M96702 Fig.165

=]

= AHIDIR[EAISII]= Fig 1652 JIME &SI
(1)No.2-1, 28, 582 2-2, 28-1,58-1 HEZ S &4 UAS
(2)No.2-1, 39, 582 2-2, 39-1, 58-11 AEZ S & A

FS 0l U

ron 0x
0l

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6B @
1 1 1C6670-68500 = E(M6X16 18
2 1  156561-81200  SIHEZIH 2
21 1 156561-81201  STHEZIHH 2 N
(B=F200001)
2-2 1  1S6882-82451 HIE3HH 3 2 S
(B=F201375)
3 1 1S6000-81210 HE 3 22
4 1 1S6000-81210 HE 3 4
5 1 1S6560-81211 SHAHH 1
5-1 1  1S6560-81212 SHAHY 1 N
(B=F200001)
6 1 1S6000-81220 2HA(3X10 48
6-1 1 1S6000-81220  2HA(3X10 24 K
(B=FXXXXX)
7 1 156000-81220  2M(3X10 2
8 1 156561-81310  SM3biC 1
8-1 1  1S6561-81311 SHAHY C 1 N
(B=F200001)
9 1 156561-81350  STHHBI 6
9-1 1  1S6561-81351 SHAHH 6 1 N
(B=F200001)
10 1 1S6567-81450 SIH8D(LEAE 2
11 2 1S6240-07620 ANetA 4
12 2 1C6310-34450 g 2
13 2 1S6000-81220  2HAI(3X10 4
14 2 1S6567-81550 SIH8D(L 2
15 2 156568-81810  DFAHIO| 2
16 2 22693-320321  2/#(B3.2X3.2 4
17 2 22693-320641  2I%(B3.2X6.4 4
18 1 156567-81460  STHBDRZEE 2
19 2 1S6240-07620  AILRUAA 4
20 2 1C6310-34450  IIE 2
21 2 1S6000-81220 2t M (3X10 4
22 2 1S6567-81560 SIH8D(R 2
23 2 1S6568-81810 DEAHOI 2
24 2 22693-320321 2|81(B3.2X3.2 4
25 2 22693-320641  2I%(B3.2X6.4 4
26 1 156561-81520  SH 5 2
27 1 1S6480-81550 U E(M6SUB 18
28 1 156567-81590  SIHHBI3ZEE 1
281 1 1S6567-81501 ~ SIMIHHI3EE 1 s
(B=F201375)
29 2 1S6000-81220  2HAI(3X10 4
30 2 1S6567-81220  HA(4.1X7.1 4
31 2 156560-81610  SHTAIZ 2
32 2 1S6560-81620  BIXI(SM 2
33 2 1S6567-81630  SIH3HH 1
331 2 156567-81631  STHHILIHHI 3 1 s
(B=F201375)
34 2 1S6568-81800 sH=3 2
35 2 22693-320481 2|81(B3.2X4.8 4

Ni 355 AL Qi3 25 4l
++ CONTINUE ++

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.165. SIH

LABEL MODEL
{NOT SOLD PARTS,

Fig. 159

OCNP4-M96702 Fig.165

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
36 2 22693-400961 2l%(4.0X 9.6 4
37 1 1S6568-81600 SHAY 6
38 1 1S6561-81650 SHAHAEES 2
39 1  7S6567-81680 SHAH PLEE 1
39-1 1  756567-81681 SHHWH PLEE 1 S
(B=F201375)
40 2 1S6000-81220 24 (3X10 4
41 2 1S6567-81220 M (4.1X7.1 4
42 2 1S6560-81610 SHEAZE 2
43 2 1S6560-81620 SIX(EH 2
a4 2 1S6568-81800 SH=3 2
45 2 22693-320481 2/ 81(B3.2X4.8 4
46 2 22693-400961 2l%(4.0X 9.6 4
47 1 1S6560-81690 S &I CKO5F 2
48 1 22133-040000 AM(@4 8 z
(B=FXXXXX)
49 1 22133-060000 24 M (6 18
50 1 22133-060000 24 M (6 2
51 1 26343-040002 HEM4 8
52 1  26553-030162 LEAH(M3X16 6
52-1 1 1S6560-81100 LAH(3X16 6 N
(B=FXXXXX)
53 1 26553-030202 LEAH(M3X20 10
53-1 1 1S6560-81110 LIAH(3X20 10 N
(B=FXXXXX)
54 1 26553-030252 LtAH(M3X25 8
54-1 1 1S6560-81120 LtAH(3X25 8 N
(B=FXXXXX)
55 1 26553-040142 LEAH(M4X14 8
55-1 1 1S6560-81150 LEAH(4X14 8 N
(B=FXXXXX)
56 1 1S6561-81800 HEL 6
57 1 156561-87500 A 1
57-1 1 1S6561-87501 AHH 1 N
(B=F200001)
58 1 156880-82500 HAH Al 7 w
(B=F200962)
58-1 1 26893-000500 HEG 4 S

(B=F201375)

=]

= AHIDIR[EAISII]= Fig 1652 JIME &SI
(1)No.2-1, 28, 582 2-2, 28-1,58-1 HEZ S &4 UAS
(2)No.2-1, 39, 582 2-2, 39-1, 58-11 AEZ S & A

FS 0l U

ron 0x
0l

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| & OCNP4-M96702  Fig.166

Fig.166. o+ o vherkrros ©-
©= F=
IR T 2EHS 22 =g I R
A B © O B 6
1 2 3 1 1 1S6561-95100 N [R=Pl =R 1
(i) 2 1 1S6561-95150 Faeygym 1
\ 3 1 156561-95200 TERHE 6
4 1 1S6561-95210 =Ret=:Rel 1
5 5 1 1S6561-95250 TEOOlgE 1
@ 6 1 156561-95300 AEXAEOD 1
LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)
LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)
B2 N - _ -
= AHIDIS[AAISII]E Fig 1652 DM B 5|2 N 55 &, Qi 25 4, RF 225 4L, S 85 AL, WiEDE ZHX, RAESE, Kaed

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &
Fig.167. ZEH(2HN)

——

Fig. 165

OCNP4-M96702 Fig.167

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= (A=

Bis Yy SEYS 2=y =g
A B © O B 6

1 1 1S6561-95760 go(E2/g81 1
2 1 1S6561-95050 oo 1
3 1 156561-95600 oo 1
4 1 156561-95030 A 1
5 1 1S6561-95700 HEHELFC 1

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|D| &

Fig.168. 2=

OCNP4-M96702 Fig.168

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6
1 1 1C6720-73330 EEADZ 2
2 1 1C6500-86500 Hed 1
3 1 156460-96030 JICHHH 6 1
4 1 1S6480-96030 HABA 1
5 1 1S6460-96100 HABA 1
6 1 156560-96150 HEZZUHEH 1
7 1 1S6561-96260 MNEEEA 1
7-1 1  1S6561-96261 MNEEEA 1 N
(B=FXXXXX)
8 1 22137-080000 QM8 2
9 1 22137-100000 2tH (10 2

=}
= AIHIDIR[Z A SI]]= Fig 1652 JIME #2501

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 ==GHES OCNP4-M96702 Fig.169

H = (==t A o) (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg . 169 = ; [=) }“ O | —_ (ZAI‘ Ot (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= M=

=R T 2EUS fEY & I

A B © O E ¢

1 1 1 1C7101-27151 ZHTASHOIAEE 1 1
2 2 1C7101-23170 ZOIEOI0 1 1
3 2 194515-25570 =40 2 (6906 2 2
4 2 1C7101-27200 ZEFSHOIA(R 1 1
5 2 1C7101-27210 ZE T SHOIA(F 1 1
6 2 1C7101-27400 S X104 (40T 1 1
7 2 1C7101-27450 S (AScHe! 1 1
8 2 1C7101-27471 2 F 1 1
9 2 1C7101-27501 PTOJ| (21T 1 1
10 2 1C7101-27531 sH= 1 1
11 2 1C7101-27551 PTOJI (30T 1 1
12 2 1C7101-27670 A I 2(21.5X40 1 1
13 2 194197-27681 YE0E 1 1
14 2 1C7101-27700 QAN 1 1
15 2 1C7101-27800 S X0t 1 1
16 2 198071-27880 £ Al(18X20X25 1 1
17 2 1E8055-36240 2524 (4X18X25 1 1
18 2 1E8060-53260 2t0l L 24X32X2 1 1
19 2 1C6360-63110 2ol (18X22X1 1 1
20 2 22242-000170 2@z 1 1
21 2 23414-080000 JtA 2 (8X1.0 1 1
22 2 24101-062014 =HI0 & (6201 1 1
23 2 24101-062024 = I 0 & (6202 2 2
24 2 24101-062044 = HI 0 & (6204 1 1
25 2 24421-253506 2 Al (TC253506 1 1
26 2 24421-304208 2 Al (TC304208 2 2
27 2 24550-025200 S Al(25X20 1 1
28 2 26014-060302 = E(M6X30 10 10
29 2 26014-080202 = E(M8X20 1 1

29-1 1 26013-080202 = E(M8X20 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
30 2 26106-080122 Z¢H XS E(M8X12 1 1
31 1 1C7101-27900 AOIAFHFAEIO| 1 1
32 1 26013-080202 =E(M8X20 2 2
33 1 26014-080602 = E(M8X60 1 1
34 1 26014-080802 = E(M8X80 2 2
E|§I|§E1ME§ Meste Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 F=3H 2 OCNP4-M96702  Fig.170

=4}
Fig.170. PSEZAL worsccae o
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 6
1 1 1C7101-27000 EES 1 1
1-1 1 1C7200-27500 HERSEXE 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
2 2 1C6320-05700 b & B =TC200 1 1
3 2 1C6900-11200 S A 18X20X30 1 1
4 2 1C6980-27020 26 2 2
5 2 1C7101-27020 =A 1 1
5-1 1  1C7200-27510 =A 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
6 2 1C7101-27040 2 24(14X19X30 1 1
7 2 1C7100-27050 S A 18X20X5 1 1
9 2 1C7101-27100 SLIHEXQE(14 2 2
10 3 1C6980-27060 DPIAHH 2 2
10-1 3 1C7190-27060 SUHERIEANH 2 2 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
11 3 1C6980-27070 SUHERIEANHE 4 4
14 2 1C7100-27251 HESFEREX 1 1
15 2 1C6360-27280 St 1 1
16 2 1C6980-27350 QM= 1 1
17 2 22117-030000 2tH@3 2 2
18 2 22242-000250 225 2 2
19 2 22717-310100 LEAH(B.1X10 1 1
20 2 23000-035000 EEEIE) 1 1
21 2 24311-000140 OZ(1AP14.0 1 1
Fig. 169 22 2 24311-000240 O (1AP24.0 1 1
23 1 1C6980-27151 £15.8X30 1 1
24 1  1C6980-27151 £15.8X30 1 1
25 1 1C7101-27250 T(4.8X30 1 1
26 1 1C7101-27601-1 HIKHE & 1 1
25 27 1  1C7101-27851 —Es= 1 1
28 1 22242-000481 2l(48 1 1
29 1 22417-160120 =8 1.6X12 1 1
30 1 22417-160160 =S 1.6X16 2 2
31 1  24104-060034 = I & (6003UU 1 1
32 1 24421-173008 2 Al (TC173008 1 1
33 1 24421-204011 2 A AIY(TC204011 1 1
34 1 26014-080352 = E(M8X35 4 4
E|§I|§E1ME§ Meste Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al X XHE OCNP4-M96702 Fig.171

1 = T (@) (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg. 171. P.T.O. = a‘l Il (Z/\l’ Ot (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©)= (A=

ECIC FEHS PRy >2 |

A B © O E ¢

1C6281-52320 it & 2 R A E 8
1C6281-52320 ik & 2 R A 28
1C7101-52550 PTOS eI XI2H0IAH M

1E6102-84970 2010 D H i =140
22157-080000 2tH(8

N[O b~ wWwNE

1
1
1
1  1C7101-52560 PTOZ22{ X201 A
1
1
1

Rl NR|R R R
Rl NR|R R R

22157-080000 2tM(8

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

Fig.172.

OCNP4-M96702 Fig.172

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢

1 1 195751-15350 202210 47 2 2

2 1 192157-35270 Selol =Y 1 1

3 1 1C7020-44660 22 Al Y(TC102005 3 3

4 1 1S6560-60080 20 E21 (56 1 1

5 1 1C6560-61090 2 Al(10X15X20 3 3

6 1 1C6940-61150 GIZIOITAIY 2 2

7 1 1C7101-61500 SESEEES 3 3

8 1 1C7100-61601 EENE RS 6 6

9 1 1C7111-61603 AT Q6 11

10 2 1C1011-34020 2AI(18 22

11 1 1C7100-61650 224 3 3

12 1 1C7101-61802 HoEEH 11

13 1 22351-060016 A T2 E(6.0X16 3 3

14 1 24311-000410 O(1AP41.0 1 1

15 1 24321-000550 02!(1AG55.0 3 3

16 1 24421-174009 YAl Y(TC174009 1 1

17 1 24761-010000 Jdel AL Z(M6F 3 3

18 1 26014-060252 = E(M6X25 12 12

19 1 26014-080252 2 E(M8X25 4 4

20 1 27260-470000 221047 3 3

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 A== OCNP4-M96702 Fig.173
; AlEs = Ot (R)=VPEX-KPQ(08 (D)=
Flgl73 AFES (ZA} o (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©)= (A=

A2k

TS I R
A B © O E ¢

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1  1E1060-12970 I o & (60/22UU 2 2
2 1 1C7110-62102 AREE| 1 1
3 1 1C7080-62150 AISHIEII 20T 1 1
4 1  1C7100-62150 AISHIEII0 20R 1 1
5 1 1C7101-62150 AlRYER 1 1
6 1 1C7110-62153 ARE=ER 1 1
7 1  1C7110-62200 AISHIZOI0 20C 1 1
8 1  1C7101-62250 224 (17X22X89 1 1
9 1 1C7101-62960 | & (28X39X0.2 1 1
10 1 22252-000401 (40 1 1
Fig 172 11 1 22252-000551 2l(55 1 1
12 1  24104-060064 = Il & (6006UU 1 1
13 1 24104-060064 =40 2 (6006UU 1 1
14 1 24104-062034 S HI 0 (6203UU 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al 1| X| &

Fig.174. MEHZ2E(ZAI

Fig. 177

OCNP4-M96702 Fig.174

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©= (A=
Hs e f2EHS 2o P I R
A B © O B 6

1 1 1A1688-42370 2021 (9X14X11 1 1

2 1 1C6281-52320 it & XA E 8 2 2

3 1 1A1380-62160 2tA 2 2

4 1  1A1380-62160 2tA 2 2

5 1 1C7111-73011 HEHEZEUEZ6 1 1

6 1  1C7101-73130 HEEZET 1 1

7 1 1C7111-73151 ZZEXIXIH 6z 1 1

8 1 1C7101-73300 HEHEZEAHOI 1 1

9 1 22487-080600 I1(8X60 1 1

10 1 26013-080162 =E(M8X16 2 2

11 1 26013-080162 =E(M8X16 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al 1| X| &

Fig.175. AIOIEZZ2EZAIY

OCNP4-M96702 Fig.175

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6281-52320 [ RSEINESE Rl 2 2
2 1 1C6281-52320 [ RSEINESE Rl 2 2
3 1 1A1380-62160 24 M 4 4
4 1 1A1380-62160 A 4 4
5 1  1C6360-65700 ti & 2 X A B 10 2 2
6 1 1C7101-73050 ANOIEEZE ST(Z 2 2
7 1 1C6901-73200 ANEZEM 2 2
7-1 1 1C6901-73201 ANEZEM 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
7-2 1 1C7200-73200 XX 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
8 1 1C7101-73200 HMOISANEZE 2 2
9 1 1C7101-73252 ANOIEEZEAEH0] 2 2
10 1 1C6900-73263 g 2 2
10-1 1 1C6900-73264 Il &l 2 2 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
11 1 1C6720-73330 Ez2EADY 2 2
12 1 1C6560-73350 Z2E0Y 2 2
13 1 22137-080000 %M (8 2 2
14 1 22487-080700 SR 8X 70 2 2
15 1 22487-100700 S2E 10X 70 2 2
16 1 26013-080162 = E(M8X16 4 4
17 1 26013-080162 = E(M8X16 4 4
18 1 26013-080162 =E(M8X16 2 2

=] el
(1)T=No0.10:3.2mm, 10-1:3.5mm
No0.7-1,10-1 SAl W&tz S0l US.

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 A= X| X| &2
Fig.176. Al 20| X E (ZAIY

973107-152AA

OCNP4-M96702 Fig.176

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=

©)= (A=

IR T 2EHS 22 =g I
A B © O B 6
1 1  1D2310-08550 DCZ2E{(40L 1 1
2 1 1E6250-34560 2E AW6X16 2 2
3 1 1A1688-42370 2 24(9X14X11 1 1
4 1 194440-51630 G PSE=g= g 2 2
5 1 1C6281-52310 A S XA LT 6 1 1
6 1 194275-62320 niH 1 1
7 1 1C6360-65700 i & 2 X A EL 10 1 1
8 1 1C7111-74080 AlS210(0t2 6 1 1
9 1 1C7100-74250 Al 210/ HIH 1 1
10 1 1C6730-74301 ool &0 2 2
11 1 1C7100-74300 E L RS ES 1 1
11-1 1 1C7100-74301 it E§ATE 1 1 N
(A=F504191) (B=F504191)

12 1 1C7111-74305 Alg210/0t2H(E 2t 1 1
13 1 1C7101-74500 gt = 1 1
14 1 1C7101-74600 AlR2101&2H01 1 1
15 1 1C6560-74700 2HEH 1 1
16 1 1C7101-74750 2EHH 1 1
17 1  1C7080-74760 Hy et 1 1
18 1 1C6560-74900 FSLIA 1 1
19 1 1C6560-74950 2x 1 1
20 1 1E6150-83910 BHE195 2 2
21 1 1C6460-91250 SZ270(1 1 1
22 1 22137-100000 2t A (10 1 1
23 1 22242-000170 217 1 1
24 1 22252-000350 2(35 1 1
25 1 22351-040020 AT 2T 4.0X20 1 1
26 1 22487-060500 SR 6X 50 1 1
27 1 22487-100500 ST 10X 50 1 1
28 1 23061-040300 Bl IHOI I (4 X300 1 1
29 1 24104-060034 £ HI 01 2/ (6003UU 1 1
30 1 26013-080162 £ E(M8X16 4 4
31 1 26014-060452 £ E(M6X45 2 2
32 1 26014-080162 =2 E(M8X16 4 4
33 1 26014-080162 =2 E(M8X16 2 2
34 1 26014-080402 £ E(M8X40 1 1
35 1 26476-050142 AAZ(M5X14 3 3

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Al X|X| & OCNP4-M96702  Fig.177
i 2D 2 o (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg A77. S OF /'ﬂ A—I ( OI 3 (Z/\} O': (B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©)= A=
Bs Yy SEHS SEY =g I R

A B © O E ¢

1E6460-39730 A I 2(10X60
1C6281-52310 it & 2 KA HE 6

1C6360-65700 bk & 2 XA E 10

1 1

2 1

3 1 1C6281-52320 it & 2RI A E 8
4 1

5 1 1C7101-74200 HA2OI(Z

PR N(W R R
PR N(W R R

5-1 1 1C7101-74201 HIA 20101 (Z N
(A=F502450) (B=F502450)

6 1 1C7101-74220 MM QAOI0IDH0IE Z 1 1

7 1 1C7101-74240 WEHNIZEAIZIAHDO] 1 1

8 1 1C7101-74420 EZEY3IB 1 1

9 1 1C7101-74431 E2EYT 7 1 1

10 1 1C7110-74510 WHNIEAIZ 1 1

11 1 22137-060000 LM (6 1 1

12 1 22137-080000 2tH(8 1 1

13 1 22487-080500 S22 T 8X 50 1 1

14 1 22487-080600 Tl (8X60 1 1

15 1  22487-100600 S8 10X 60 2 2

16 1 26014-080202 = E(M8X20 1

EI§X|§E1MC<§ Meste N 55 AL, Q7 85 4L RP 25 AL S 85 AL, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KieEsd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 D EFTHIHE

Fig.178. AFOIS I (ZAFY

OCNP4-M96702 Fig.178

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (B)=

©= (A=

Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6

1 1 1C6940-62500 A I 2I(20X28 2 2
2 1 1C6360-65700 & 2 XA E 10 2 2
3 1 1C7101-87010 AOIEETH 2 2
4 1 1C7101-87120 2:24(10.3x17.3x22 2 2
5 1 1C7101-87130 224 10.3x17.3x11.5 2 2
6 1  1C7101-87201 HIHAHOI L 1 1
7 1 1C7101-87211 HI{AHIOI R 1 1
8 1 22157-100000 2tA (10 2 2
9 1 22487-100600 S5 I 10X 60 2 2
10 1 26014-080202 =E(M8X20 6 6
11 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (flH| DEHHIH & OFHE OCNP4-M96702 Fig.179

Fig.179. YOIEAHIOl(ZAIY v ko5 ©o
©)= F)=
ECIC FEHS PRy >2 |

A B © O E ¢

1 1 1C7100-94001 AIOIEAHIOl L 1 1
2 1 1C7100-94011 AIOIEAHIOIR 1 1
3 1 1C6560-94170 AEHESEMI10 4 4
4 1 22137-100000 2t M (10 4 4
5 1 26014-080202 =E(M8X20 8 8
N
N}
Fig. 128
3 Fig 128
4
5
gl _ _ __
* M 2HAIY Mgste N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 H K| 2FE OCNP4-M96702  Fig.180

; 1T 2| Ol fe) (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
FIngO = &” e (ZA} Ot (B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
(©)= (A=

#is o SEHS s2Ey a2t | R

A B © O E ¢

1C6281-52320 it & 2 R A E 8
22137-120000 2tM (12
22242-000150 g5

22417-200200 =2 2.0X20
22487-080160 S E(H8X16

6 26014-080202 = E(M8X20

26051-080002 HE (M8
26051-080002 HE (M8

B
1
2
8
2
1
4
2
2
22137-140000 2t M (14 8

© o N|lo s wN R
PR RPRPRPP PP
N N[B R N[N R

Fig. 183
=

Fig. 183 i

> \ Fig. 183

.-»"}g :

3

LS\
SN DS
DY W)

Fig. 185

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 X K| 2F &

Fig.181. =S

Fig 185

Fig. 185

OCNP4-M96702 Fig.181

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=

(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=

©= (A=

IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢

1 1 1C7080-62051 SR 1 1
2 1 1C7150-62510 e 1 1
3 1 1S6850-63001 [EEES 2 2
4 1 22137-080000 %M (8 4 4
5 1 24104-060054 =l 01 2 (6005UU 1 1
6 1 24104-060054 =l 01 2! (6005UU 2 2
7 1 24104-062024 £l 012 (6202UU 1 1
8 1 24421-153207 Y AIY(TC153207 11
9 1 24421-204008 22 Al 2(TC204008 11
10 1 24421-254208 YA Y(TC254208 1 1
11 1 26018-080302 2 E(M8X30 4 4
12 1 26716-080002 HE M8 4 4
13 1 27260-350000 Z2{1(35 1 1

B2
= EHXZEAS [
Fig.1852 JI MY &

a
J

AAIBI]

|OI
=]

fr

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 X K| 2F &

OCNP4-M96702 Fig.182

Fig.182. == o vherkrros ©-
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1  1S6850-63050 ZH= 6L KPQEE 1 1
2 1  1S6850-63070 ZH= 6RKPQEE 1 1
3 1  1S6850-63600 ANLItE LEE 1 1
4 1  1S6850-63700 ANLIE REE 1 1
5 1  1S6850-63780 Z2H=T 4 4
6 1  1S6850-63800 Zei(51.5 2 2
7 1  22157-080000 2tM(8 2 2
8 1 22242-000300 (30 2 2
9 1 26016-080164 = E(M8X16 1 1
9-1 1  26016-080162 = E(M8X16 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
10 1 26016-080254 = E(M8X25 2 2
10-1 1 26016-080252 = E(M8X25 2 2 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

Fig. 185

Fig. 185

gl

= ZNZEM2S [HAIZD]]
Fig.1852 JIME & SJ12

fr

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 X K| 2F &

OCNP4-M96702 Fig.183

Fig.183. =0| X & Br=vPor KPor(08 -
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O E) ¢
1 1 1C6281-52310 B = 2EX A LT 6 11
2 1 1S6850-64151 AN EIOIT 6X & 11
2-1 1 1S6850-64152 2IAXEMOIZT 6X 5 11 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 1 1S6850-64351 FE R ES- 11
6 4 1 1S6850-64390 som 11
5 1 1S6850-64402 B I=ES- 11
6 1 1S6850-64500 Mo|Z DT 2 2
E Fig. 180 7 1 1S6850-64550 23ZY0|E 2 2
8 1 1S6850-64601 AT ZIA 10X110 1 1
9 1 1S6850-64630 ATy 2 2
4 10 1 1E9265-65450 A EFO| 11
. 10-1 1 1S6850-65450 TR H2EOI(” 11 N
Fig. 180 (A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
11 1 22137-060000 QLA (6 11
12 1 22137-120000 ohA (12 2 2
13 1 22372-120000 B ! 4 K| A BT (JASO 12 2 2
14 1 22487-060240 ST 6X 24 11

(=]

Fig. 185

gl

= ZNZEM2S [HAIZD]]
Fig.1852 JIME & SJ12

fr

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 X K| 2F &

OCNP4-M96702 Fig.184
Fig.184. ZF o vherkrros ©-
(©)= (=
Hs oy 228 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1S6850-66100 2H 77 26 26
2 1 1S6460-74200 =E(M6X25 26 26
3 1 26343-060002 HE M6 26 26

Fig 182

Fig. 182

Fig. 182

gl
= ZNZEM2S [HAIZD]]
Fig.1852 JIME & SJ12

et

fr

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 H K| 2FE

Fig.185. =&l

LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)

Fig. 180

OCNP4-M96702 Fig.185

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C6281-52320 [ RSEINESE Rl 1 1
2 1 1S6850-71550 Mol =2 6 KPQEE: 1 1
3 1 1S6850-72003 DL X8 11
4 1 1S6850-72013 TR EE 1 1
5 1 1S6850-72120 2012 2 2
6 1 156850-72251 e EEEEY 4 4
7 1 1S6850-72550 oAZE 1 1
8 1 1S6850-72810 Z2/1(25.4XT2 2 2
9 1 1S6850-73400 It 6L-KPQZ & 11
10 1 1S6850-73420 HH 6L-KPQZE & 1 1
11 1 22137-080000 oA (8 4 4
11-1 1 22137-080000 A M8 6 6 K
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
12 1 22137-080000 A (8 22
13 1 22157-060000 24 M (6 2 2
14 1 22242-000350 (@35 4 4
15 1 22252-000620 262 4 4
16 1 22487-080160 S 2 (H8X16 11
17 1 24104-060074 E 101 2 (6007UU 2 2
18 1 24421-356212 2 AIY(TC356212 4 4
19 1 26016-060252 = E(M6X25 2 2
20 1 26018-060164 = E(M6X16 2 2
20-1 1 26018-060162 = E(M6X16 2 2 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
21 1 26018-080202 2 E(M8X20 2 2
22 1 26018-080752 2 E(M8XT75 2 2
23 1 26051-080002 HE(MS 6 6
24 1 26717-080002 HE(M8 2 2

gl
= ZXZ2HAZS

[AAI 3]
Fig.1852] JI M2 B 57|

fr

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 X K| 2F &

(A)=VP6X-KPQ(08

OCNP4-M96702 Fig.186
(D)=

i 0q I
F|9186 g (B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= =
=R T 2EUS fEY & I
A B © O E ¢
1 1 1S6850-95250  REIIXIZHEEK 11
1 2 2 1 1S6850-95260 ~ RE{HHUEK 11
1 : ]
——= — LABEL MODEL
— (NOT SOLD PARTS)
— 2
=
e
U @
fom
&
s
—/

LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)

gl

fr

= ZNZEM2S [HAIZD]]
Fig.1852 JIME & SJ12

Ni 55 4, Q7 &5 4L R=7 55 4, S 85 A, WiEDE ZiHEIX,

FAESE, KsZHY

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702  A|H|J| &

Fig.187. SA&SX(ZAIY

OCNP4-M96702 Fig.187

gl

= ZXZ2HAZS

Fig.1852| J| M 24 T

!
=

a
J

AAIBI]

|OI
=]

fr

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6
1 1 1C6320-05700 i &1 8 = TC200 6
2 1 1S6560-74011 ERIESE R 6
3 1 1S6560-74051 2= 6
4 1 1S6489-74130 S 2(900 6
5 1 1S6561-74131 SA(230 6
6 1 1S6480-74140 HEXQIE 6
7 1  1S6560-74200 BIIWEENEXE 6
7-1 1  1S6560-74201 BIIWEENEXE 6 N
(B=FXXXXX)
8 1 1S6560-74222 LA &QIE 4
9 1 1S6480-74230 LOERX A 6
10 1  1S6560-74232 TREQIE 4
11 1 1S6480-74280 2x2¥ 6
12 1 1E6150-83910 Ui =195 6
13 1 1E6102-84970 20l D H B =140 12
14 1 23061-150060 HI'< IOl I (15X60 2
15 1 23061-150140 HI< O} 0| X (15X140 2
16 1 23061-150300 HIE OHO| I 15 X 300 2
16-1 1 23061-150295 HIL I} 0] X (15X295 2 R
(B=FXXXXX)
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

S HYRE

Fig.188. (1A)0l &I 224

TO ENGINE
“—,

15

T0 ENGINE 10 ENGINE

-\1\42H
el

°
@

31

OCNP4-M96702 Fig.188

gl
* =2

Fig.1

822 [(A)=F503175][(B)=F503175] 0| =0l &<
il»_;E

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 1C7117-01040 GUZIHIOl A& B 1 1
2 1 1C7117-01050 AT = OH 1 1
3 1 1C7117-01100 ol 3|0l Ef(A 11
4 1 1C7117-01110 elZ= |0l El(B 11
5 1 1C7010-01120 AXHRNL 1 1
6 1 1C7117-01120 el |0l E(C 1 1
7 1 1C7117-01130 QI J|0IE(D 11
8 1 1C7117-01140 OI& |0l El(E 11
9 1 1C7117-01150 QI YI0IEI(F 11
10 1 1C7150-01151-1 S &0| 1 1
11 1 1C7117-01160 oI&Y|0IE(G 1 1
12 1 1C7117-01170 LIS 11
13 1 1C7117-01180 eI&20IE( 1 1
14 1 1C7117-01190 RIE=EI=T] 1 1
15 1 1C7117-01220 EY0E HE 2 2
16 1 1C7117-01560 THOI Z(HH DI 1 1
17 1 1C7117-01601 U= AH0l 1 1 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
18 1 1C7117-01640 HAHEA 11
18-1 1 1C7117-01641 HAHEA 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
19 1 1C7117-01700 THOI Z (HH DI 1 1
20 1 1C7117-01800 HENHH 1 1
21 1 1C7117-01820 HAHER 11
22 1 1C7117-01850 HESI=Y 1 1
23 1 1C7100-01890 SMEIOIZ 100 1 1
24 1 1C7105-01901 o152 0lE 11
25 1 1C7117-01900 HEMSHY 1 1
26 1 1C7117-01910 HHELE 1 1
27 1 1C7117-01920 A B X (10X30X110 4 4
28 1 1C7151-01930 A H X (10X30X470 2 2
29 1 1C7117-01940 A H K| (10X30X240 2 2
30 1 1C7117-01950 A B X (10X30X450 1 1
31 1 194802-11180 PSS s 4 4
32 1 160890-13211 PIES I 1 1
33 1 183671-13211 JpA3N 11
34 1 160053-13500 ESS¥ 1 1
35 1 1C7105-38151 HE24HH 1 1
36 1 1C7150-38150 XLE D 11
37 1 1C7100-38212 XLEH(HE2B 1 1
38 1 1C7100-38252 e E(C 1 1
39 1 160897-45920 AT 1 11
40 1 194440-51630 Hhe S8 x 1 1
41 1 160493-56870 e (S 1 1
42 1 160053-77500 it & 11
43 1 160053-77530 2388 11
44 1 1E6102-84970 2H0/ 0] DE W =140 1 1
45 1 22137-080000 M (8 5 5
46 1 22137-080000 24H(8 11
a7 1 22157-060000 A M (6 2 2 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP4-M96702 Rt & MERE OCNP4-M96702 Fig.188
i X| 2} & (A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
Flg].88 (1A) ofl &I 2keA (B)=VP6X-KPQF(08 (B)=
©)= (A=
Hs 2Eus sz sz R

A B © O E ¢

48 1 23061-050180 SA 5X 180 1 1
49 1 23080-009000 Sam(g 1 1
50 1 26014-060162 = E(M6X16 11
51 1 26014-060162 = E(M6X16 4 4
52 1 26014-060162 = E(M6X16 2 2
53 1 26014-060162 = E(M6X16 2 2
54 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
55 1 26014-060252 2E(M6X25 4 4
56 1 26014-060252 2 E(M6X25 2 2
57 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
58 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
59 1 26014-100502 £ E(M10X50 4 4
T0 ENGINE 60 1 26023-060122 LEAF(MBX12 1 1
61 1 26051-060002 HEM6 2 2 z
M _q . (A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
60—¢ 15 /aT 62 1 26051-080002 HEM8 4 4
A 474 63 1 26051-080002  LE(M8 9 9
19 —3 T0 ENGINE 64 1 26106-060122 Z K| 2 E(M6X12 4 4
65 1 26106-060122 Z X = E(M6X12 101
T0 ENGINE 1O ENGINE 47 66 1 26106-080162  Z2HX|=E(M8X16 2 2
Z \éﬁji 67 1 26667-080002 HUEMS 11
> 1 68 1 1C7117-01380 ol Z o/CB 2 2 w
63 (A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
l, 4 69 1 1C7117-01400 U2 AHIO0IA 11 w
@ Q (A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
e : 3 70 1 1C7117-01420 Q22 AHO0IB 1 1 w
\é (A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
71 1 1C7117-01450 SA,0/C 2 2 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
72 1 1E8600-66700 222y 11 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
73 1 23000-025000 225 4 4 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
74 1 26014-060162 2E(M6X16 101 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
75 1 26051-080002 HE(M8 2 2 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
76 1 26116-080162 Z K| 2 E(M8X16 2 2 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
77 1 1C7117-01630 = 1 1 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
78 1 22217-080000 AT2QM(S 11 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
79 1 26106-080162 Z 2 X| 2 E(M8X16 2 2 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

gl

=
=

* 22 [(A)=F503175][(B)=F503175] Ol &0l Z2
Fig.1

X N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

hal oo

0

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702

25

olE=

Fig.189. (19A)%X Z¢|

OCNP4-M96702 Fig.189

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢

1 1 1C7106-01020 eIz =2l 90 1 1

2 1 1C7150-01930 2 1 1

3 1 1C7150-01961-1 E3HH 11

4 1 1C7150-11001-1  El&OFL A0l 1 1

5 1 1C7150-11150-2 EI&Ze| 1 1

6 1 1C7150-11202 Bl 0pe 1 1

7 1 1C7117-11250 V& E(SB27 HP10 2 2

8 1 1C7150-11280-1 A 2I(20X96 1 1

9 1 1C7150-11450-1 Bl AT2IAFO| 11

10 1 198221-28450 24 M (16 1 1

11 1 1S0300-30460 2 (38X11X4.5 1 1

12 1 1C6920-37550 25D2 50 11

13 1 1E6192-51340 A I F(M8X92 1 1

14 1 1C6320-52210 A TH Ol A (16.5X24X1 22

15 1 22217-100000 ATEAAM(L0 11

16 1 22242-000150 g@1s 1 1

17 1 22242-000160 2l(16 1 1

18 1 22252-000350 235 2 2

19 1 22512-070380 3101(7X38 1 1

20 1 24104-062024 E 1 0 & (6202UU 2 2

21 1 24341-000160 02! (1AS16.0 2 2

22 1 24421-153507 Y AIY(TC153507 11

23 1 24421-173507 Y AIY(TC173507 11

24 1 24550-016150 2 AI(16X15 2 2

25 1 26014-060162 2 E(M6X16 2 2

26 1 26156-100252 E X E(M10X25 1 1

27 1 26716-080002 HE(MS 2 2

28 1 22217-080000 ATEA (8 3 3 w

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

=]

* = 5122 [(A)=F503175][(B)=F503175] 0| S0l =
X

=)
2
=

Fig.19
(HDSAY &

=]
22

s
=

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 (| & &£ OCNP4-M96702  Fig.190

Fig.190. (20A)II2EH Z2| =8+ 0| o vherkrros .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1C7100-01201 Jt2EECISZ0I 1 1
2 1 1C7117-11070 II2HERS 1 1
3 1 1C7106-11110 t=2HEel 85 1 1
4 1 1C7100-11120 EEEl 1 1
5 1 1C1011-18600 TEAHOIAAY 2 2
6 1 194990-22150 HE(M10 1 1
7 1  1C6900-23120 EgielE E M14X10 1 1
8 1  1C6900-23150 CHEEAAN 1 1
9 1  1S0300-30460 2HA(38X11X4.5 1 1
10 1 1C6940-31800 A(0.5 1 1
11 1 22137-080000 2tM(8 2 2
12 1 22242-000200 (20 1 1
13 1 22512-070300 J101(7X30 1 1
14 1 24101-060044 Sl 012! (6004 2 2
15 1 24421-204208 22 Al (TC204208 1 1
16 1 24421-264208 Al (TC264208 1 1
17 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
18 1  26014-080252 = E(M8X25 2 2
19 1  26051-080002 HE(M8 2 2

=]

* 2 52
= 2=

[(A)=F503175][(B)=F503175] 0| =0l &2

P rlo

1 =t
oo = NT 555 4, QT 25 4, RT OS5 4L SR S5 A, WiEDL ZHX, FAIESS, KagHl

&

0o

[=F=2
223

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 Qll Kl XA OCNP4-M96702 Fig.191
X

Fig.191. (82A)UXAHEZ o vherkrros .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 198253-01190 =Z0l(elt 1 1
2 1 1C7105-48003 oY 1 1
3 1  1C7105-48050 oMoty 1 1
10 ENGINE 4 1 1C7105-48080-2 it AZE 1 1
5 1 1C7105-48100 St A2L010f A 1 1
6 1 1C7106-48111 OIHI20I B 1 1
7 1 1C7117-48120 324010 1 1
8 1  1C6720-48200 AZE(10 5 5
9 1 1C7100-48250 O 1 1
10 1 1C6281-52310 b & & X AHE 6 2 2
11 1 1C6281-52310 b & & X AHE 6 1 1
12 1 1C6360-65700 bt & 2 XA E 10 1 1
13 1 1C6900-85380-1  Z2H(7X11X13 1 1
14 1 22137-060000 2tH (6 1 1
15 1  22137-060000 2tM(6 2 2
16 1 22137-100000 2tA (10 1 1
17 1 22137-100000 2tA (10 1 1
18 1  22157-100000 2tA (10 1 1
19 1  26116-060504 S X = E(M6X50 1 1
20 1 26716-060002 HE (M6 1 1
21 1 26716-100002 HE(M10 2 2

973107-152AA

= = EVEE - - —
[(A)=FE03175]((B)=FE03175] 01 =0 NT 5 Al QR 25 A, RT 5 AL ST 95 A, WiEDL ZEK, RAESS, KAzE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M96702 S0f & MEISZ
Fig.192. Ol &l W42t

ENGINE PART

TO EINGINE

N

OCNP4-M96702 Fig.192

(A)=VP6X-KPQ(08 (D)=
(B)=VP6X-KPQF(08 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 1C7117-01250  RE M Af|0| 11
2 1 1711701300  2¥ o 101
21 11711701301 2¥ o 11 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 1 1C7117-01350 HeE 1 1
4 1 1C7117-01470 o HH 1 1
5 1 1C7117-01540 WSA 1 1
6 1 1C7117-06500 2t Ui o 1 1
7 2 1E8665-83150 7+ X5A 1 1 A
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
8 2 1E8665-83160  FX(10A 11 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
9 2 1EB775-84120  WE 2D 11
9A 2 1C7117-06300  FEX(3A w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
10 1 1C7117-07500 2 W xg 11
11 1 1C7117-07550 42t |KLIE 1 1
11-1 1 1C7117-07551 W2 SUIE 11 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
11-2 1 1C7117-07552 42t |KLIE 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
12 1 1A1490-40540 2O D FeH 1 1
13 1 1A1490-40540 2O D FeH 4
14 1 1E6102-84970 20l DFEH 2 2 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
15 1 23000-028000 ~ SI(28 2 2
16 1 26013-060122 S E(MBX12 2 2
16-1 1  26014-060162  ZE(M6X16 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
17 1 26014-060162 S E(M6X16 11
17-1 1 26106-060162 EAHX = E(M6X16 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
18 1 26014-060162 = E(M6X16 4 4
19 1 26014-060162 =2 E(M6X16 2 2
20 1  26014-060202 = E(M6X20 2 2
21 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
22 1 26716-060002  LIE(M6 2 2
22-1 1 26366-060002  AE(M6 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
23 1 1A1490-40540 2H0I0i D E =180 1 1 W
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
24 1  1E6102-84960 20l D F B E250 1 1 W
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



IS

0A125-K00100
0A125-K00101
101720-55750
102103-55520
104500-55710
106990-44660

110250-55610
119005-77710
119005-77711
119520-03990
119629-59910
124060-77680
124064-55510
127692-91410

129118-77220
129118-77230
129118-77240
129118-77250
129118-77260
129150-77230
129150-77250
129150-77260
129150-77270
129188-77200
158802-85930
158820-85360
158820-85920
158822-85960
158880-85030
158880-85220
158880-85360
160053-13500

160053-77500
160053-77530
160110-92710
160493-56870

160510-02220
160610-55040
160890-13211

160897-45920
160999-07590
160999-13620

138

188
22

188
188
136

-1

-1

F3Hs

160999-52110
160999-59321
160999-59560
1680T4-01100
168160-01170

168160-01180
168160-01190

168160-01250
168160-01340
168160-03010
168160-03100
168163-00090
168163-01010
168352-01210
168411-01520
168411-01830
168421-01210
168421-01300
168421-01350
168421-01560
168421-02020
168421-02050
168421-02100
168421-02110
168421-02180
168421-02200
168421-02210
168421-03450
168421-03460
168451-01120
168451-01200
168451-01220
168451-01500
168486-01060
168486-01100
168486-01160
168486-01250
168D70-06200
168H30-29850
168HF0-85370
172156-64420
172520-12310
172520-76210

172520-76220

©

AR PpOCOOOOIOITOIOIOITOITOIOTOT 01010101 0101010 © OO O©o

[EnY
wNhOoOO UL~

[Eny

[Eny
OOV OVOVWOOVWOVWOVWWOWWOWWOWWOWOo

“nO<CcCHwnmggQoUzrroOoogzm

[Eny
~NObhwWORLRNMNNND

mooOw

SEUS
17252076220

178070-10401
178073-01200

178073-02300
178073-02330
178073-02350
178073-02360
178073-02370
178073-04320
178076-00450
178076-12400
178076-12830
178077-00500
183671-13211

192010-09050
192152-26160
192154-29610
192157-24801
192157-26560
192157-27060
192157-27080
192157-35270

192159-27780
192167-26080
192180-26481

194130-01390
194150-22480
194151-63240
194151-63250
194180-25560
194197-27681

194205-63550
194273-47910

194274-13550
194274-13570
194275-62320

oo
I
re
fol

N

PRAONARDRADNRARNURNRNNO®

[EnY

[EnY

=

e
OWUINRPRPORWNOODOOUINONNREPRAUIRMNNOOUIONODR

>rXCITOTM>»>CO

mmm

FEHS

194300-37570

194301-11800
194301-11890

194301-11900
194301-11910

194405-83910
194420-63150
194420-63160
194440-51620
194440-51630

194440-61741
194515-25570
194521-41570

194555-34350
194555-56890

194556-42220

194680-77770
194681-77130
194802-11180

194859-31510
194859-31511
194859-31820
194859-31821
194950-78070
194990-20170

194990-22040
194990-22130
194990-22150

195751-15350

198071-27880
198133-78680
198165-24440
198200-27810
198200-27811

Jo

PWORFRPOPRPOPRWWNNRERPENE X

wbH w w
w~NOo

(a5

=
,F P UITOORRORORRERE

I
o




g

IS

198208-65250
198221-28450

198253-01190

198291-78870
198361-77210
198441-77190
198450-55820
198511-51450
1A1040-23310

1A1380-55310
1A1380-62160

1A1490-40540

1A1688-42370

1A2050-83110
1A2050-83180
1C1011-18600

1C1011-34020

1C1011-37490
1C6050-31250
1C6052-82060
1C6054-62030
1C6054-95600
1C6080-86150
1C6120-43300
1C6121-98100
1C6140-42471
1C6140-47210

13

143
192

~NOOOOoOOPRARFRLPNUUIOWODMOOOOIOIUIO OTW

F3Hs

1C6140-47210
1C6141-46870
1C6141-71850
1C6150-96220
1C6215-47950
1C6215-48870
1C6280-61100
1C6281-34380

1C6281-52310

1C6281-52320

110
111
112
123
133
156
176
177
183
191

ol

ol
CTOROORMNORAUUIRORNURRPRERPNAWWERE

SEHS

1C6281-52320

1C6310-34450

1C6320-05700

1C6320-25451
1C6320-52210

1C6360-25350
1C6360-27280
1C6360-63110

1C6360-65700

1C6410-22250
1C6410-98630
1C6450-33100
1C6460-07510
1C6460-07520
1C6460-36151

1C6460-84300
1C6460-91210
1C6460-91250

1C6500-86500

oo
I
re
fol
I

APERPNEPNONPRWONREPENNRPWONNONRERE X

e
fo

N -

I S I~
GNUITOoO Wb W

[EnY

[EnY

N =
NFRONOOW~NOWUOITONNRANOIO M

FEHS

1C6557-52200
1C6557-82600
1C6560-04170
1C6560-05351
1C6560-05360
1C6560-06300

1C6560-07551
1C6560-07561
1C6560-07651
1C6560-07942
1C6560-12200
1C6560-17140

1C6560-36450
1C6560-42050
1C6560-42240
1C6560-42290
1C6560-42350
1C6560-42360
1C6560-47041

1C6560-51250
1C6560-53052
1C6560-53053
1C6560-53180
1C6560-53200
1C6560-55250
1C6560-61090

1C6560-61200
1C6560-62750
1C6560-63160
1C6560-63170
1C6560-63200
1C6560-63220
1C6560-63330
1C6560-63360
1C6560-66012

1C6560-66041
1C6560-66120
1C6560-66130
1C6560-66140

1C6560-66210

o

104
104
104
104
104

104

Jo

COWUN M

e
fol

e
oo uh

[EEY

[EnY

[EnY

[y

N O o O =

(o))
ONPFRPO~NOONP,POWONONP,PWRARPRPUOOWOUORARRPPORPMANORRDDWRORAONNO




IS

1C6560-66210
1C6560-66220

1C6560-66240
1C6560-66330
1C6560-66340
1C6560-66350
1C6560-66380
1C6560-66390
1C6560-66450
1C6560-66510

1C6560-66550

1C6560-66700

1C6560-66730

1C6560-66740

1C6560-66791

1C6560-66840

1C6560-66850

1C6560-66890

1C6560-66900

104
104
104
104
104
104
104
104

105

104
105
104
105
104
105
104
105
104
105
104
105
104
105

104

F3Hs

1C6560-66900

1C6560-66910

1C6560-66941

1C6560-66970

1C6560-73350
1C6560-74700
1C6560-74900
1C6560-74950

1C6560-83261
1C6560-83601
1C6560-83621
1C6560-83631
1C6560-83781
1C6560-85600
1C6560-85610
1C6560-85650
1C6560-92530
1C6560-94170
1C6570-23500
1C6570-23510
1C6570-73012
1C6600-63340
1C6600-92580
1C6650-37480

1C6650-51100
1C6650-92651
1C6660-08170
1C6660-08200
1C6660-24011
1C6660-24021
1C6660-81410

oo
0
g
]

105
104
105
104
105

104

-1
-1
-1
-1

FEHs

1C6670-68500

1C6700-22030

1C6700-33010
1C6700-33030

1C6710-82740
1C6710-83010
1C6710-83050
1C6710-83060
1C6710-83250
1C6710-83260
1C6710-83270

1C6710-83280
1C6710-83290
1C6710-83410
1C6710-83510
1C6710-83620
1C6710-83650
1C6710-83700
1C6720-04720
1C6720-04750
1C6720-04980

1C6720-04990
1C6720-06160
1C6720-06170
1C6720-06400
1C6720-06410
1C6720-07351
1C6720-07650
1C6720-11250
1C6720-16160
1C6720-27060
1C6720-32880
1C6720-36270
1C6720-42000
1C6720-42010
1C6720-42020
1C6720-47610
1C6720-47690

oo
I
re
fol

146
147
165
142
140
142

138

Jo

GRhWWNRPRPRPOOWNNOOORRERPRERNO X

e
fo

N

N

A WWNRFROOONNSN

= =

FEHS

1C6720-48200

1C6720-56210
1C6720-61250
1C6720-63180
1C6720-73330

1C6720-85101
1C6720-95360
1C6720-95500
1C6730-74300
1C6730-74301

1C6730-91252
1C6740-36280
1C6740-36320
1C6770-21071
1C6770-92361
1C6780-07601
1C6780-22210
1C6780-22220
1C6780-22230
1C6780-22450
1C6780-35910
1C6780-36510
1C6780-36520
1C6780-36530
1C6780-37180
1C6780-53590
1C6780-66101

1C6780-66302
1C6780-66312
1C6780-66361
1C6780-66371
1C6780-66400
1C6780-66441
1C6780-66601
1C6780-66611

1C6780-66631

104

104
105
104
105
104

105

Jo

PONNPOUORRPRPNONNO®OER X

e
fol

[EY

[EnY

[
1
[N

=

e T =
NoO~N~NOhO

QWO RAWNEFENO©




all
O
L
[ol

A
N~

IS

1C6820-26900
1C6850-63420
1C6860-02300
1C6860-07200
1C6860-16810
1C6860-16820
1C6860-24540
1C6860-81131
1C6860-95310
1C6900-06270
1C6900-06910
1C6900-11200

1C6900-12040
1C6900-12050
1C6900-12060
1C6900-23120

1C6900-23130
1C6900-23150

1C6900-24600
1C6900-42280
1C6900-66500
1C6900-66770
1C6900-66780

1C6900-66790

1C6900-66810

1C6900-66900

1C6900-66990

1C6900-69100
1C6900-73050
1C6900-73263

1C6900-73264

oo

105
104
105
104

105
138
109
108
175
108
175

Jo

N

e
fol

N P PR
WNWNWONWWN

WO, NNP,WN

F3Hs

1C6900-73283
1C6900-74150
1C6900-76250
1C6900-81021
1C6900-81030
1C6900-83151
1C6900-83280
1C6900-83320
1C6900-83330
1C6900-83451
1C6900-83500
1C6900-83800
1C6900-83880
1C6900-85380

1C6900-85380-1

1C6900-85400
1C6900-85422
1C6900-91400
1C6900-96400
1C6901-22100
1C6901-73200

1C6901-73201

1C6901-93751
1C6920-36370
1C6920-36380
1C6920-36390
1C6920-36400
1C6920-36410
1C6920-36420
1C6920-37550

1C6920-82570
1C6922-66560

1C6922-83390
1C6922-83391
1C6930-81070
1C6932-82281
1C6940-24620
1C6940-31800

1C6940-61150
1C6940-62500

oo
Jo

ONNPFPWNOONPAWOOO 2

3
fo

[Eny

[En

[EnY

FEHs

1C6940-62500
1C6950-17010
1C6950-81200
1C6950-81470
1C6950-82351
1C6950-82400
1C6950-82450
1C6950-83800
1C6980-22321
1C6980-27020
1C6980-27060
1C6980-27070
1C6980-27151

1C6980-27350
1C6980-42310
1C6980-47310
1C6980-47340
1C6980-56250
1C6980-83100
1C6980-83200
1C7010-01100
1C7010-01120

1C7010-01250
1C7010-04570
1C7010-04580
1C7010-06010
1C7010-73210
1C7010-83210
1C7010-83610
1C7010-95950
1C7010-95960
1C7020-05150
1C7020-06400
1C7020-06440
1C7020-44660

1C7080-06900
1C7080-07050
1C7080-07081
1C7080-07090
1C7080-07100
1C7080-07150
1C7080-08202
1C7080-08203
1C7080-16180
1C7080-23240

1C7080-53070

oo
I

BROWONDRL R

e
fo

e

N N =

N
PWONPFPOWWOOROONPORPRWNRERPUOIWNWERORAWN

FEHS

1C7080-61000
1C7080-61030
1C7080-61710
1C7080-62051
1C7080-62150

1C7080-62200
1C7080-62220
1C7080-62380
1C7080-62400
1C7080-62550
1C7080-63302
1C7080-63303
1C7080-63701
1C7080-66140

1C7080-74760

1C7080-85903
1C7100-01201

1C7100-01340
1C7100-01410
1C7100-01421
1C7100-01480
1C7100-01890

1C7100-02001
1C7100-02050
1C7100-04020
1C7100-04051
1C7100-04101
1C7100-04151
1C7100-04200
1C7100-04252

1C7100-04252-1

1C7100-04350
1C7100-04351
1C7100-04401
1C7100-04440
1C7100-04450
1C7100-04501
1C7100-04550
1C7100-04601
1C7100-04700
1C7100-04750
1C7100-04801

1C7100-04801-1

1C7100-04850

1C7100-04900-2

o
Jo

NwW~NRPNOTW X

e
fol

[EnY

P ONOOOONUIUIOOOOOI~NARRMWWORLNNDN
[EnY

[
coo

WONNWEFRRANFEPRARWONWWRFRERPEPNENONRE

W



all
O
L
[ol

A
N~

IS

1C7100-05100
1C7100-05150
1C7100-05200

1C7100-05251
1C7100-05300
1C7100-05350
1C7100-05371
1C7100-05400
1C7100-05450
1C7100-05500
1C7100-05501
1C7100-05531
1C7100-05541
1C7100-05560
1C7100-05570
1C7100-05580
1C7100-05600
1C7100-05601
1C7100-05630
1C7100-06050
1C7100-06570
1C7100-06571
1C7100-06950

1C7100-06950-1

1C7100-07100
1C7100-07201
1C7100-07350
1C7100-07370

1C7100-07390
1C7100-07411
1C7100-07470
1C7100-07900
1C7100-07910
1C7100-07920
1C7100-08150
1C7100-08151
1C7100-08800
1C7100-11072
1C7100-11080
1C7100-11090
1C7100-11120

1C7100-11151
1C7100-11160
1C7100-11180

oo
I
Jo

NORPRFRPONODOPRPRWWOONNUIRARRPRPWE X

e
fol

[EEY

'
[

e
1
(=Y

'
[

'
[

N

APRPPFRPORODRBERNEPNONNONOOGNDN

N

F3Hs

1C7100-11180
1C7100-11400
1C7100-11401
1C7100-12002
1C7100-12050
1C7100-12101
1C7100-12110
1C7100-12150
1C7100-12200
1C7100-13050
1C7100-13100
1C7100-13101
1C7100-13110
1C7100-13111
1C7100-13120
1C7100-13140
1C7100-13190
1C7100-13191
1C7100-13200
1C7100-13210
1C7100-13252
1C7100-13260
1C7100-13272
1C7100-13280
1C7100-13290
1C7100-13300
1C7100-13310
1C7100-13320
1C7100-13330
1C7100-13350
1C7100-13361
1C7100-13370
1C7100-13380
1C7100-13390
1C7100-13411
1C7100-13420
1C7100-13430
1C7100-13440
1C7100-13450
1C7100-13460
1C7100-13531
1C7100-13580
1C7100-13620
1C7100-13630
1C7100-13650
1C7100-13651
1C7100-13680
1C7100-15001
1C7100-15050
1C7100-15100

oo
Jo
e
fo

[

oo 0

OCONOOITARWNNRFRPPEPNOONOOIRPWWSA X
[
[

R
NFRNRO

OUINOUPR_WNOO~NOOOTDW

FEHs

1C7100-15130
1C7100-15140
1C7100-15150
1C7100-15160
1C7100-15170
1C7100-15200
1C7100-16012
1C7100-16021
1C7100-16030
1C7100-16040
1C7100-16050
1C7100-16060
1C7100-16070
1C7100-16080
1C7100-16091
1C7100-16102
1C7100-16110
1C7100-16152
1C7100-16160
1C7100-16190
1C7100-16220
1C7100-16400
1C7100-16450

1C7100-17050
1C7100-17060
1C7100-17100
1C7100-17200
1C7100-17250
1C7100-17330
1C7100-17351
1C7100-17430
1C7100-21000
1C7100-21001
1C7100-21030
1C7100-21040
1C7100-21061
1C7100-21062
1C7100-21070
1C7100-21100
1C7100-21110
1C7100-21500
1C7100-21510
1C7100-21520
1C7100-21900
1C7100-21910
1C7100-22240
1C7100-22300
1C7100-22320
1C7100-22321

oo
I
I

CUNNPWORPPOPOWRPOWNREPRPNRPOPMORPPOOONOOUIRARWNRPOOORWN X

e
fo

o

'
[

[
[N

FEHS

1C7100-22322
1C7100-22331
1C7100-22340
1C7100-22350
1C7100-22360
1C7100-22400
1C7100-22401
1C7100-22600
1C7100-23014
1C7100-23100
1C7100-23111
1C7100-23160

1C7100-23160-2

1C7100-23170
1C7100-23202
1C7100-23210

1C7100-23220

1C7100-23231
1C7100-23240
1C7100-23260
1C7100-23300
1C7100-23310
1C7100-23320
1C7100-23330
1C7100-23350
1C7100-23360
1C7100-23372
1C7100-23400
1C7100-23430
1C7100-23460
1C7100-23500
1C7100-23550
1C7100-23560
1C7100-23590
1C7100-23700
1C7100-23711
1C7100-23720
1C7100-23731
1C7100-23740
1C7100-23750
1C7100-23900
1C7100-24010
1C7100-24150
1C7100-27002
1C7100-27011
1C7100-27020
1C7100-27050

I
o

NAEANWONNEFERARNNWONRPNRPEPNOOORW X

PR RE R
WNONON RO

~NOoOOhhWNRFRPRARONOORWRARWNPEFRO DM



1L -
E8HS )|
SZH5 g2 85 23 #s SZH5 s2Hs 23 Hs SEMS s2Hs 23 s SRS sg=2Hs 23 85

1C7100-27251 49 9 1C7100-42110 66 8 1C7100-48250 191 9 1C7100-74200 111 4

170 14 1C7100-42120 66 9 1C7100-51013 83 1 1C7100-74220 111 5
1C7100-27400 49 12 1C7100-42131 66 10 1C7100-51050 83 2 1C7100-74250 110 6
1C7100-31350 50 4 1C7100-42140 66 11 1C7100-52050 84 5 176 9
1C7100-33002 53 1 1C7100-42150 66 12 1C7100-52100 85 6 1C7100-74300 110 8
1C7100-33003 53 1-1 1C7100-42161 65 5 1C7100-52151 85 7 176 11
1C7100-33050 53 2 1C7100-42200 66 13 1C7100-52200 85 8 1C7100-74301 110 8 -1
1C7100-33301 54 5 1C7100-42270 66 15 1C7100-52230 85 9 176 11 -1
1C7100-33302 54 5 -1 1C7100-42290 66 16 1C7100-52250 86 1 1C7100-74353 111 6
1C7100-33400 54 6 1C7100-42300 66 17 1C7100-52302 86 2 1C7100-76100 112 6
1C7100-33501 54 8 1C7100-42400 70 2 1C7100-52350 86 3 1C7100-76101 112 6 -1
1C7100-35050 55 5 1C7100-42640 71 2 1C7100-52550 87 2 1C7100-76180 112 7
1C7100-35060 55 6 1C7100-42650 71 3 1C7100-52571 87 3 1C7100-76201 112 8
1C7100-35301 55 14 1C7100-42651 71 3-1 1C7100-55100 90 3 1C7100-76500 112 10
1C7100-35400 55 15 1C7100-42690 71 4 1C7100-55150 90 4 1C7100-81070 113 9
1C7100-35470 55 16 1C7100-42691 71 4 -1 1C7100-55701 91 2 1C7100-81601 107 2
1C7100-35500 55 17 1C7100-42750 70 7 1C7100-55751 41 7 1C7100-81602 107 2 -1
1C7100-36060 56 34 1C7100-43040 72 1 1C7100-56200 92 6 1C7100-83020 113 15
1C7100-36151 56 35 1C7100-43050 72 3 1C7100-57152 93 1 1C7100-83400 123 11
1C7100-36350 56 15 1C7100-43100 72 5 1C7100-57502 133 2 1C7100-85501 125 2
1C7100-37020 58 4 1C7100-43101 72 5 -1 1C7100-57513 133 3 1C7100-85511 125 3
1C7100-37052 58 5 1C7100-43150 72 6 1C7100-57581 133 4 1C7100-87200 127 3
1C7100-37060 60 2 1C7100-43200 72 7 1C7100-57601 133 5 1C7100-91001 128 1
1C7100-37070 59 2 1C7100-44080 73 1 1C7100-61010 94 4 1C7100-91220 130 3
1C7100-37100 59 3 1C7100-45102 74 2 1C7100-61050 95 5 1C7100-91300 128 2
1C7100-37120 59 4 1C7100-45300 85 2 1C7100-61601 95 10 1C7100-92501 131 2
1C7100-37450 58 10 1C7100-45330 75 2 172 8 1C7100-92900 132 5
1C7100-37500 61 1 1C7100-45350 77 1 1C7100-61650 95 11 1C7100-94001 179 1
1C7100-37600 50 12 1C7100-45651 65 6 172 11 1C7100-94011 179 2
1C7100-37810 58 12 1C7100-45652 65 6 -1 1C7100-62051 98 5 1C7100-96090 138 7
1C7100-37820 58 13 1C7100-45700 76 1 1C7100-62150 98 8 1C7100-99502 134 5
1C7100-37861 58 16 1C7100-45750 76 2 173 4 1C7101-01300 2 1
1C7100-37871 58 17 1C7100-46100 77 3 1C7100-62200 99 3 1C7101-01571 2 34
1C7100-38010 62 1 1C7100-46300 77 4 1C7100-63010 101 2 1C7101-02200 2 16
1C7100-38211 1 19 1C7100-46350 77 5 1C7100-63171 101 5 1C7101-04133 7 1
1C7100-38212 1 19 -1 1C7100-46351 77 5 -1 1C7100-63300 102 5 1C7101-04170 7 4

188 37 1C7100-46400 77 6 1C7100-63311 102 6 1C7101-04193 7 5
1C7100-38251 1 20 1C7100-46401 77 6 -1 1C7100-63600 101 8 1C7101-04600 7 19
1C7100-38252 1 20 -1 1C7100-46450 77 7 1C7100-63901 101 10 1C7101-07470 14 5

188 38 1C7100-47050 78 3 1C7100-63911 101 12 1C7101-11250 21 6
1C7100-41101 64 1 1C7100-47100 78 4 1C7100-63921 101 14 1C7101-13400 27 1
1C7100-41151 64 2 84 1 1C7100-63951 101 16 1C7101-22300 36 1-1
1C7100-41200 64 3 1C7100-47200 78 6 1C7100-63961 101 18 1C7101-23151 43 1
1C7100-42003 65 3 1C7100-47300 78 8 1C7100-63971 101 20 1C7101-23151-1 43 1-1
1C7100-42010 65 4 1C7100-47450 80 3 1C7100-71000 106 1 1C7101-23162 43 3
1C7100-42020 66 2 1C7100-47480 79 3 1C7100-71001 106 1-1 1C7101-23162-1 43 3-1
1C7100-42052 69 2 1C7100-47500 79 4 1C7100-71200 106 2 1C7101-23170 169 2
1C7100-42070 66 4 1C7100-47530 80 4 1C7100-71300 106 3 1C7101-24150 48 2 -1
1C7100-42080 66 5 1C7100-47630 80 6 1C7100-71500 107 1 1C7101-27000 170 1
1C7100-42100 66 7 1C7100-48250 82 9 1C7100-73101 108 4 1C7101-27020 170 5




all
O
£
[ol
A
~

IS g= s  FSIHs F3Hs g= s  Ii s FEHs g= s Ii =3 FEHS
1C7101-27040 170 6 1C7101-42700 70 6 1C7101-74200 177 5 1C7102-17350
1C7101-27100 170 9 1C7101-45200 74 3 1C7101-74201 177 5-1 1C7102-47500
1C7101-27151 169 1 1C7101-45300 75 1 1C7101-74220 177 6 1C7105-01340
1C7101-27200 169 4 1C7101-45340 75 3 1C7101-74240 177 7 1C7105-01400
1C7101-27210 169 5 1C7101-47000 78 1 1C7101-74420 177 8 1C7105-01500
1C7101-27250 138 12 1C7101-47150 78 5 1C7101-74431 177 9 1C7105-01900

170 25 1C7101-47400 79 2 1C7101-74500 110 9 1C7105-01901
1C7101-27400 169 6 1C7101-47551 81 2 176 13
1C7101-27450 169 7 1C7101-47650 80 7 1C7101-74600 110 10 1C7105-31951
1C7101-27471 169 8 1C7101-47700 81 4 176 14 1C7105-37651
1C7101-27501 169 9 1C7101-47722 81 5 1C7101-74750 110 12 1C7105-37840
1C7101-27531 169 10 1C7101-47752 81 6 176 16 1C7105-37850
1C7101-27551 169 11 1C7101-47753 81 6 -1 1C7101-81150 113 13 1C7105-38150
1C7101-27601-1 170 26 1C7101-47754 81 6 -2 1C7101-81151 113 13 -1 1C7105-38151
1C7101-27670 169 12 1C7101-47850 81 7 1C7101-82100 116 2 1C7105-48002
1C7101-27700 169 14 1C7101-47860 81 8 1C7101-82101 116 2 -1 1C7105-48003
1C7101-27800 169 15 1C7101-47870 81 9 1C7101-82110 116 3
1C7101-27851 170 27 1C7101-47901 81 10 1C7101-82111 116 3 -1 1C7105-48050
1C7101-27900 169 31 1C7101-52550 171 3 1C7101-83400 123 11 -1 1C7105-48050-1
1C7101-31000 50 2 1C7101-52560 171 4 1C7101-83812 124 19 1C7105-48080
1C7101-31001 50 2 -1 1C7101-53600 88 2 1C7101-83822 124 20 1C7105-48080-2
1C7101-31002 50 2 -2 1C7101-53601 88 2 -1 1C7101-83912 124 10 1C7105-48100
1C7101-31480 50 5 1C7101-53602 88 2 -2 1C7101-83913 124 10 -1
1C7101-31500 50 6 1C7101-53610 88 3 1C7101-83922 124 11 1C7105-66890
1C7101-31501 50 6 -1 1C7101-53611 88 3 -1 1C7101-83923 124 11 1
1C7101-31502 50 6 -2 1C7101-55050 84 8 1C7101-86100 126 1
1C7101-31503 50 6 -3 1C7101-56050 92 4 1C7101-86150 126 2
1C7101-31900 50 7 1C7101-56102 92 5 1C7101-86160 126 3 1C7106-01020
1C7101-32000 51 3 1C7101-56103 92 5-1 1C7101-87000 127 2
1C7101-32202 50 10 1C7101-56250 92 8 1C7101-87010 178 3 1C7106-06242
1C7101-32203 50 10 -1 1C7101-56251 92 8 -1 1C7101-87120 178 4 1C7106-06243
1C7101-32204 50 10 -2 1C7101-56290 92 9 1C7101-87130 178 5 1C7106-11110
1C7101-32900 58 2 1C7101-57700 16 5 1C7101-87201 127 4
1C7101-33004 53 7 1C7101-61500 95 9 178 6 1C7106-32500
1C7101-33005 53 7 -1 172 7 1C7101-87211 127 5 1C7106-32501
1C7101-35150 55 11 1C7101-61802 172 12 178 7 1C7106-32502
1C7101-36030 56 12 1C7101-61900 97 8 1C7101-92201 133 10 1C7106-32601
1C7101-36290 56 8 1C7101-61901 97 8 -1 1C7101-92330 133 13 1C7106-32602
1C7101-36310 56 11 1C7101-61950 97 3 1C7101-92331 133 13 -1 1C7106-35201
1C7101-36320 56 13 1C7101-62150 173 5 1C7101-92340 133 14 1C7106-36001
1C7101-36351 56 16 1C7101-62250 173 8 1C7101-92341 133 14 -1 1C7106-36002
1C7101-36361 56 20 1C7101-62500 100 1 1C7101-92350 133 15 1C7106-36003
1C7101-37350 58 8 1C7101-62960 173 9 1C7101-92351 133 15 -1 1C7106-36251
1C7101-37600 61 2 1C7101-63350 102 9 1C7101-92371 134 4 1C7106-36252
1C7101-37601 61 2 -1 1C7101-73050 175 6 1C7101-92400 133 19 1C7106-36253
1C7101-37610 61 3 1C7101-73130 174 6 1C7101-92800 134 1 1C7106-36261
1C7101-37611 61 3 -1 1C7101-73200 109 8 1C7101-92810 134 2 1C7106-36262
1C7101-38300 58 18 175 8 1C7101-93300 135 2 1C7106-36263
1C7101-42350 70 1 1C7101-73252 175 9 1C7101-95240 56 33 1C7106-36280
1C7101-42500 70 4 1C7101-73300 174 8 1C7102-06050 13 37 -1 1C7106-36400

09

Jo

o w [F
RPERNNNO DM }0|‘

Jo

oROCOUUTWE A X

e
fol

1
SN

[EnY

[EnY

ONOTOTORARDRMBRMRPRPRPOWWOWNNNWOOOR

W




1L -
E8HS )|
SZH5 g2 85 23 #s SZH5 s2Hs 23 Hs SEMS s2Hs 23 s 225 g2 s 23 95

1C7106-42801 70 8 1C7110-95611 137 5 -1 1C7111-95631 136 13 -1 1C7117-01641 188 18 -1
1C7106-42802 70 8 -1 1C7110-95670 137 7 1C7111-95640 137 4 1C7117-01700 188 19
1C7106-42900 70 12 1C7110-95671 137 7 -1 1C7111-95710 136 14 1C7117-01800 188 20
1C7106-48110 82 6 1C7110-95680 137 1 1C7111-95720 136 15 1C7117-01820 188 21
1C7106-48111 82 6 -1 1C7110-95681 137 1-1 1C7111-95740 136 17 1C7117-01850 188 22

191 6 1C7110-95690 137 2 1C7111-95770 136 19 1C7117-01900 188 25
1C7106-48120 82 7 1C7110-95691 137 2 -1 1C7111-95820 136 21 1C7117-01910 188 26
1C7110-06380 13 18 1C7110-95700 137 3 1C7111-95830 136 22 1C7117-01920 188 27
1C7110-21010 35 2 1C7110-95701 137 3-1 1C7111-95840 136 23 1C7117-01940 188 29
1C7110-22250 37 2 1C7110-95730 136 16 1C7111-95850 136 24 1C7117-01950 188 30
1C7110-22251 37 2 -1 1C7110-95731 136 16 -1 1C7111-95880 136 26 1C7117-06300 192 9 A
1C7110-22252 37 2 -2 1C7110-95760 136 18 1C7111-95930 136 27 1C7117-06500 192 6
1C7110-22260 37 3 1C7110-95780 136 20 1C7112-06100 18 32 1C7117-07500 192 10
1C7110-22261 37 3-1 1C7110-95870 137 6 1C7116-95180 136 2 1C7117-07550 192 11
1C7110-22262 37 3 -2 1C7110-95871 137 6 -1 1C7116-95190 136 3 1C7117-07551 192 11 -1
1C7110-23450 45 5 1C7110-95880 136 25 1C7116-95260 136 30 1C7117-07552 192 11 -2
1C7110-42250 67 1 1C7111-06320 13 17 1C7116-95420 136 9 1C7117-11070 190 2
1C7110-42250-2 67 1-1 1C7111-27200 49 8 1C7116-96430 138 10 1C7117-11250 189 7
1C7110-42761 18 2 1C7111-53850 89 7 1C7116-96431 138 10 -1 1C7117-48120 191 7
1C7110-42762 18 2 -1 1C7111-53860 89 8 1C7116-96432 138 10 -2 1C7117-95330 136 31
1C7110-62102 98 6 1C7111-53870 89 9 1C7116-96433 138 10 -3 1C711C-66900 104 52 -1

173 2 1C7111-53950 89 2 1C7116-96460 138 14 1C711C-66910 104 116 -1
1C7110-62153 98 9 1C7111-53960 89 3 1C7116-96461 138 14 -1 1C7120-85920 125 11

173 6 1C7111-53970 89 4 1C7117-01040 188 1 1C7120-85930 125 12
1C7110-62200 98 10 1C7111-61105 95 7 1C7117-01050 188 2 1C7121-52050 84 6

173 7 1C7111-61106 95 7 -1 1C7117-01100 188 3 1C7121-82150 116 4
1C7110-63251 102 2 1C7111-61107 95 7 -2 1C7117-01110 188 4 1C7121-82151 116 4 -1
1C7110-63270 102 3 1C7111-61603 172 9 1C7117-01120 188 6 1C7121-82300 116 5
1C7110-74510 111 7 1C7111-63200 102 1 1C7117-01130 188 7 1C7121-82310 116 6

177 10 1C7111-66900 104 52 1C7117-01140 188 8 1C7121-82320 116 7
1C7110-74801 110 14 105 17 1C7117-01150 188 9 1C7121-82400 116 9
1C7110-76002 112 5 1C7111-66910 104 116 1C7117-01160 188 11 1C7121-82681 115 1
1C7110-81050 113 7 105 41 1C7117-01170 188 12 1C7130-23250 42 1
1C7110-81060 113 8 1C7111-73011 174 5 1C7117-01180 188 13 1C7130-23261 42 3
1C7110-81500 113 23 1C7111-73151 174 7 1C7117-01190 188 14 1C7130-23262 42 3-1
1C7110-82500 119 1 1C7111-74080 176 8 1C7117-01220 188 15 1C7150-01020-1 19 1
1C7110-83300 123 8 1C7111-74305 176 12 1C7117-01250 192 1 1C7150-01020-2 19 1-1
1C7110-83350 123 9 1C7111-81040 113 6 1C7117-01300 192 2 1C7150-01052 1 1
1C7110-85870 125 10 A 1C7111-81080 113 1 1C7117-01301 192 2 -1 1C7150-01150 1 4
1C7110-85901 125 7 1C7111-82400 116 9 -1 1C7117-01350 192 3 1C7150-01151-1 188 10
1C7110-85911 125 10 1C7111-83801 124 18 1C7117-01380 188 68 1C7150-01350 2 4
1C7110-85921 125 10 B 1C7111-83902 124 9 1C7117-01400 188 69 1C7150-01351 2 4 -1
1C7110-91900 129 2 1C7111-83903 124 9 -1 1C7117-01420 188 70 1C7150-01600 1 5
1C7110-92350 133 16 1C7111-92251 133 11 1C7117-01450 188 71 1C7150-01800 1 6
1C7110-92351 133 16 -1 1C7111-92261 133 12 1C7117-01470 192 4 1C7150-01850 1 7
1C7110-92801 132 4 1C7111-95230 136 6 1C7117-01540 192 5 1C7150-01900 1 10
1C7110-95061 136 4 1C7111-95240 136 7 1C7117-01560 188 16 1C7150-01930 19 2
1C7110-95071 136 5 1C7111-95530 136 11 1C7117-01601 188 17 189 2
1C7110-95510 136 10 1C7111-95620 136 12 1C7117-01630 188 77 1C7150-01950 1 11
1C7110-95610 137 5 1C7111-95630 136 13 1C7117-01640 188 18 1C7150-01960 19 3




1L -
E8HS )|
SZH5 g2 85 23 #s SZH5 s2Hs 23 Hs SEMS s2Hs 23 s SRS g2 s 23 95

1C7150-01961-1 189 3 1C7151-01900 1 10 -1 1C7200-73200 108 5 -2 1C726C-66771 104 43 -1
1C7150-04000 4 1 1C7151-01910 1 39 109 7 -2 1C726C-66781 104 106 -1
1C7150-05530 12 23 1C7151-01920 1 40 175 7 -2 1C726C-66790 104 45 -1
1C7150-05580 12 24 1C7151-01930 1 41 1C7230-85400 113 24 -1 108 -1
1C7150-05630 12 25 188 28 1C726C-34380 104 36 -1 1C726C-66800 104 44 -1
1C7150-06100 13 3 1C7151-01940 1 42 99 -1 107 -1
1C7150-06800 13 22 1C7151-35001 55 3 1C726C-66010 104 3 -1 1C726C-66810 104 46 -1
1C7150-06801 13 22 -1 1C7151-35600 55 7 66 -1 109 -1
1C7150-07250 13 25 1C7160-04223 5 12 1C726C-66040 104 4 -1 1C726C-66840 104 47 -1
1C7150-07251 13 25 -1 1C7160-05110 11 2 67 -1 1C726C-66850 104 110 -1
1C7150-07252 13 25 -2 1C7160-05540 12 5 -1 1C726C-66110 104 5 -1 1C726C-66880 104 48 -1
1C7150-11001 19 4 1C7160-06970 18 1 68 -1 111 -1
1C7150-11001-1 189 4 1C7160-17410 33 7 1C726C-66120 104 6 -1 1C726C-66890 104 49 -1
1C7150-11111 20 3 1C7160-17420 33 8 69 -1 112 -1
1C7150-11111-1 20 3 -1 1C7160-23281 44 15 1C726C-66200 104 8 -1 1C726C-66900 104 51 -1
1C7150-11150-1 19 5 1C7160-31961 50 9 71 -1 114 -1
1C7150-11150-2 19 5 -1 1C7160-42091 66 6 1C726C-66210 104 10 -1 1C726C-66940 104 54 -1

189 5 1C7160-42300 69 5 73 -1 117 -1
1C7150-11202 19 6 1C7160-42873 70 11 1C726C-66220 104 11 -1 1C726C-66970 104 55 -1

189 6 1C7160-45001 74 1 74 -1 118 -1
1C7150-11280 19 8 1C7160-46050 77 2 1C726C-66230 104 9 -1 1C726C-66990 104 56 -1
1C7150-11280-1 189 8 1C7160-52000 84 3 72 -1 119 -1
1C7150-11300 22 2 1C7160-52001 84 3 -1 1C726C-66240 104 12 -1 1D2310-08550 110 1
1C7150-11450 19 9 1C7160-52020 84 4 75 -1 176 1
1C7150-11450-1 189 9 1C7160-52130 84 7 1C726C-66300 104 13 -1 1E1060-12970 98 1
1C7150-13010 24 1 1C7160-52240 85 9 -1 1C726C-66310 104 76 -1 173 1
1C7150-13500 28 4 1C7160-52280 85 10 1C726C-66330 104 14 -1 1E1060-35171 7 16
1C7150-17301 34 2 1C7160-52380 85 11 77 -1 1E3026-21690 54 1
1C7150-17302 34 2 -1 1C7160-52410 85 15 1C726C-66340 104 15 -1 2
1C7150-17303 34 2 -2 1C7160-52551 87 2 -1 78 -1 1E3080-47660 81 3
1C7150-22231 37 1 1C7160-53101 103 3 1C726C-66350 104 16 -1 1E4060-24020 99 14 -1
1C7150-22232 37 1-1 1C7160-57201 93 2 79 -1 1E4070-46290 48 8 -1
1C7150-22233 37 1-2 1C7160-61800 96 3 1C726C-66360 104 17 -1 1E4130-74010 100 5
1C7150-22234 37 1 -3 1C7160-66201 104 8 1C726C-66370 104 80 -1 8
1C7150-22312 38 2 71 1C726C-66380 104 18 -1 101 22
1C7150-22313 38 2 -1 1C7160-66210 104 10 81 -1 1E4132-99600 33 12
1C7150-27300 49 10 73 1C726C-66400 104 20 -1 1E4320-24010 25 20
1C7150-27352 49 11 1C7161-06800 13 65 83 -1 1E4320-24020 69 1
1C7150-35011 55 4 1C7161-62510 100 2 1C726C-66450 104 22 -1 1E4320-99120 55 20
1C7150-35700 55 8 1C7161-82060 117 1 85 -1 1E4370-24010 25 21
1C7150-38150 1 18 -1 1C7170-06811 18 3-1 1C726C-66500 104 23 -1 32 3

188 36 1C7170-42450 70 3 86 -1 94 2
1C7150-38160 1 18 1C7170-95601 55 9 1C726C-66510 104 24 -1 1E4760-43090 85 3-1
1C7150-47602 80 5 1C7170-95602 55 9 -1 87 -1 1E4880-22220 25 21 -1
1C7150-47700 80 8 1C7190-27060 170 10 -1 1C726C-66560 104 37 -1 1E6025-83231 13 2 -1
1C7150-62350 99 14 1C7200-07050 15 1-1 100 -1 1E6070-81360 3 7
1C7150-62360 99 8 1C7200-07100 15 3 -1 1C726C-66602 104 38 -1 1E6102-63110 13 66
1C7150-62510 181 2 27 1C726C-66612 104 101 -1 81 24
1C7150-85940 125 13 1C7200-27500 170 1-1 1C726C-66630 104 39 -1 1E6102-83230 13 38
1C7150-95761 136 29 1C7200-27510 170 5 -1 102 -1 39




all
O
L
[ol

A
N~

IS

1E6102-83230
1E6102-84960

1E6102-84970

1E6102-84980

1E6150-56040

1E6150-83910

1E6192-51340

1E6210-54920
1E6250-34560

F3Hs

1E6250-34560

1E6460-39730
1E6460-63230
1E6460-63240

1E6460-83400
1E6460-84220

1E6681-05010
1E6682-26450
1E6740-64200
1E6820-81300
1E6820-81700
1E6910-82500
1E8055-36240
1E8060-53260
1E8230-64620
1E8235-84910

1E8255-81180
1E8322-52870
1E8400-63820
1E8450-66390
1E8450-83120
1E8540-13570
1E8600-66700
1E8605-56620
1E8605-83180
1E8660-53652
1E8665-81300
1E8665-82000
1E8665-83150

1E8665-83160
1E8665-83170
1E8665-83190
1E8775-84120

1E8820-95490
1E8880-04300

Jo

PRORPNRNE >

3
fo

1 1
e

FEHs

1E8880-04300
1E8915-81450

1E9265-65450
1E9350-83050
1J3999-00140

1J3999-07000
1S0300-30460

1S6000-61201

1S6000-61220

1S6000-61240

1S6000-61310
1S6000-81210

1S6000-81220

1S6004-61190

1S6102-75050

156233-62300

152

153

141
150
151
152
153
141
165

165

150
153
147
149

164

w

w

-1
-1

FEHS

156240-07620

1S6240-61430
156240-62240

1S6240-62350

1S6240-73100

1S6240-73110
1S6240-73111
1S6240-74200

1S6240-81340
1S6280-74300
1S6460-74200
1S6460-96030
1S6460-96100
1S6480-06100
1S6480-06350
1S6480-07050
1S6480-62150

1S6480-62430
1S6480-62950
156480-63320
1S6480-64030
1S6480-73050
1S6480-73060
1S6480-74140

156480-74230

147

149

150
151
152
153
164
145
162
184
168
168
144
145
145
150
151
152
153
144
149
154
157
161
161
162
187
162

O OO WRFPWOOOONNOOOOWNOTW



all

O

L
[ol

A
N~

IS

156480-74230
1S6480-74280

156480-81550
1S6480-95600
1S6480-96030
1S6483-73050
1S6483-73060
1S6483-74061
1S6489-74130
1S6560-06020
1S6560-06050
1S6560-06300
1S6560-06500
1S6560-07600
1S6560-07700
1S6560-60021
1S6560-60031
1S6560-60041
156560-60060
1S6560-60080

1S6560-60100
156560-60110
1S6560-60120
1S6560-60130
1S6560-60141
1S6560-60150
1S6560-60170
1S6560-60190
1S6560-60200
156560-60210
1S6560-60300
1S6560-60401
156560-60410
1S6560-60420
1S6560-60430
1S6560-60440
1S6560-60460
156560-60470
1S6560-60490
1S6560-60600
156560-61200

1S6560-62010

15S6560-62020

147

147

NP
PRNRPUONRFADNANRDN

NNNRER R R RE R
WNOFPOOWONOUTWOUIOONOUIADMWDAWRANN

N
W NN WN N

F3Hs

1S6560-62020
1S6560-62030

1S6560-62040
1S6560-62050
1S6560-62060

1S6560-62070
1S6560-62090

1S6560-62100
1S6560-62110
1S6560-62130
1S6560-62140
1S6560-62160
1S6560-62190

1S6560-62200

1S6560-62210

1S6560-62220

1S6560-62230

1S6560-62300

1S6560-62320

1S6560-62350

1S6560-62360

15S6560-62370

oo
0
g
]

147
147

147
147
147

148
147

149
149
148
148
148
147

150
151
152
153
150
151
152
153
150
151
152
153
150
151
152
153
150
151
152
153
150
151
152
153
150
151
152
153
147

147

NN N B
COOOCDPOOOAWNORROFLNNOOAUTEA®D

N

N

[EnY

N

3
fol

-1
-1
-1

-1
-1
-1

FEHs

1S6560-62370
1S6560-62400

1S6560-62490

1S6560-62500

1S6560-62700
1S6560-62720

1S6560-63100

1S6560-63160

1S6560-63350

1S6560-63390
1S6560-63400
1S6560-63500
1S6560-63533
1S6560-63540
1S6560-63552
1S6560-63600
1S6560-63610
1S6560-64511
1S6560-64550
1S6560-64560
1S6560-64750
1S6560-64910
1S6560-71100
1S6560-71110
1S6560-71120
1S6560-74011

1S6560-74030
1S6560-74051

1S6560-74200

1S6560-74201

149

150
151
152
153
150
151
152
153
150
151
152
153
154
154
155
155
155
154
154
154
158
158
158
158
157
159
159
159
162
187
159
162
187
162
187
162
187

~NNNNWWOINNWNEFENONOONONOORWN

= =

FEHS

1S6560-74222
1S6560-74232

1S6560-74300
1S6560-74310
1S6560-74320
1S6560-74330
1S6560-74360

1S6560-74380
1S6560-74550

1S6560-81100
1S6560-81110
1S6560-81120
1S6560-81150
1S6560-81211
1S6560-81212
1S6560-81610

1S6560-81620

1S6560-81690
1S6560-96150
1S6561-06300
1S6561-06320
1S6561-06330
1S6561-06400
1S6561-06401
1S6561-07110
1S6561-07210
1S6561-07260
1S6561-07400
1S6561-07410
1S6561-07500
1S6561-60100

1S6561-60100-1

1S6561-60180
1S6561-60231
1S6561-60270
1S6561-60290
1S6561-60300
1S6561-60500

1S6561-60500-1

1S6561-60600
1S6561-60701
1S6561-62510
1S6561-62520
1S6561-62530

o
I
€
]

162
187
162
187
164
164
164
164
145
164
164
163

165
165
165
165
165
165
165

165

165
168
139
139
139
139
139
145
139
145
145
145
145
140
140
140
141
141
141
141
142
142
141
141
150
151
152

Jo

=
PRPNRPOOURMWOO®® M

N

I
o

-1

-1

-1
-1
-1
-1
-1




all
O
£
[ol
A
~

IS g= s  FSIHs F3Hs g= s  Ii s FEHs g= s Ii =3 FEHS g= s
156561-62540 153 17 1S6561-95300 166 6 1S6850-95250 186 1 22137-080000 108
1S6561-62750 149 4 1S6561-95600 167 3 1S6850-95260 186 2 109

13 1S6561-95700 167 5 1S6880-82500 165 58 126
156561-62760 149 5 1S6561-95760 167 1 156882-82451 165 2 -2 129
14 1S6561-96260 168 7 1W3852-00940 56 2 134
1S6561-62800 149 6 1S6561-96261 168 7 -1 22117-030000 170 17 158
1S6561-62810 149 15 1S6566-63900 156 5 22117-080000 133 20
1S6561-62850 149 7 1S6566-72750 145 14 22117-100000 5 9 W 168
16 1S6567-81220 165 30 22117-120000 111 8 175
1S6561-63770 156 2 41 22133-040000 165 48 177
156561-63850 156 3 1S6567-81450 165 10 22133-050000 125 14 181
156561-63860 156 4 1S6567-81460 165 18 22133-060000 165 49 185
1S6561-64522 158 3 1S6567-81550 165 14 50
1S6561-64530 158 4 1S6567-81560 165 22 22133-080000 147 13
1S6561-64540 143 2 1S6567-81590 165 28 33 188
1S6561-64550 158 6 1S6567-81591 165 28 -1 22137-040000 103 6
1S6561-64601 158 8 1S6567-81630 165 33 141 22 190
1S6561-64750 158 10 1S6567-81631 165 33 -1 22137-050000 5 9 H 22137-100000 46
156561-64960 158 11 1S6568-81600 165 37 92 10 72
1S6561-71500 159 4 156568-81800 165 34 22137-060000 9 34 79
1S6561-71760 160 2 44 14 14 82
1S6561-72502 160 1 1S6568-81810 165 15 15
1S6561-74120 162 5 23 15 16 88
1S6561-74131 162 5-1 1S6850-63001 181 3 81 15 168
187 5 1S6850-63050 182 1 82 15 176
1S6561-74400 163 7 1S6850-63070 182 2 16 179
1S6561-74601 163 2 1S6850-63600 182 3 87 4 191
1S6561-74611 163 3 1S6850-63700 182 4 93 3
1S6561-74700 163 4 1S6850-63780 182 5 111 9 22137-120000 53
1S6561-74710 163 5 1S6850-63800 182 6 124 14 92
1S6561-74711 163 5-1 1S6850-64151 183 2 158 12
1S6561-74800 163 6 1S6850-64152 183 2 -1 177 11 129
156561-81200 165 2 1S6850-64351 183 3 183 11 130
1S6561-81201 165 2 -1 1S6850-64390 183 4 191 14 180
156561-81310 165 8 1S6850-64402 183 5 15 183
1S6561-81311 165 8 -1 1S6850-64500 183 6 22137-080000 1 23 22137-140000 180
1S6561-81350 165 9 1S6850-64550 183 7 5 8 22157-060000 1
1S6561-81351 165 9 -1 1S6850-64601 183 8 14 86
1S6561-81520 165 26 1S6850-64630 183 9 20 11 116
1S6561-81650 165 38 1S6850-65450 183 10 -1 33 13 185
156561-81800 165 56 1S6850-66100 184 1 64 8 188
1S6561-87500 165 57 1S6850-71550 185 2 70 13 22157-080000 75
1S6561-87501 165 57 -1 1S6850-72003 185 3 72 9 78
156561-95030 167 4 1S6850-72013 185 4 77 12 84
1S6561-95050 167 2 1S6850-72120 185 5 13 91
1S6561-95100 166 1 1S6850-72251 185 6 78 11 132
1S6561-95150 166 2 1S6850-72550 185 7 80 12 139
1S6561-95200 166 3 1S6850-72810 185 8 81 16 171
156561-95210 166 4 1S6850-73400 185 9 17
1S6561-95250 166 5 1S6850-73420 185 10 90 6 182

fol

N
~N~NO OO WN N O




1L -
E8HS )|
SZH5 g2 85 23 #s SZH5 s2Hs 23 Hs SEMS s2Hs 23 s 225 sg=2Hs 23 85

22157-100000 81 18 22242-000120 152 25 22252-000320 141 37 22351-035032 85 17
18 -1 153 24 22252-000350 19 18 22351-040014 120 9
82 19 22242-000150 19 16 110 20 22351-040016 5 10
178 8 33 15 176 24 22351-040020 110 21
191 18 100 6 189 18 122 4
22207-012160 99 11 102 12 22252-000401 49 17 124 17
22213-050000 125 15 180 3 173 10 176 25
22213-060000 145 17 189 16 22252-000421 37 4 22351-040025 36 11
18 22242-000160 5 9Y 141 38 22351-050012 104 27
147 14 6 4 22252-000451 38 8 90
34 4 -1 22252-000471 24 3 22351-050016 123 17
150 25 19 17 25 24 22351-050020 104 28
151 24 21 9 98 11 91
152 24 29 11 22252-000501 66 19 22351-060016 95 12
153 23 189 17 22252-000521 38 9 97 4
22213-080000 147 15 22242-000170 31 7 42 5 9
35 69 9 22252-000551 65 7 172 13
22217-040000 14 16 104 26 66 20 22351-060032 33 17
22217-050000 21 8 89 98 12 72 13
22217-060000 116 11 110 19 173 11 74 7
124 15 169 20 22252-000620 185 15 78 13
158 15 176 23 22252-000621 37 5 80 14
22217-080000 4 12 22242-000180 101 24 22272-000040 155 5 84 10
22 25 124 16 22272-000060 5 9 85 18
33 14 22242-000200 20 12 126 5 22351-060040 7 9
50 14 30 16 22272-000080 5 10 K 22360-180000 133 21
70 14 42 4 88 5 22372-060000 118 4
188 78 69 10 22272-000240 49 18 22372-080000 63 3
189 28 83 3 22273-000060 141 23 158 16
22217-100000 19 15 140 3 22292-000170 22 17 22372-100000 92 13
50 15 142 4 22292-000300 69 11 22372-120000 183 13
189 15 6 22312-030060 141 24 22411-200160 158 17
22217-120000 68 5 190 12 22312-030180 83 4 22417-120120 14 17
72 11 22242-000220 27 9 22312-060100 22 18 22417-160120 15 17
129 5 141 50 22312-080200 23 12 49 25
130 5 22242-000250 25 23 13 92 14
22242-000100 5 9 X 44 13 41 8 103 7
15 170 18 9 156 6
86 5 22242-000280 49 16 54 10 170 29
104 25 22242-000300 182 8 65 8 22417-160160 92 18
88 22242-000350 66 18 22312-100200 35 16 138 13
22242-000110 141 36 185 14 22351-030016 5 10 L 170 30
146 8 22242-000451 40 7 123 16 22417-160200 72 14
22242-000120 7 8 22242-000481 170 28 154 9 22417-200160 43 5
25 22 22242-000601 44 19 22351-035032 33 16 133 22

99 16 22252-000170 23 11 72 12 158 17 -1
101 23 22252-000180 102 13 74 6 22417-200200 46 9
146 9 22252-000200 29 12 78 12 72 15
150 26 22252-000280 146 10 80 13 132 7
151 25 22252-000300 22 16 84 9 180 4




1L - X
FEH=S 3|
2EYS gxs s FSIHs 2EHS gz s SIHHS 2EPS gz s =SS IS g=sHs  IHHS

22417-250200 47 5 22487-100600 178 9 23061-100470 3 8 24101-062044 26 10
77 14 22487-100700 109 15 23061-120035 129 6 169 24
78 14 175 15 23061-120300 138 6 24101-062054 42 6
81 19 22487-120400 77 16 23061-150060 162 14 7
92 15 16 -2 187 14 24101-062064 28 10
22417-250250 53 4 22487-120450 77 16 -1 23061-150140 162 15 42 8
67 2 81 21 187 15 24101-062084 45 7
22417-320250 53 5 22487-120550 92 17 23061-150295 162 16 -1 24101-063024 44 21
54 11 22512-040120 146 11 187 16 -1 24101-063044 42 9
127 6 22512-070300 20 13 23061-150300 162 16 44 22
22417-320400 33 18 190 13 187 16 45 8
54 12 22512-070380 19 19 23065-090360 12 17 24101-063074 45 9
13 189 19 23080-009000 1 26 24104-060004 5 16
22451-100000 154 10 22693-320321 165 16 188 49 86 6
22486-080450 48 5 24 23080-012000 2 26 141 40
22486-120700 53 6 22693-320481 165 35 26 -1 24104-060024 101 26
22487-050180 92 16 45 12 18 102 16
22487-060120 80 15 22693-320641 113 18 23414-080000 35 17 17
22487-060160 81 20 165 17 169 21 24104-060034 101 27
22487-060200 14 18 25 23414-100000 4 11 ™M 110 24
22487-060240 183 14 22693-400961 165 36 30 17 170 31
22487-060450 14 19 46 101 25 176 29
133 23 22693-480321 125 10 C 23414-120000 23 14 24104-060044 99 17
22487-060500 110 22 22695-320321 113 19 141 39 24104-060054 98 13
112 11 22695-320481 113 20 23414-160000 4 11 N 181 5
176 26 22695-320641 113 10 23414-160021 5 9] 6
22487-080120 80 16 21 23418-060000 2 11 24104-060064 39 3
22487-080160 72 16 22 24101-060004 104 29 98 14
73 4 22717-310100 170 19 92 15
75 6 22853-300101 147 16 24101-060014 146 12 173 12
77 15 36 24101-060034 104 30 13
79 11 22857-600160 55 21 93 24104-060074 37 7
90 7 22 24101-060044 20 14 38 10
180 5 56 38 27 10 185 17
185 16 39 30 18 24104-062014 141 41
22487-080200 78 15 23000-016000 12 15 37 6 24104-062024 19 20
22487-080500 177 13 16 190 14 181 7
22487-080600 108 10 23000-019000 11 13 24101-060054 24 4 189 20
174 9 23000-025000 11 14 25 25 24104-062034 39 4
177 14 188 73 44 14 49 20
22487-080700 108 11 23000-028000 192 15 24101-060064 66 21 173 14
109 14 23000-035000 49 19 24101-060074 36 12 24104-062054 38 11
175 14 170 20 44 20 24104-063024 100 7
22487-080800 34 6 23000-041000 102 14 24101-060094 36 13 141 42

22487-080900 111 10 23000-054000 102 15 24101-062014 169 22 24104-063034 39 4 -1
22487-100200 72 17 23061-040300 110 23 24101-062024 31 8 24161-151913 25 28
22487-100500 112 12 176 28 169 23 24165-000302 38 12
176 27 23061-050050 2 25 24101-062034 25 26 24190-070002 33 19
22487-100600 133 24 23061-050180 1 25 31 9 24190-080002 25 29
177 15 188 48 24101-062044 25 27 30 19




IS

24190-100002

24311-000040
24311-000050

24311-000070
24311-000080
24311-000110

24311-000120
24311-000140

24311-000150

24311-000160
24311-000180

24311-000240
24311-000410
24315-000050
24315-000090

24315-000180

24315-000240
24316-000210
24321-000450
24321-000500

24321-000550
24321-000600
24321-000650
24321-000800
24321-001350

24321-001400
24341-000030

24341-000060

170

>XZ

us]

QI

F3Hs

24341-000070

24341-000112

24341-000125
24341-000140
24341-000160

24341-000180
24341-000200

24341-000260
24341-000280

24341-000420
24346-000100
24411-122507
24411-152407
24421-102507
24421-122207
24421-122507

24421-122807
24421-142807
24421-152507

24421-153207

24421-153507
24421-173008
24421-173507
24421-174009

24421-203208

24421-204008
24421-204011
24421-204208

g~ oo
00

FEHs

24421-204208
24421-204708
24421-224011
24421-253506
24421-254208
24421-255210
24421-264208

24421-304208
24421-305007
24421-356212
24430-122204

24520-511020
24550-010100
24550-012120
24550-015150
24550-016150

24550-020200

24550-020250
24550-025200
24550-025300

24550-050250
24550-055250
24761-010000

25210-430291
26013-060122

26013-080122
26013-080162

110
119
174

FEHS

26013-080162

26013-080202

26013-080252

26013-080302

26013-080402

26013-080452
26013-080552
26013-080602
26013-100252

26013-100302
26013-100352

26013-100552
26013-120402
26014-060122
26014-060162




IS

26014-060162

26014-060202

26014-060252

26014-060302

113
133
141
143
188

189
192

122

123

F3Hs

26014-060452
26014-060502

26014-060602
26014-080122
26014-080162

26014-080202

FEHs

26014-080202

26014-080252

26014-080302
26014-080352

26014-080402

26014-080602
26014-080652
26014-080802
26014-100202

26014-100252
26014-100302

26014-100352
26014-100452
26014-100502
26014-120602
26016-060122
26016-060162
26016-060182

26016-060202

oo
I
re
fol

fol

FEHS

26016-060252
26016-060452
26016-080162
26016-080164
26016-080252
26016-080254
26016-080352

26018-060162
26018-060164
26018-080202
26018-080302
26018-080752
26022-060122

26023-030162

26023-030202

26023-050102
26023-050202
26023-060122

26023-060162
26023-060202
26051-060002

26051-080002

185
185
185
181
185

104

-1




IS

26051-080002

26106-060122

26106-060162
26106-060202

26106-080122

26106-080162
26106-100122

26113-060352
26113-060452

26113-080552

26116-050162

26116-060122
26116-060162

26116-060504
26116-080162

26116-080304
26116-080352
26116-080654
26116-081102

26116-081202
26116-100404
26116-100504

190
188

192
104

12

169
188

30
101
145
147
147

21

F3Hs

26116-100552
26117-060162
26136-120202
26156-100252

26226-060702
26343-040002
26343-060002
26366-060002

26450-060142
26450-060402
26450-080352
26476-050142

26553-030162
26553-030202
26553-030252
26553-040142
26553-060122

26553-060402
26557-040062
26573-050162
26573-060162
26587-040202
26647-060152
26657-080002
26667-080002
26687-120002
26688-120002
26713-050002
26713-060002

26716-040002
26716-050002
26716-060002

147

FEHs

26716-060002

26716-080002

26716-100002

26716-120002
26717-080002
26736-120002
26737-120002
26757-100002
26776-120002
26776-140002
26817-080002
26877-100002
26877-120002
26893-000500

27260-170000
27260-200000
27260-350000
27260-470000

29220-294200
29311-095000
29311-162000
7C7080-07090
7C7110-33100
7C7110-37010
7C7110-37410
7C7110-81030
7C7111-33100

oo

FEHS

7C7111-66700
7C7111-66710
7C7116-37310
7C711C-66702
7C711C-66712
7C7151-41080
7C7160-35180
7C7160-35181
756561-06080
756567-81680
756567-81681

fol




	목차
	1.엔진관련
	2.연료배관
	3.연료탱크
	4.유압펌프
	5.컨트롤밸브
	6.승강실린더
	7.스톱밸브
	8.토크제네레이터
	9.롤링밸브
	10.롤링실린더
	11.유압배관케이스
	12.유압배관
	13.전장품(1)
	14.전장품(2)
	15.전장품(UFO
	16.전장품(마커정지
	17.전장품(3)
	18.전장품(백부져
	19.엔진풀리
	20.카운터풀리축받이
	21.입력전동
	22.H.S.T.
	23.미션케이스
	24.펌프구동
	25.보조시프트축
	26.카운터축
	27.후방출력축
	28.전방스파이럴축
	29.브레이크
	30.P.T.O. 시프트축
	31.식부출력축
	32.시비기구동
	33.주행시프트컨트롤
	34.식부클러치조작
	35.전차축케이스
	36.전방차동케이스
	37.전방차동축
	38.앞구동축
	39.앞차축
	40.차동고정
	41.후차축케이스
	42.후차축입력베벨
	43.후차축입력축
	44.사이드클러치축
	45.후파이널축
	46.사이드클러치아암
	47.후륜휠
	48.전륜
	49.식부전동
	50.프레임
	51.연결프레임
	52.프론트프레임
	53.톱링크
	54.로워링크
	55.본네트
	56.조작패널
	57.칼럼커버
	58.발판
	59.발판데크(내
	60.발판테크(뒤
	61.보조바
	62.머드가이드
	63.의자
	64.슬라이드시트
	65.스티어링케이스
	66.스티어링구동
	67.드래그로드
	68.스티어링휠
	69.스티어링축
	70.스티어링칼럼
	71.틸트레버
	72.사이드클러치조작
	73.주클러치조작
	74.브레이크페달
	75.브레이크로드
	76.주차브레이크
	77.차동고정조작
	78.주변속레버
	79.H.S.T. 조작
	80.변속페달
	81.시프트(고정
	82.엔진조작
	83.P.T.O. 변속
	84.식부레버
	85.식부조작레버
	86.디텐트아암
	87.P.T.O. 클러치
	88.유니트클러치레버
	89.유니트클러치와이어
	90.후진연동승강
	91.오토리턴
	92.감도조절
	93.마커조작
	94.횡이송케이스
	95.식부프레임
	96.범퍼
	97.고정보스
	98.식부횡축
	99.식부종구동
	100.식부아암축
	101.횡이송구동
	102.종/횡이송축
	103.유니트클러치아암
	104.로터케이스
	105.식부아암, 식부조
	106.식부히치
	107.식부보정스프링
	108.센터플로트
	109.사이드플로트
	110.식부깊이
	111.유압센서
	112.묘취조절
	113.묘탑재대연장
	114.묘탑재대연장
	115.묘스토퍼
	116.묘매트누름지지
	117.묘매트누름
	118.묘누름봉
	119.묘대아암
	120.종이송축
	121.묘이송벨트
	122.베어링
	123.종이송캠
	124.종이송클러치
	125.가이드레일
	126.묘탑재대지지
	127.사이드범퍼
	128.예비묘탑재대
	129.예비묘탑재대&묘취판보관대
	130.후사경
	131.센터마커
	132.사이드마커
	133.선긋기마커
	134.풍차마커
	135.머드가이드
	136.명판
	137.명판(안전)
	138.부대품
	139.발전기
	140.P.T.O. 구동
	141.링콘
	142.유니버셜조인트
	143.프레임
	144.블로워
	145.전장품
	146.시비기구동
	147.롤케이스
	148.비료배출조작
	149.비료배출
	150.롤구동(A)
	151.롤구동(B)
	152.롤구동(C)
	153.롤구동(D)
	154.조정지클러치
	155.조정지레버
	156.유니트클러치와이어
	157.미량조절
	158.시비량조정
	159.공기탱크
	160.프레임
	161.복토판
	162.호스 & 부츠
	163.호스가이드
	164.작구
	165.호퍼
	166.명판
	167.명판(안전)
	168.부대품
	169.롤구동케이스(Z사양
	170.구동축(Z사양
	171.P.T.O. 클러치(Z사양
	172.식부프레임(Z사양
	173.식부횡축(Z사양
	174.센터플로트(Z사양
	175.사이드플로트(Z사양
	176.식부깊이조절(Z사양
	177.승강센서(링크(Z사양
	178.사이드범퍼(Z사양
	179.웨이트스테이(Z사양
	180.프레임(Z사양
	181.구동
	182.구동축
	183.높이조절
	184.로터
	185.프레임
	186.명판
	187.호스&부츠(Z사양
	188.(1A)엔진관련
	189.(19A)엔진풀리
	190.(20A)카운터풀리축받이
	191.(82A)엔진컨트롤
	192.엔진냉각
	부품번호 찾기

